
Koebenhavn
moramo
imeti
tudi doma
VLASTA BERNARD

Pomembna konferenca o pod-
nebnih spremembah se je včeraj za-
čela v mestu, ki je verjetno najbolj
okolju prijazno med vsemi svetov-
nimi prestolnicami. Koebenhavn je
svoje goste, ki bodo tam zasedali kar
12 dni, sprejel v znamenju varčeva-
nja z energijo, ki spremlja vsak korak
po mestnih ulicah in zadrževanje v
poslopjih, v znamenju zdrave hrane,
pridelane brez pesticidov, in v zna-
menju opozarjanja na nov, veliko bolj
spoštljiv odnos do okolja.

Človeštvo seveda upa, da bo
politični dogovor v zeleni danski pre-
stolnici pomemben in daljnosežen.
Voditelji sveta imajo v svojih rokah
usodo prihodnjih rodov, mi posa-
mezniki pa lahko vsak v svojem
okolju marsikaj naredimo za to, da
prispevamo svoj delček k temu veli-
kemu projektu.

Kako? Tako, da začnemo pri
sebi. Če so v koebenhavnskih hote-
lih uvedli pipe, ki samodejno ustavi-
jo vodni tok, kadar si umivamo zo-
be, lahko z nekaj pozornosti delamo
enako tudi doma. Žarnice že nado-
meščamo z nizkoenergijskimi, saj
stare niso več v prodaji, vendar še
vedno tratimo energijo, kar ne bre-
meni samo našega računa za elek-
triko, ampak tudi okolje pri njeni
proizvodnji. Pri nakupih namesto
plastičnih uporabljajmo vrečke za
večkratno uporabo, v stanovanju pa
ne odpirajmo oken v času ogrevanja.
Seznam možnosti za varčevanje z
energijo je zelo dolg, tisto, česar smo
se odvadili, pa je namenjati pozor-
nost tem drobnim »zelenim« ukre-
pom.

Če nas je doba divjega potroš-
ništva preveč razvadila, pa se spom-
nimo naukov staršev ali starih star-
šev, ki so še vedeli, kje je meja med
udobnim življenjem in golo potrato.

9!BLF
<G?:U
UUOOV
oYnZf
ZgZ[Zcšt. 290 (19.689) leto LXV.

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik
PARTIZANSKI  DNEVNIK  pa  26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, ra-
zmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni "Dober-
dob" v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni
"Slovenija" pod Vojskim pri Idriji, do 7. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je
izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasužnjeni Evropi.

TRST - Ul. Montecchi 6 - Tel. 040 7786300, fax 040 772418

GORICA - Ul. Garibaldi 9 - Tel. 0481 533382, fax 0481 532958

ČEDAD - Ul. Ristori 28 - Tel. 0432 731190
Internet: http://www.primorski.eu/ e-mail: redakcija@primorski.eu
POŠTNINA PLAČANA V GOTOVINI
Spedizione in abbonamento postale 45% Art 2, comma 20/b, legge 662/96 - Trieste

1,00 € CENA V SLOVENIJI 1,00 €

TOREK, 8. DECEMBRA 2009

Rado Race:
Primorski dnevnik
je bistvenega
pomena za obstoj
in razvoj slovenske
manjšine

3

Z novim križiščem pri Devetakih
do večje varnosti v prometu

21

Na Travniku lučke in gradbišče

21

TORKOVA PRILOGA
PRIMORSKEGA DNEVNIKA

OD 9. DO 20. STRANI

KLIMATSKE SPREMEMBE - V Koebanhavnu se je včeraj začela 12-dnevna konferenca ZN

Konferenca za znižanje
vročine našega planeta
Srečanja se udeležuje 15.000 delegatov iz 192 držav

KOEBENHAVN - V Koebanha-
vnu se je včeraj začela 12-dnevna
konferenca ZN o podnebnih spre-
membah, katere cilj je najti pravičen,
celovit, ambiciozen in globalen dogo-
vor o boju proti podnebnim spre-
membam, ki bo po letu 2012 nasledil
Kjotski protokol. Danski premier Ra-
smussen je ob odprtju podnebne kon-
ference, te se udeležuje okrog 15.000
delegatov iz 192 držav, izpostavil, da
so oči celotne svetovne javnosti upr-
te v Koebenhavn, ki da lahko prinese
upanje za prihodnje generacije in za-
ščiti preživetje človeštva.

Na 25. strani

Boris Pahor: Slovenija
v EU mimo Trsta

Na 3. strani

Trst: opozicija proti
podrobnostnemu
regulacijskemu načrtu
za mestno središče

Na 4. strani

Boljunec: poklon
Slavku Avseniku 
in božične prireditve

Na 5. strani

ENEL izločil Tržič
iz seznama lokacij
za jedrsko centralo

Na 21. strani

Nova Gorica bo kmalu
dobila študentski dom

Na 22. strani

EVROPSKA UNIJA - Odločitev ministrov za energijo

Ljubljana bo gostila evropsko Agencijo
za sodelovanje energetskih regulatorjev

BRUSELJ, LJUBLJANA - Ministri EU za energijo so
včeraj na zasedanju v Bruslju tudi formalno potrdili, da bo
sedež Agencije za sodelovanje energetskih regulatorjev
(Acer) v Ljubljani. Acer mora biti v skladu z uredbo o usta-
novitvi agencije popolnoma operativen od 3. marca 2011.
Za delovanje agencije je na leto namenjenih od pet do šest
milijonov evrov.

Evropska komisija je včeraj novico o nedeljski odlo-
čitvi, da bo sedež Acerja v Sloveniji, sporočila tudi na opol-
danski novinarski konferenci, kjer je Ljubljano predstavila

z Zmajskim mostom na velikem zaslonu. "Ljubljana je po-
stala prestolnica evropskega energetskega trga," je nazna-
nil tiskovni predstavnik komisije.

Novica je medtem naletela na pozitivne komentarje
v Sloveniji. Poleg premierja Boruta Pahorja in ministra za
gospodarstvo Mateja Lahovnika so novico pozdravili tudi
predstavniki političnih strank in ljubljanski župan Zoran
Jankovič. Pozitivno so se odzvali tudi v energetiki, začen-
ši z direktorico slovenske agencije za energijo Ireno Praček.

Na 2. strani



SLOVENSKA MANJŠINA - Problem državnega financiranja naših ustanov

SSk podpira napore SKGZ in SSO
»Politična šibkost manjšine se še naprej zrcali v veliki strankarski razdrobljenosti« - Pohvalno o boju zoper gradnjo žaveljskega terminala

TRST - »Slovenska skupnost je ze-
lo zaskrbljena, da deželni finančni zakon
za leto 2010 napoveduje hudo klestenje
finančnih sredstev, ki so namenjena slo-
venskim organizacijam. Če se bo taka na-
poved uresničila, bo to pomenilo, da je
sedanja deželna vlada hudo posegla v raz-
voj slovenske narodne skupnosti«, piše v
tiskovnem sporočilu stranke. Po mnenju
SSk je zaskrbljujoče predvsem dejstvo, da
poleg milijona evrov, ki ga je italijanska
vlada že odvzela, vlada Dežele FJK iz svo-
jih sredstev za leto 2010 slovenski manj-
šini ni namenila niti enega samega evra.

Slika, ki se v tem trenutku kaže bi
lahko bila za slovensko narodno skupnost
res huda. In to kljub temu, da je italijan-
ski zunanji minister Franco Frattini v Lju-
bljani napovedoval ponovni dvig pri-
spevkov iz državnega proračuna za mi-
lijon evrov po novem letu, kakor se je
zgodilo že lani. Vprašanje pa je ali je spre-
jemljivo dejstvo, da se odnosi do sloven-
ske narodne skupnosti odražajo preko
besednih obljub in ne preko zakonskih
zagotovil, ugotavlja SSk v svojem sporo-

čilu. Stranka zelo resno spremlja to sta-
nje in podpira prizadevanja, ki jih v tem
trenutku izvajata obe krovni organizaci-
ji SSO in SKGZ.

Deželno tajništvo SSk se je sooči-
lo tudi s težnjami glede potrebe po reor-
ganizaciji naše civilne družbe, ki naj ne
bi bila več v skladu s časi. Vprašanje je,
ali je tega potrebna res samo civilna dru-
žba, ali pa jo potrebuje tudi širša druž-
bena ureditev naše narodne skupnosti,
predvsem na političnem področju. Po-
litična šibkost slovenske narodne skup-
nosti se zrcali v njeni razdrobljenosti na

preveč strankarskih subjektov. O vsem
tem pa žal ni opaziti, razen s strani SSk
nobenega predloga po odprtem in kri-
tičnem razmišljanju, tako med politi-
čnimi subjekti, kot v sklopu delovanja ne-
katerih krovnih organizacij in medijev,
ugotavlja SSk v tiskovnem sporočilu.
»Slovenska skupnost ocenjuje, da Slo-
venci v Italiji prav danes, bolj kot kdaj-
koli prej, potrebujemo močno, skupno
zbirno stranko, ki bi bila načeloma
neodvisna od obeh političnih taborov in
bi se tako lahko svobodno in neobre-
menjeno soočala z vsakokratno vladajo-
čim taborom. Tako na vsedržavni kot na
deželni ravni je namreč danes sklepanje
dogovorov z vladajočo koalicijo skoraj
nemogoče, saj nas desnosredinske vlade
v Trstu in Rimu kar vse skupaj prepro-
sto imajo za zastopnike opozicije, ki ji to-
rej ni potrebno priznati ničesar, ocenju-
je deželno tajništvo SSk.

Stranka pozdravlja dejstvo, da so bi-
li vložene pritožbe zoper okoljevarstve-
no dovoljenje za namestitev plinskega
terminala v Tržaškem zalivu s strani žu-

panje Občine Dolina Fulvie Premolin, ka-
kor tudi s strani občin Milje in Koper.
»SSk je torej preko svoje prve občanke
dolinske občine dokazala, da se je pri-
pravljena boriti za naš teritorij tudi v tež-
kih okoliščinah, in tudi tedaj, ko se osta-
le sile v levi sredini potuhnejo, kar je za
našo manjšino in najbrž tudi Slovenijo
popolnoma nerazumljivo. Nenazadnje je
pri tem treba upoštevati, da lokacija plin-
skega terminale zadeva tudi in predvsem
slovensko etnično ozemlje, ki je bilo v
preteklosti že predmet velikih razlaščanj
in hudih posegov za razvoj industrijske
in urbanistične strukture občine Trst«.

Deželno tajništvo SSk je razpra-
vljalo tudi o razvoju političnih odnosov
v tradicionalno slovenskih občinah. Pri
tem je bila pozornost usmerjena pred-
vsem na slovenske občine v goriški po-
krajini, kjer je v tem trenutku še opti-
malno stanje, saj tako v občinskih od-
borih kot v svetih so prisotni v veliki ve-
čini Slovenci. »Žal pa še vedno obstaja
zelo nizka raven upravnega sodelovanja,
ki je seveda zelo odvisna od krajevnih

problematik in tradicionalne ideološke
ločenosti znotraj slovenske narodne
skupnosti. Kljub temu SSk ne misli opu-
stiti predloga po skupnem upravljanju
slovenskih občin, predvsem ker je to
očitna želja ljudi in bi takšne rešitve za-
gotovo prinesle občanom boljšo raven
občinskih uslug in bistveno bolj smotr-
no upravljanje s teritorijem, kar doka-
zuje predvsem dogajanje v zvezi z ra-
zlaščanji za avtocesto v Sovodnjah in z
zemljišči Vrhovskega jusa«, navaja spo-
ročilo tajništva SSk.

Deželni svetnik Igor Gabrovec in
goriški pokrajinski tajnik Julijan Čavdek
sta na seji poročala o sestanku s slo-
vensko senatorko Tamaro Blažina, na
katerem sta obe strani izmenjali pogle-
de in stališča na aktualna odprta vpra-
šanja, ki zadevajo Slovence v Italiji. V
prvi vrsti se je šlo za državni finančni za-
kon, kjer so bili zavrnjeni vsi njeni po-
pravki za zagotovitev lanske državne fi-
nančne dotacije slovenski narodni skup-
nosti. Pogovor pa je tekel tudi okoli no-
vosti v zvezi s šolsko reformo.

DEŽELNI TAJNIK

SSK DAMIJAN

TERPIN

EVROPSKA UNIJA - Slovenija prvič sedež pomembne evropske agencije

V Ljubljani Agencija za sodelovanje
energetskih regulatorjev EU (Acer)
Veliko zadovoljstvo slovenske vlade - Agencija naj bi bila operativna marca 2011

BRUSELJ - Ljubljana bo sedež
Agencije za sodelovanje energetskih re-
gulatorjev (Acer), so v nedeljo v Bruslju
odločili ministri EU za energijo. To je
pomemben zgodovinski dan za Slove-
nijo, ker smo prvič postali sedež ene od
evropskih agencij, in to ne katere koli,
temveč zelo pomembne energetske
agencije, je poudaril minister za go-
spodarstvo Matej Lahovnik.

Za sedež Acerja so se potegovale
Bukarešta, Bratislava in Ljubljana. Po
prvem krogu glasovanja je dobila naj-
manj glasov Bukarešta, ki je nato izsto-
pila iz tekme. V drugem krogu je Lju-
bljana dobila 15, Bratislava pa 11 glasov.

Vse tri kandidatke so bile po be-
sedah ministra Lahovnika zelo dobre,
tekma pa napeta in ostra, a poštena. "V
bistvu bi v nogometnem žargonu lah-
ko rekli, da so odločali podaljški," je po-
nazoril. "A ena je na koncu morala zma-
gati in vesel sem, da je to Slovenija," je
še dejal Lahovnik. "To ni katera koli
agencija. Energija je eden ključnih stra-
teških resursov, ena ključnih dejavnosti
v prihodnosti, ta sedež je zelo pomem-
ben tudi z vidika vplivanja na energet-
sko politiko," je poudaril minister.

Minister Lahovnik je tudi zatrdil,
da bo Slovenija storila vse, kar je v nje-
ni moči, da bo zagotovila dobro in sta-
bilno okolje za delovanje agencije ter to-
plo dobrodošlico za osebje agencije, ki
bo delalo v Ljubljani.

Slovenski uspeh je po Lahovniko-
vih besedah zasluga zelo dobrega koor-
diniranega dela tako slovenske diplo-
macije, ministrstva za zunanje zadeve,
ministrstva za gospodarstvo in kabine-
ta predsednika vlade pa tudi predsed-
nika vlade osebno, ki je "zavrtel zelo ze-
lo veliko telefonskih številk svojih kole-
gov". "Vsak je po svojih močeh lobiral in
poskušal dobiti podporo," je dejal.

Premier Borut Pahor se je v ne-
deljo tudi takoj odzval na odločitev. Za
STA je povedal, da je to za Slovenijo
ogromen dosežek, na katerega smo lah-
ko ponosni, in dodal, "da je odločitev sad
velikih naporov slovenske vlade, da bo
sedež Acerja v Sloveniji".

Po Lahovnikovih besedah je ne-
deljski uspeh tudi dokaz, da je Sloveni-
ja lahko pomembna tudi v Bruslju, da
smo ne glede na majhnost lahko uspe-
šni ter da nam priznavajo precej stro-
kovnih sposobnosti na področju ener-
getike, na katerem imamo vrsto zelo
znanih in uveljavljenih strokovnjakov.

Evropski komisar za energijo An-
dris Piebalgs je pomen agencije pona-

zoril z besedami, da je Acer na po-
dročju energije nekaj takega kot Ev-
ropska centralna banka (ECB) na fi-
nančnem področju. Acer je po njego-
vih besedah ena najpomembnejših
agencij, popolnoma nov tip agencije,
ki bo sprejemala pomembne zavezu-
joče odločitve.

"Poznamo Bruselj, Strasbourg,
Frankfurt in Luksemburg. Acer je Ev-
ropska centralna banka na področju
energije. Tako bomo poznali tudi Lju-
bljano, ki bo ena petih evropskih pre-
stolnic, pomembnih v procesu odloča-
nja v EU, saj je energija danes absolut-
no ključna," je poudaril Piebalgs in če-
stital Sloveniji.

Slovenija je čestitke takoj dobila
tudi od švedske ministrice za energijo
Maud Olofsson, ki je v imenu švedskega
predsedstva EU vodila nedeljsko ve-
čerjo. "Čestitamo Ljubljani in prepri-
čani smo, da boste dobro skrbeli za
agencijo," je poudarila. Prav tako je Slo-
veniji čestital slovaški minister za go-
spodarstvo Lubomir Jahnatek.

Minister Lahovnik, švedska mi-
nistrica in komisar Piebalgs so pouda-
rili, da je za učinkovito delovanje ev-

ropskega energetskega trga zelo po-
membno, da Acer čim prej postane
operativen. Zato so se v nedeljo po La-
hovnikovih besedah po dveh neuspeš-
nih poskusih izbire sedeža vsi strinja-
li, da je tokrat treba iti do konca. Cilj
je, da bi bila agencija popolnoma ope-
rativna marca leta 2011.

O nadaljnjih korakih v povezavi z
delovanjem agencije, konkretno o tem,
ali so znana imena vodilnih v agenciji
in ali si Slovenija prizadeva za ta me-
sta, je minister Lahovnik dejal, da ima-
jo svoje načrte, a da je zdaj čas za ve-
selje, vse ostalo pa je treba prepustiti
naslednjim dnem in tednom.

Na vprašanje, kako je z drugimi
kandidaturami Slovenije za sedeže
evropskih agencij, je minister odgo-
voril: "Glede preostalih naših načrtov
in ambicij težko kaj povem, je pa jasno,
da je šlo pri pridobitvi te agencije za
vezane dogovore, za vrsto vzajemnih
podpor, tako da, saj veste, kako Bru-
selj deluje - če ne bi česa obljubili, tu-
di ne bi ničesar dobili. In v teh letih
smo se že veliko naučili."

Kot je znano, je Slovenija že pred
Acerjem kandidirala za sedež evropske

satelitske radionavigacije Galileo, za-
nimanje pa je izrazila tudi za sedež no-
ve agencije za upravljanje velikih in-
formacijskih sistemov na področju no-
tranjih zadev in pravosodja, katere
ustanovitev je sicer še pod vprašajem.

Na vprašanje, ali se je Slovenija
odpovedala sedežu Galilea, je Lahov-
nik odgovoril, da Galileo "v tem tre-
nutku ni realnost za Slovenijo". "Slo-
venija je tudi v zvezi s tem sklenila do-
ločene dogovore. Ocena je bila, da je
Acer tako pomemben, da je treba sto-
riti vse, da jo dobimo, pri Galileu pa
je stvar zelo zelo zapletena, kot boste
videli v prihodnosti, in Slovenija je da-
la določene obljube, ki jih bo tudi
držala," je pojasnil.

Za Slovenijo je v prvem krogu gla-
sovalo 11 držav: Danska, Finska, Luk-
semburg, Latvija, Malta, Nizozemska,
Estonija, Velika Britanija, Irska, Mad-
žarska in seveda sama je glasovala za-
se. V drugem krogu pa je dobila še pod-
poro štirih držav, ki so v prvem glaso-
vale za Romunijo. To naj bi po neu-
radnih informacijah bile Španija, Bel-
gija, Romunija in Bolgarija.

Petra Miklavc (STA)

Pirančani zavrnili
prometni odlok

PIRAN - Pirančani so se na ne-
deljskem referendumu izrekli pro-
ti uveljavitvi julija sprejetega odlo-
ka o prometni ureditvi v občini. Po
končanem štetju glasov je po neu-
radnih podatkih proti odloku gla-
sovalo 1285 oziroma 52,6 odstot-
ka volivcev, v podporo odloku pa
1156 oziroma 47,3 odstotka voliv-
cev, ki so v nedeljo oddali svoj glas.
Referendum je zaznamovala nizka
volilna udeležba. »Prepričan sem,
da so ob takšnem rezultatu refe-
renduma izgubili predvsem Pi-
rančani, ki bodo tako vsaj še leto
dni živeli v obstoječih, velikokrat
nevzdržnih razmerah,« je rezultat
referenduma komentiral župan
Tomaž Gantar.
Z uveljavitvijo odloka o prometni
ureditvi bi se na območju mest-
nega jedra Pirana parkiranje v ve-
liki meri ukinilo. Krajši čas bi v
centru lahko parkirali le stanoval-
ci in lastniki nepremičnin v mest-
nem jedru ter občani Pirana in do-
stavna vozila, ki bi imeli mesečno
na voljo določen fond ur. Za dalj-
ši čas bi vozniki lahko parkirali v
garažni hiši Arze in v novi garažni
hiši na Fornačah. Parkiranje na zu-
nanjem parkirišču na Fornačah bi
bilo namenjeno le stanovalcem Pi-
rana in imetnikom mesečnih do-
volilnic. (STA)

V FJK manj redne
in več izredne blagajne

VIDEM - V Furlaniji-Julijski kraji-
ni narašča izredna dopolnilna bla-
gajna za delavce, ki so ostali brez
službe. Istočasno pa pada t.i. red-
na dopolnilna blagajna za delavce
v obratih, ki preživljajo krizo. Pra-
vico do izredne dopolnilne blagaj-
ne imajo obrati, ki imajo malo ali
skoraj nič možnost za preživetje.

Črni kal: začetek
obnovitve utrdbe

KOPER - Mestna občina Koper je
v sodelovanju z ministrstvom za
kulturo pričela z obnovo ruševin
črnokalske utrdbe, ki je bila zgra-
jena v 12. stoletju, namenjena pa
je bila nadzoru nad potmi v Istri,
ki so potekale prek Kraškega ro-
ba. Danes so ruševine nekdanje
utrdbe vključene v turistično pot,
poimenovano Pot gradov, ki po-
teka od Mušjega gradu v Dolini
prek gradu Socerb, Podpeči, mi-
mo Hrastoveljske cerkve do Ku-
beda. »Z obnovo bo utrdba pri-
dobila status zanimive izletniške
in turistične točke, s čimer bo Me-
stna občina Koper prispevala k
oživljanju zaledja Kopra,« po-
udarjajo na občini Koper.

Pogled na Ljubljano, bodoči sedež agencije Acer
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POGOVOR - Predsednik DZP-PRAE Rado Race o položaju Primorskega dnevnika

Dnevnik bistven za obstoj manjšine,
zato naj bo obravnavan kot prioriteta
Krčenja sredstev dnevniku za reševanje drugih ustanov niso sprejemljiva - Utemeljena zaskrbljenost za prihodnost

Predsednik družbe
DZP-PRAE Rado

Race

KROMA

Radu Racetu, predsedniku uprav-
nega sveta založniške hiše DZP - PRAE, ki
po mandatu Zadruge Primorski dnevnik
upravlja časopis, smo postavili nekaj
vprašanj o stanju časopisa in založništva
v Italiji nasploh, pogovor pa je nanesel tu-
di na financiranje dejavnosti naše narod-
ne skupnosti. Začel je z razmerami v za-
ložniškem sektorju v Italiji:

Razmere se iz leta v leto slabšajo, kar
občutijo veliki in manjši, lokalni časopisi.
Z zaostritvijo gospodarske krize so se vsem
krepko znižali dohodki od prodaje in re-
klamnenga priliva, kar ne more ostati brez
posledic. Časopisi so prisijeni krčiti oseb-
je in sodelavce, to se dnevno dogaja v Ita-
liji in po vsem svetu. Dodaten problem je,
da bodo posledice krize še dolgo trajale in
ni videti rešitev na obzorju.

Kakšen je v tem okviru finančni
položaj Primorskega dnevnika?

Dnevnik je doslej reševalo dejstvo,
da je v zadnjih petnajstih letih stalno
zmanjševal stroške. V to smo bili prisije-
ni, saj imamo že kakih dvajset let vedno
enake prispevke, stroški pa iz leta v leto
fiziološko naraščajo, kot je logično. Zara-
di tega mehanizma smo izgublili skoraj
milijon in pol evrov. To pa pomeni manj
ljudi, manj sodelavcev, manj investicij v ka-
kovost. No, kakovost časopisa smo kljub
vsemu uspeli ohraniti, za to pa gre zaslu-
ga vsem, ki vestno delajo pri naši založ-
niški hiši. Bilanca je za letos še uravnote-
žena, v prihodnje pa ne vemo.

Poldrugi milijon manj v dvajsetih
letih. Kako pa vam je kljub temu uspe-
lo ohraniti uravnoteženo bilanco?

Predvsem je podjetje dobro in go-
spodarno poslovalo. Nismo delali predol-
gih korakov. Ker ima Primorski v svoji zgo-
dovini za seboj več kriz, smo pri upravlja-
nju čim bolj previdni. Izkoristili pa smo tu-
di vse priložnosti, kot so upokojitve ali
predčasne upokojitve, reorganizirali smo
nekatere službe. Sedaj takšnih možnosti v
bližnji prihodnosti ne bo, zaradi tega bo-
mo morali poseči po drugih varčevalnih
ukrepih, če ne bomo dobili vsaj tega, kar
so nam javne ustanove namenjale doslej.
Zmanjševati prispevke Primorskemu
dnevniku zato, da jih dobijo drugi, je ne-
sprejemljivo. Ali pa je to »nagrada« za na-
še dobro upravljanje?

Mislite na prispevke dežele FJK?
Da. Po načrtu razdelitve, ki je bil ob-

javljen, naj bi Primorski dnevnik izgubil na-
daljnjih približno 130 tisoč evrov za reše-

vanje lukenj drugih. Tega ni mogoče rav-
nodušno sprejeti. Ne more biti enakega me-
rila za vse, potem ko že leta govorimo o
tem, da bi morali v manjšini določiti neke
prioritete. Dnevnik je bil večkrat označen
kot ena izmed prioritet, pravzaprav prva
prioriteta, sedaj pa ga klestijo. V manjšini
bi si morali določiti neke minimalne stan-
darde in jih potem spoštovati.

Na kakšne standarde mislite?
Manjšina je danes organizirana na za-

starel in neracionalen način. Delovna me-
sta, ki obstajajo bi morala biti upravičena
in racionalno uporabljena. Poleg tega bi
morala biti v sami manjšini večja mobilnost.
Isto delovno mesto nekomu ne bi smelo bi-
ti zagotovljeno za vse življenje. Poleg tega
je nelogičen mehanizem delitve javnih pri-
spevkov po načelu 50 : 50. Javni prispevek
bi moral dobiti tisti, ki ima utemeljeno pra-
vico, da ga dobi zaradi pomena svoje de-
javnosti, ne oziraje se na tako ali drugačno
svetovnonazorsko opredelitev. Dejavnosti
pa naj bodo razvrščene po lestvici priori-
tet, določiti je treba, kaj je za življenje manj-
šine najvažnejše. Drugače samo krepimo
obstoječo, večkrat zastarelo strukturo in iz-
gubljamo mlade generacije.

Dodatno merilo bi moralo biti uspe-
šno upravljanje. Glede tega bi bil umesten
nek nadzor. Kdor je neupravičeno nare-
dil izgubo, ne bi smel biti za to nagrajen,
obratno, večja pozornost bi morala biti na-
menjena vestnemu upravljanju. Če v

manjšini ne bomo vzpostavili teh meril, ne
bomo prišli nikamor. Vsakdo bo lahko na-
redil »luknjo«, v prepičanju, da mu jo bo-
do tako ali tako pokrili. Ne rečem, da se
to dogaja za vsakim vogalom, a se doga-
ja. Takšno ravnanje z javnimi sredstvi ni
dopustno niti v normalnih pogojih, kaj še-
le v času finančne krize.

Lahko navedete kakšen primer
slabega upravljanja?

»Nomina sunt odiosa«. Toda vsi
vedo, da do javnega denarja ni v vseh
ustanovah enake rigoroznosti. Pre-
večkrat so sredstva neracionalno upo-
rabljena. Postaviti bi si morali cilj, da
z javnimi sredstvi upravljamo smisel-

no in previdno, kot, na primer, v za-
sebnih družbah, podjetjih ali privatnih
fundacijah.

Kako pa je s prispevki za Primor-
ski dnevnik iz vsedržavnega zakona za
založništvo?

Po informacijah, ki prihajajo iz Rima,
bo prispevek za leto 2008 izplačan v celo-
ti. Ce tako bo, bomo morali priznati vladi,
da je drzala besedo. Vladni prispevek je za
nas bistven. Manjšina ne more imeti dnev-
nika, ki sloni izključno na tržni logiki, za-
to smo pa prišli v zakon o založništvu. Za
nas pa je pomembna tudi tržna logika, za-
to si močno prizadevamo tudi za finančni
priliv od prodaje in reklame. Glede tega so
zvesti naročniki naša največja garancija.

Kakšne so torej perspektive za
dnevnik?

Trenutni položaj je vsekakor zaskr-
bljujoč. Upravitelji se bomo trudili, da se ča-
sopisu zagotovijo primerna sredstva, da se
omogoči zlasti mladim novinarkam in no-
vinarjem rast v tem zahtevnem poklicu, kar
je edina pot v razvoj. Toda to morajo pred-
vsem razumeti pristojne državne oblasti, ja-
vne ustanove, krovne organizacije in pred-
stavniki v matični Sloveniji, ki skrbijo za de-
litev finančnih sredstev. Računam, da nas
ne bodo pustili na cedilu, kajti zavedati se
moramo vsi, da je v manjsini Primorski
dnevnik »primus inter pares« in škoda ute-
gne biti nepopravljiva. (ko)

Teater v Trstu
Prebiram Primorski dnevnik iz

dne 17. november 2009 in postaja mi
jasno, da gre SSG proti ukinitvi, saj
inštitucija, kot je gledališče, ne mo-
re delovati kot žmigovci (un po’ si un
po’ no, oziroma malo da in malo ne)
zato predlagam Slovenski vladi, da v
proračunu da prispevek za Italijansko
manjšino pri nas in našo v Italiji, pod
eno postavko in več kot bodo v Ita-
liji dali za slovensko, več bo ostalo, za
Italijansko.

Gospod Batelli, ki očitno še ni
oprostil Leningrajčanom, da se niso
pustili osvoboditi gospodu Goebelsu
in njegovim podrepnim ušem, pa bo
imel, kaj koristnega za početi in pred-
sednikom Slovenskih vlad, ne bo več
potrebno hoditi v Rim nastavljati lic.

Mlakar Branko

Draga Mara,
draga kolegica!

Z veseljem in užitkom sem pre-
brala Tvoje pismo uredništvu P.D.
dne 3. decembra 2009 in Ti čestitam!

Povzela bom Tvoje besede: v
necivilnem šolskem svetu je dovolj
obrekovalno pismo, pa tudi šušlja-
nje ob vogalih šolskih ustanov in
brskanje med Tvojimi zapiski med
urami čiščenja šolskih prostorov,
da iznakazijo Tvojo človeško po-
dobo in dostojanstvenost. Ti, ki to
počenjajo, so pravi profesionalci
pedagogike in didaktike! Kaj vsega
je izgubila izbrana in usposobljena
komisija Ministrstva za Šolstvo, ki
nama je izdala priznanje za po-
učevanje na osnovni šoli, ko ni
imela ob sebi takih kalibriranih
profesionalcev!

Končno si dobila obrekovalno
pismo in podpise. Mojega pa žal ni-
so dobili niti orožniki v preisko-
valni akciji!

Lep pozdrav!
Dunja Čuk

PISMA UREDNIŠTVU

LJUBLJANA - Boris Pahor predaval v Državnem svetu

»Slovenija v Evropo mimo Trsta«
»Italijani niso poučeni o fašizmu in o slovenski manjšini« - »Koper bo izgubil, če bo Trst postal mednarodno mesto«

LJUBLJANA - Pisatelj Boris Pahor je
na včerajšnjem predavanju v Državnem
svetu (zgornji dom slovenskega parla-
menta) poudaril, da je prva stvar, ki manj-
ka Slovencem, zavedanje samih sebe. Kot
je opozoril, v slovenskih šolah primanjku-
je čuta za domoljubje, kar je po njegovem
tudi problem slovenske državnosti. Pre-
pričan je namreč, da je treba slovensko
mladino vzgajati v smislu slovenske iden-
titete. Pahor je na predavanju Slovenska
državnost, kot jo pojmujem, pojasnil, da
je treba preseči zaverovanost, ki jo ima cen-
tralna Slovenija sama vase in v svojo »ime-
nitno centralno vlogo«. Kot meni, ta sa-
mozaverovanost škodi vsem Slovencem.

Pri tem je opozoril, da je šla »Slove-

nija v Evropo mimo Trsta» in pri tem za-
nikala Slovence, ki tam živijo. Po Pahor-
jevih besedah je »imenitno, da je sedaj Ko-
per slovenski izhod na morje«. A je opo-
zoril, da bo Koper v prihodnosti izgubljal,
če se bo Trst odprl kot mednarodno me-
sto. Ne vem, če je Slovenija pripravljena na
to, je dodal.

Prav tako je prepričan, da je danes
slovenski »kraški svet popolnoma na raz-
polago sosedom«. Po njegovem mnenju bi
morali omejiti oblast županom, da ne bi
ti razprodali slovenske zemlje Italijanom.
Kot je ocenil, se lahko zgodi, da bomo ime-
li čez 20 let italijanski vrtec v Postojni.

Po Pahorjevem mnenju Italijani, zla-
sti mladi, niso poučeni niti o fašizmu niti
o slovenski manjšini. Ob tem je opozoril,
da zaradi nacizma in komunizma poza-
bljamo na zločine fašizma. »Ne smemo po-
zabiti, da je bil Hitler najprej Mussolinijev
učenec,» je poudaril in dodal, da je fašizem
povzročil veliko gorja Slovencem.

Pri tem je tržaški pisatelj omenil, da
so pod fašizmom najprej 25 let trpeli Pri-
morci, nato pa še tisti Slovenci, ki jih je med
drugo svetovno vojno okupirala Italija. Po
njegovi oceni Italija skuša sedaj preobra-
čati zgodovino in Slovence, ki so bili žrtve
fašizma, prikazati kot tiste, ki so izvajali zlo-
čine nad Italijani. Kot meni, poskušajo iz
fojb narediti novi holokavst, kar je po nje-
govih besedah navaden konstrukt. Vpra-
šal se je tudi, zakaj Italija stalno poudarja
izgubo svojega ozemlja na račun Sloveni-
je in Hrvaške. Sam je prepričan, da zato,
ker za tem stoji nek cilj.

Po Pahorjevem mnenju bi morala
Slovenija z zločini fašizma seznaniti tudi
evropski tisk. Pri tem je poudaril, da smo
bili med drugo svetovno vojno na zma-
goviti strani. Obenem je pojasnil, da ni pro-
tiitalijansko usmerjen. Noben Italijan mu
ne očita, da je nacionalist, je poudaril, prav
nasprotno, nacionalizem mu očitajo Slo-
venci, je poudaril.

Glede slovenske manjšine v Italiji je
pojasnil, da je prejšnja, komunistična
oblast hotela, da bi vse, kar je med Slovenci
v zamejstvu levičarsko, volilo za italijan-
ske stranke. Ob tem je omenil, da je Slo-
venska kulturno-gospodarska zveza zgolj
podpirala levičarstvo in bila predstraža slo-

venske komunistične oblasti. »Ne morete
reševati manjšinskih vprašanj na podlagi
ideologije,« je dejal, a dodal, da hočejo vse
ideologije enotnost, tudi katoliška Cerkev.

Kot je poudaril, so vsi posnemali Ka-
toliško cerkev in njeno organiziranost, tu-
di komunisti. Prav slednji so po Pahorje-
vem mnenju zaradi svojih zločinov poko-
pali idejo socializma. Obenem pa je zatr-
dil, da ne moreš biti protikomunističen na
ta način, da izključuješ osvobodilni boj Slo-
vencev med drugo svetovno vojno. Pre-
pričan je namreč, da je bil politika dom-
obranskega vodstva zgrešena in neumna.

Glede Slovencev je pisatelj tudi
prepričan, da smo toliko let po drugi sve-
tovni vojni še vedno razdeljeni. Rešitev,
ki po njegovem pelje tudi v slovensko
državnost, vidi v razčiščevanju preteklo-
sti in v tem, da obe strani priznata svoje
zločine. Saj, kot je poudaril, so tudi
domobranci izvajali zločine, npr.

pošiljali svoje nasprotnike v nemška
koncentracijska taborišča. V Dachau pa je
od žrtev ostal samo pepel, «tam ne mo-
rete izkopavati kosti», je dejal in zatrdil, da
bi tudi domobranska stran po vojni izva-
jale poboje. Pri tem se je skliceval na be-
sede enega od pripadnikov domobranske

strani, katerega imena sicer ni omenil, da
»k sreči nismo zmagali, ker bi morali kot
katoličani po vojni sami likvidirati».

O ideji globalizacije Pahor meni, da
je zamenjala propadlo idejo komunizma,
saj obe pravita, da bodo narodi izginili. Pri
tem je navajal besede nekdanjega vodil-
nega slovenskega komunista Edvarda
Kardelja, ki je, tako Pahor, zapisal, da bo-
do narodi nekoč, ko bo komunizem, iz-
ginili, ostali pa bodo jeziki.

Ob tem se je pisatelj vprašal, kako
lahko ohraniš jezik, če nimaš narodne za-
vesti. Dodal je, da ne drži napoved, da bo
zaradi globalizacije nastala «svetovna vas,
ki bo pogoltnila vse drugo».

Pahor je na predavanju tudi prebral
verz iz Prešernove Zdravljice: «Bog nam
našo deželo, Bog živi ves slovenski svet».
«Kdo poje te besede pri vas,» je vprašal
in odgovoril: «Nobeden, ker je takoj pri-
šla oblast in je šla takoj na sosede». Kot
pravi, Slovenci v besedi nimamo sloven-
skega domoljubja in državnosti v bese-
di, ker smo ga črtali in «vrgli proč» sku-
paj z Bogom. Pri tem je omenil, da je Ed-
vard Kardelj oz. prejšnja oblast namesto
slovenskega bolj poudarjala jugoslovan-
ski patriotizem. (STA)

M N E N J A ,  R U B R I K E

Boris Pahor s predsednikom Državnega sveta Blažem Kavčičem BOBO
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OBČINA TRST - Levosredinska opozicija v mestni skupščini

»Skrivnostni« podrobnostni
načrt za mestno središče
Za opozicijo je to načrt brez vizije prihodnosti - Kdaj pa prometni načrt in parkirišča?

Z leve: Alfredo
Racovelli, Iztok
Furlanič, Fabio

Omero, Bruna Tam,
Roberto Decarli

KROMA

Vse kaže, da se tržaška občinska
uprava igra ... urbanistične skrivalnice.
Potem ko je poleti dolge mesece skri-
vala vsebino variante občinskega regu-
lacijskega načrta, je jeseni ponovila isto
z novim podrobnostnim načrtom za
mestno središče, kar je občinski brani-
lec Maurizio Marzi spet ostro obsodil.
Levosredinska opozicija pa mu je pri-
šla, podrobnostnemu načrtu, na sled in
ga na včerajšnji tiskovni konferenci raz-
stavila na prafaktorje.

O podrobnostnem načrtu za me-
stno središče je bil govor že za časa Il-
lyjeve uprave. Pripravila ga je skupina
strokovnjaka Leonarda Benevola. Ta-
kratna odbornica za urbanistiko Ondi-
na Barduzzi je ocenila, da bi ga lahko
odobrili v šestih mesecih.

Z Dipiazzovo upravo se je zadeva
zataknila. Pred tremi leti je zagledal luč
načrt arhitekta Alberta Cecchetta, ki pa
je kmalu mrknil. Zatem se je razplam-
tela polemika o prometnem načrtu in
o načrtu za parkirišča, iz katerih se ni
nič izcimilo.

Občinska uprava je sedaj pripra-
vila podrobnostni načrt za mestno sre-
dišče, za katerega je značilno, da »ne
prinaša nobene vizije o mestnem raz-
voju,« je ocenil načelnik svetniške sku-
pine Demokratske stranke v mestni
skupščini Fabio Omero. Iz njega ni mo-
goče razbrati, kakšno prihodnost po-
nuja Dipiazzova uprava mestnemu sre-
dišču. Ni znano, kakšna bo bodočnost
starega pristanišča, saj načrt ohranja
prevoz blaga, ne pove pa, kako bo po-
tekala povezava z novim pristanišču.
Prav tako ni znano, kako bo potekal pro-
met v osrčju mesta. Dipiazza že leta
obljublja prometni načrt, ki pa ga ni na
obzorju. Podobno večja za načrt o par-
kiriščih. Uprava je na veliko razbobna-
la gradnjo velikega parkirišča pod Sv. Ju-
stom, kar pa so ostale le sanje, je pri-
pomnil vodja Občanov Roberto Decarli.

Namesto celovitega načrta o par-
kiriščih pa ponuja podrobnostni načrt
gradnjo parkirišč v sedanjih zgodovin-
skih poslopjih v središču mesta. Ome-
njena je številka 120 poslopij za skup-
no kakih 10 tisoč parkirnih mest.

Svetnik Stranke komunistične pre-
nove Iztok Furlanič je ugotovil, da ob-
činska uprava striktno demantira sama
sebe. Dokaz: mesece je prepričevala jav-
nost o potrebi novega mostu nad Ka-
nalom, sedaj pa ga je črtala, saj ga v po-
drobnostnem načrtu ni. Svetnik Zele-
nih Alfredo Racovelli se je zaustavil ob
socialnem vprašanju urbanističnega
planiranja. Tega ni zaznati, javna upra-
va prepušča mesto (na milost in nemi-
lost) zasebnemu sektorju. Tako so pred-
videne nekatere nove gradnje in nove
ureditve, pri katerih bodo lahko zaseb-
niki mastno zaslužili. Na primer na ško-
do zelenih površin.

V mestnem središču bo mogoče
tudi izkoristiti določila deželnega načrta
o širitvi poslopij. Z novo dozidavo (do
200 kubičnih metrov prostornine) bo-
do lahko poslopja razširili za kakih 60
kvadratnih metrov površine. Dejansko:
dosedanjim bodo lahko dodali po eno
stanovanje.

Svetnica Demokratske stranke
Bruna Tam je opozorila na nedosled-
nost desnosredinske večine. Ob po-
drobnostnem načrtu za Lonjer je me-
stna uprava priredila dve srečanji s pre-
bivalstvom, mu prisluhnila in tudi spre-
jela nekaj upravičenih pomislekov do-
mačinov. Načrt za mestno središče pa
je ovila v tajnost.

Dipiazzovi večini se sedaj mudi.
Zato namerava vključiti zadevo na dne-
vni red prihodnje občinske seje, da bi
podrobnostni načrt mestna skupščina
sprejela že prihodnji teden.

M.K.

OBČINA TRST - Nova svetniška skupina v mestni skupščini

Sulli - »juriš« na komisije
Zahteva predsedstvo komisije za proračun in finance, a Nacionalno zavezništvo je reklo »niet!«

V tržaškem občinskem svetu so se
v vrstah desnosredinske koalicije začela
lomiti kopja. Štirje Bandellijevi mušketirji
novoustanovljene Skupine Sulli so zače-
li svoj juriš na mesta v občinskih komisi-
jah, proti kateremu pa se je borbeno zo-
perstavila prav ... desna sredina.

Ustanovitev nove skupine je po-
stavila pod vprašaj dosedanjo sestavo ob-
činskih komisij. Skupino Sulli sestavlja-
jo štirje svetniki. Ima torej prav tolikšno
politično težo kot dve drugi desnosre-
dinski stranki: Dipiazzova lista in Na-
cionalno zavezništvo-Ljudstvo svobode.
Zato Sulli in njegovi zahtevajo v šestih ko-
misijah prav tolikšno zastopanost, kot jo
imata tisti dve stranki. V številkah: de-
set mest in predsedstvo ene od komisij.
Torej: v štirih komisijah naj bi imela Sku-

pina Sulli po dva predstavnika, v dveh
pa po enega.

Načelnik Bruno Sulli je zahteval,
naj ima skupina po dva člana v komisi-
ji za proračun in finance. Tej komisiji že
sedaj predseduje sam Sulli, ki je bil na to
mesto izvoljen, ko je bil še svetnik Nacio-
nalnega zavezništva. Predsedniško mesto
bi hotel ohraniti, zato je zahteval, naj v
to komisijo vključijo še enega predstavnika
tako imenovanih »bandellijevcev« (An-
drea Pellarinija, Claudia Frömmla ali
Salvatoreja Porra). Tako bi bil glas sku-
pine odločujoč in Sulli bi bil gotovo potr-
jen za predsednika.

Proti imenovanju drugega člana
novonastale skupine v to občinsko komi-
sijo pa je bila prav načelnica dosedanje
Sullijeve stranke Nacionalnega zavezni-

štva Angela Brandi. Na zadnji seji vodij
svetniških skupin je zavrnila to možnost.

Glasovanje za novega predsednika
komisije za proračun in finance bo jutri.
Sulli je že napovedal, da se ga iz prote-
sta ne bo udeležil. Pomeni, da bo za pred-
sednika izvoljen predstavnik kake dru-
ge večinske stranke, Sullijeva skupina pa
bo ostala brez predsednika. Kar bi ute-
gnilo vplivati na razmerje sil v Dipiaz-
zovi večini.

Opozicija je že napovedala, da bo
predstavila nezaupnico predsednikom
vseh šestih komisij. Ko bi se ji pridružili
tudi svetniki Sullijeve skupine, bi lahko
prišlo do potresa v komisijah. Res lepo
»božično darilce« za Dipiazzovo upravo
...

M.K.

SV. JAKOB - Na dan Miklavževega prihoda izžrebali nagrade loterije

Velenagrada tisoč evrov
Na šentjakobskem trgu včeraj tudi prižgali luči na tradicionalnem božičnem drevesu pred cerkvijo

Na dan Miklavževega prihoda so pri
Sv. Jakobu tudi izžrebali nagrade že tradi-
cionalne loterije, ki jo je tudi letos priredi-
lo združenje Sv. Jakob-Naš, vaš rajon. Zdru-
ženje sestavlja 55 trgovcev in je njegov na-
men prispevati k ponovnemu razvoju te
mestne četrti. Loterija je v tem smislu na-
stala v okviru prizadevanj za ustanovitev
pravcatega trgovskega centra na odprtem,
katerega namen je prispevati k razvoju eko-
nomskega in družbenega rajonskega tkiva.
Loterija se je začela 21. septembra, in se, kot
rečeno, zaključila 6. decembra, ko so na
trgu pred šentjakobsko cerkvijo izžrebali
nagrade ob bogatem spremnem programu.
Pri loteriji so sodelovali vsi odjemalci, ki so
prejeli oštevilčeno srečko ob nakupu v vred-
nosti vsaj 10 evrov. Med vsemi so izžreba-
li 50 kuponov po 100 evrov. Vsak dobitnik
nagrade prejme 10 bonov v višini 10
evrov, ki jih bo lahko uporabil v rajonskih
trgovinah. Velenagrada pa je bila letos vred-
na tisoč evrov. Dobitnik prejme v tem smi-
slu nakupovalni bon v višini 1.000 evrov,
ki ga bo prav tako lahko uporabil v sode-
lujočih obratih.

Nagrade prejmejo imetniki kuponov
z naslednjimi izžrebanimi številkami:

Velenagrada št. 53929.
Ostale izžrebane številke (vsak kupon

je vreden sto evrov) so: št. 46089, št. 55182,
št. 79755, št. 30553, št. 52900, št. 23613, št.
58592, št. 25571, št. 43629, št. 57131, št.
20870, št. 50263, št. 49710, št. 1543, št.
58347, št. 40162, št. 62681, št. 83854, št.
83903, št. 33708, št. 81300, št. 18301, št.
20574, št. 86293, št. 82955, št. 69866, št.
82996, št. 36513, št. 36650, št. 2567, št.
61599, št. 81801, št. 26677, št. 106332, št.
37416, št. 13020, št. 33228, št. 115619, št.
19695, št. 47137, št. 49431, št. 46844, št.
72977, št. 48137, št. 3613, št. 85952, št.
30972, št. 44585, št. 55455, št. 50068.

Na šentjakobskem trgu so medtem
včeraj dopoldne prižgali luči na tradicio-
nalnem božičnem drevesu pred cerkvijo.
Božična drevesa je občinska uprava po-
stavila tudi na trgih Puecher, 25. aprila, Pe-
rugino, tra i Rivi, Stare mitnice, Gioberti in
Goldoni, pri gledališču Rossetti, pri Val-
mauri, na Proseku ter na Opčinah na Ška-
venci (Nanoški trg) in na Dunajski cesti.

Božično drevo na
šentjakobskem

trgu

KROMA

Maurizio Fogar začel
tudi gladovno stavko
Ustanovitelj in dolgoletni pred-
sednik krožka Ercole Miani
Maurizio Fogar, ki je pred več
kot enim mesecem v znak pro-
testa proti početju deželne vla-
de prenehal jemati zdravila, ki
so zanj življenjsko potrebna, je
v nedeljo začel tudi gladovno
stavko. Fogar po eni strani zah-
teva, da deželna uprava sproži
postopek za obnovo oz. spre-
membo integriranega okoljske-
ga dovoljenja (it. kratica AIA), ki
ga je izdala Dežela FJK in ki je
omogočilo nadaljevanje delo-
vanja škedenjske železarne. To
dovoljenje je po Fogarjevem
mnenju neveljavno, kot je to
krožek Miani že večkrat javno
poudaril. Po drugi strani zahte-
va od deželne uprave zagotovi-
tev finančnih prispevkov za de-
lovanje krožka Miani. Dežela
FJK je namreč po njegovem
mnenju neupravičeno črtala
krožek Miani s seznama orga-
nizacij, ki imajo pravico do de-
želnih finančnih prispevkov. Po-
leg tega je Fogar včeraj na ti-
skovni konferenci napovedal
srečanje z načelniki nekaterih
svetniških skupin v tržaškem
občinskem svetu. Srečanje bo
jutri ob 18.30 na županstvu v
dvorani občinskega odbora, Fo-
gar pa je že napovedal udeležbo
načelnikov svetniških skupin
Severne lige Maurizia Ferrare,
Zelenih Alfreda Racovellija, De-
mokratske stranke Fabia Ome-
ra, Občanov Roberta Decarlija
in Stranke komunistične pre-
nove Marina Andoline.

Od jutri božični sejem
na Trgu sv. Antona
Po Miklavževem sejmu na Dre-
voredu XX. septembra bo od ju-
tri popoldne do 22. decembra
božični sejem na Trgu sv. An-
tona, ki ga prireja združenje
AMN v sodelovanju z občinsko
upravo. Sejem bo odprt vsak
dan od 9. do 22. ure, slovesno
odprtje pa bo jutri ob 17. uri ob
udeležbi pristojnega občinskega
odbornika Paola Rovisa. V okvi-
ru sejma bodo tudi že tradicio-
nalne jaslice z živimi živalmi. Ja-
slice si bodo lahko obiskovalci
ogledali do 27. decembra vsak
dan od 10. do 12. ure in od 16.
do 19. ure.

Ulica dei Montecchi 6

tel. 040 7786300 
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Konec niza pobud
o Berlinskem zidu
Danes se zaključuje niz pobud,
ki ga je ob dvajsetletnici padca
Berlinskega zidu organizirala
Občina Trst v sodelovanju z De-
želo FJK in desno usmerjenimi
študentskimi organizacijami.
Filmi, predavanja, debate in raz-
stave so po informacijah občin-
ske uprave skupno privabili
3200 obiskovalcev. Še danes je v
dvorani Salone degli Incanti na
ogled razstava o slikarju Marcu
Petrusu, v nekdanji ribarnici na
mestnem nabrežju pa bo zgo-
dovinar Raoul Pupo v četrtek ob
17. uri predaval o D’Annunzio-
vem pohodu na Reko, 90 let po
tem dogodku.

Še danes filmski
tečaj v kinu Ariston
Krožel Lumiere obvešča, da se
bo danes v kinu Ariston zaklju-
čil brezplačni filmski tečaj »Teo-
rija in praksa filma«. Zaključni
dan (danes od 9.30 do 13. ure in
od 14. ure do 16.30) ponuja pre-
davanje Eugenia Premude, ob
11. uri pa bodo predvajali film
Billyja Wilderja Dvojno zavaro-
vanje (Double Indemnity, ZDA,
1944).

V Škednju film
Philippea Claudela
Na sedežu kulturnega društva
Ivan Grbec v Škednju (Škedenj-
ska ulica 124) bo krožek Lu-
miere jutri zvečer predstavil
film Philippea Claudela Il y a
longtemps que je t’aime (Fran-
cija, 2008). Začetek ob 20. uri,
sledila bo debata. Vstop za čla-
ne (članarina ob vhodu).

V Podlonjerju prvi film
Mattea Garroneja
Filmski krožek Charlie Chaplin
vabi v četrtek zvečer (ob 20.30)
v Ljudski dom Giorgio Cancia-
ni v Podlonjerju (Ul. Masaccio
24). Na sporedu je brezplačen
ogled filma Terra di mezzo,
prvega dolgometražnega filma
režiserja Mattea Garroneja (av-
torja Gomorre).

Evroregija in mladi,
iskanje hrane in razvoj
Kulturni krožek Istria in tržaški
Slow Food organizirata jutri ob
17.30 posvet z naslovom Evro-
regija in mladi. Srečanje, ki bo
v Domu glasbe v Ul. Capitelli 3,
bodo oblikovali Livio Dorigo,
Biagio Mannino in Sergio Ne-
sich, ki bodo govorili o »iskanju
hrane in razvoju družbe«.

Tri dni brez
openskega tramvaja
Podjetje Trieste Trasporti spo-
roča, da openski tramvaj od ju-
tri do petka ne bo vozil. V teh
dneh bo namreč na vrsti vsako-
letni pregled žičnega sistema.
Od jutri do petka bo Opčine in
Trst (poleg avtobusa št. 4) po-
vezoval pomožni avtobus št. 2/.
Če bo vreme slabo, se bo poseg
nekoliko zavlekel.

Poškodoval vozila
in bržkone ukradel kolo
Policisti so ponoči v središču
Trsta ustavili in zatem pridrža-
li 22-letnika, ki je pod vplivom
alkohola namerno poškodoval
nekaj parkiranih avtomobilov in
motornih koles, ob sebi pa je
imel kolo, ki je bilo po mnenju
policistov ukradeno. Mladenič
je osumljen poškodovanja tuje
stvari in kraje.

BOLJUNEC - Praznik narodno-zabavne glasbe v nabito polnem gledališču France Prešeren

Marko Manin in Sašo Avsenik
v poklon legendi Slavku Avseniku
Nedeljski koncert s priznanimi gosti - Predstavitev Jercogove knjige S polko v svet - V Boljuncu tudi božični sejem

Prvič na Tržaškem
je nastopil tudi
Ansambel Saša

Avsenika (desno)
Boljunski božični

sejem je v nedeljo
obiskal tudi sv.

Miklavž (spodaj) 

KROMA

Breg je očitno priljubljeno prizo-
rišče praznikov narodno-zabavne glas-
be, med drugim je tu pred 51 leti žel
svoje prve uspehe tudi legendarni Slav-
ko Avsenik s svojim ansamblom, ki ve-
lja za utemeljitelja slovenske narodno-
zabavne glasbe. Prav 80-letnici Slavka
Avsenika ter 51-letnici njegovega prve-
ga nastopa v Bregu je bil posvečen ne-
deljski koncert v gledališču France
Prešeren v Boljuncu, ki sta ga priredi-
la mladi, a uveljavljeni domači harmo-
nikar Marko Manin in Slavkov vnuk Sa-
šo Avsenik s svojim ansamblom, ki je
prvič nastopil na Tržaškem, v dvorano
boljunskega gledališča pa je privabil
pravo množico ljubiteljev te glasbene
zvrsti ter tudi lep del dolinskega ob-
činskega odbora z županjo Fulvio Pre-
molin na čelu.

Občinstvo je prisluhnilo izvajanju
najbolj priljubljenih Avsenikovih viž,
pri čemer so spored, ki ga je povezoval
znani slovenski televizijski voditelj An-
drej Hofer, oblikovali Marko Manin s
svojo harmoniko in njegov trio, dalje
drugi soorganizator dogodka, Ansam-
bel Saša Avsenika, ter Mladinski zbor
Slomšek iz Bazovice in Mešani pevski
zbor Mačkolje, poleg njih pa so nasto-
pili še nekateri drugi gostje, kot sta av-
strijska skupina Mascher in slovenski
harmonikar Niko Poles. Boljunski kon-
cert je bil tudi priložnost za predstavi-
tev knjige drugega breškega navdušen-
ca za narodno-zabavno glasbo, radij-
skega glasbenega urednika Aleksija
Jercoga S polko v svet, ki govori prav o
zgodovini ansambla Slavka Avsenika,
pomembno pričevanje pa je zanjo na-
pisal tudi tržaški novinar Saša Marte-
lanc.

Naj še povemo, da je koncert v
gledališču France Prešeren potekal v so-
delovanju z dolinsko občinsko upravo,
saj je spadal v okvir njenih božičnih pri-
reditev ...In mir na Zemlji... Prav pred
gledališčem so postavili stojnice za bo-
žični sejem, ki ga je v nedeljo, na svoj
god, obiskal tudi sv. Miklavž.

OPČINE - Odprtje nove zasebne ambulante v središču vasi

Logopedinja in psihologinja, z njima
pa cela mreža slovenskih specialistov

Logopedinja
Miriam Kandut
(levo) in
psihologinja
Martina Flego v
novi ambulanti 

KROMA

Na Opčinah so prejšnji petek slo-
vesno odprli novo zasebno ambulanto,
v kateri opravljata svoj poklic logope-
dinja in psihologinja. Slovenki Miriam
Kandut in Martina Flego sta se na ta
trenutek pripravljali skoraj eno leto, v
tem času sta med drugim čakali na pri-
merno tehnološko opremo, zdaj pa se
je njun skupni načrt uresničil. Na
predstavitvi na Dunajski cesti št. 8 (pri
avtošoli ob openskem krožišču) se je
zbralo veliko gostov, ki so z zanimanjem
pokukali v okusno opremljene nove
prostore.

Martina Flego, doma z Rocola, je
mlada psihologinja, ki že dalj časa so-
deluje z logopedinjo Miriam Kandut.
»Opravljava timsko delo z otroki in
mladostniki, sama pa rada delam tudi
z odraslimi,« razlaga Martina Flego, ki
se pri otrocih ukvarja pretežno z opa-
zovanjem in testiranjem. Tesne naveze
med psihologi in logopedi so v privat-
nem sektorju še precej redke, medtem
ko je tovrstno sodelovanje v javnih usta-
novah redno.

Miriam Kandut je svojo poklicno
pot začela pri Slovenski socio-psiho-

pedagoški službi, nakar se je v 90. letih
preusmerila v svoboden poklic. »Ob-
staja cela mreža slovenskih zdravnikov,
ki z nama sodelujejo: okulist, dva zo-
bozdravnika, ortodont, osteopat, psi-
hoterapevt, nevropsihiater in otorino-
laringolog. Mislim, da sem naštela vse.
Danes je skupinsko delo zelo pomem-
bno,« pravi Miriam Kandut, ki se je
specializirala v problemih atipičnega
požiranja. Ta stroka, ki je nastala šele
pred 10 leti, proučuje primere, ko sila
jezika poriva zobe in vpliva tudi na te-
lesno držo. (af )

SLORI IN CORECOM

Jutri posvet
o mladini
na prehodu

Mladina na prehodu: tako je na-
slov knjigi in posvetu, ki ga jutri v dvo-
rani Tessitori deželnega sveta Furlani-
je-Julijske krajine na Oberdankovem
trgu ob podpori pokrajine Trst prire-
jata Slovenski raziskovalni inštitut in
Deželni odbor za komunikacije Core-
com, posvečen pa bo problematiki
mladih Tržačanov pred izzivi postmo-
derne družbe, evropskih integracijskih
procesov in medkulturnega sobivanja.
Namen organizatorjev je ponuditi ra-
ziskovalcem in strokovnjakom, ki so an-
gažirani na tem področju, ter pred-
stavnikom institucij in predvsem mla-
dim priložnost za soočenje, razmislek
in razpravo o raznolikem mladinskem
svetu.

O tem bo na posvetu spregovori-
la vrsta govorcev: Enzo Risso z inštitu-
ta Iard RPS bo govoril o mladih in pri-
hodnosti, Corrado Candian z Dežel-
nega inštituta za študije o socialni služ-
bi o odraščanju mladih v tržaški po-
krajini, Devan Jagodic s Slorija o druž-
beni participaciji mladih na obmejnih
območjih na stičišču med Italijo in Slo-
venijo, Franco Del Campo iz odbora
Corecom o položaju mladih v primežu
medijev, ravnateljica Slorija Maja Me-
zgec o medgeneracijskem sobivanju v
slovenskih društvih v Italiji, razisko-
valka Slorija Zaira Vidali o poznavanju
narodnih manjšin med mladimi pri-
padniki večin ter Alessio Colautti iz Fo-
ruma mladih pokrajine Trst o perspe-
ktivah, pričakovanjih in hotenjih mla-
dih v tržaški pokrajini.
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GLEDALIŠKI VRTILJAK - V nedeljo je ponovno zaživel v svetoivanskem Marijinem domu

Beg iz gradu Snežne kraljice
Igro so uprizorili člani odrske skupine Radijskega odra, ki bodo v kratkem z njo nastopili tudi v Parizu - Obisk sv. Miklavža, ki je prinesel preostala darila

Med najbolj
posrečenimi liki
predstave je prav
gotovo razbojniška
družina 

KROMA

Dvorana Marijinega doma pri
Svetem Ivanu se je tudi v nedeljo po-
poldne napolnila do zadnjega kotička.
Kako naj bi se ne bila, ko je bil ob pred-
stavi v okviru abonmaja Gledališkega
vrtiljaka napovedan tudi obisk sv. Mi-
klavža. Slednji je v noči na nedeljo, ko
je obhajal svoj god, sicer že obiskal do-
move in pustil darila za otroke, kljub
temu pa mu je ostalo še nekaj darilc in
tako jo je mahnil v svetoivanski Mari-
jin dom in še enkrat razveselil tam
zbrano množico otrok.

Preden je na koncu stopil pred
številne otroke, starše in sorodnike, pa
je bil Miklavž »v duhu« navzoč skozi
vso predstavo: tokrat je bila na spore-

du še ena Andersenova pravljica, Sne-
žna kraljica, ki jo je za odrsko skupino
Radijskega odra priredila in zrežirala
neutrudna Lučka Susič. Gre za zgod-
bo o deklici Gerdi, ki se poda na pot,
da reši prijatelja Kaya, ki mu je drobec
čarobnega hudičevega ogledala pov-
zročil, da mu je srce poledenelo in se
zato ni zmenil več za prijatelje. Kaya je
za nameček zaradi tega tudi ugrabila
Snežna kraljica in ga odpeljala v svoj
grad, Gerda pa je odločna, da ga reši:
zato se poda na daljno Laponsko
(pravzaprav: v deželo Samijev, kot se
Laponci sami imenujejo) in prestane
razne preizkušnje, kot npr. srečanje z
razbojniško družino, ki jo najprej ugra-

bi, nato pa ji pusti oditi, in severni
mraz. Prav sv. Miklavž ji na prošnjo an-
gelčka pošlje na pomoč jelenčka, ki ji
pomaga priti do cilja. Ko končno pri-
de do gradu Snežne kraljice, najde tam
Kaya, ki pa je ne spozna, dokler tople
Gerdine solze ne otoplijo njegovega
srca in stalijo ledu, ki ga je vklepal. Ta-
ko se mala prijatelja tudi srečno vrne-
ta domov.

Mali gledalci in njihovi starejši
spremljevalci so napeto sledili razple-
tu zgodbe, ki je navdušila občinstvo bo-
disi zaradi nastopa štirinajstih igralcev
Radijskega odra kot scene Magde Sa-
mec, glasbe Aljoše Sakside in plesnih
točk Jelke Bogatec ter tudi lepih ko-

stumov, ki so prav tako nastali »v lastni
režiji«. Z njimi se bodo nastopajoči čez
nekaj dni predstavili v Parizu, kjer bo-
do dvakrat uprizorili Snežno kraljico v
okviru tamkajšnje prireditve Evropska
božična vas (Village de Noel europèen),
ki bo od četrtka do 3. januarja 2010 za-
živela na prizorišču Esplanade Troca-
dero v bližini Eifflovega stolpa. Mali
abonenti Gledališkega vrtiljaka, ki ga
tudi letos prireja Radijski oder v sode-
lovanju s Slovensko prosveto, pa bodo
ponovno prišli na svoj račun čez pri-
bližno mesec dni, ko bo 10. januarja
2010 v svetoivanskem Marijinem do-
mu gostovala Dramska skupina Bovec
s predstavo Pekarna Miš-maš. (iž)

Video umetnost na
festivalu Videospritz #4
Odbor Sodobni Trst prireja dvote-
denski prikaz video umetnosti Vi-
deospritz #4, ki ga bodo jutri urad-
no odprli v studiu Tommaseo v Uli-
ci del Monte 2/1. Mednarodni festi-
val, ki se bo zaključil 23. decembra (na
ogled bo vsak večer od 18.30 dalje),
bo med drugim privabil umetnike,
kritike, umetnostne zgodovinarje in
ljubitelje umetnosti, poleg video pri-
kazov pa bodo ob uri aperitiva na
sporedu debate. V okviru medna-
rodnega projekta Continental Break-
fast, ki ga v sodelovanju s partnerji iz
11 držav srednje in vzhodne Evrope
vodi odbor Sodobni Trst, bodo ne-
kateri večeri namenjeni madžarski,
poljski, hrvaški in slovenski sodobni
video umetnosti. Jutrišnji večer bo
potekal v »madžarski omaki«.
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Danes, TOREK, 8. decembra 2009 
MARIJA 

Sonce vzide ob 7.33 in zatone ob 16.21
- Dolžina dneva 8.48 - Luna vzide ob
23.51 in zatone ob 11.51.

Jutri, SREDA, 9. decembra 2009 
VALERIJA 

VREME VČERAJ: temperatura zraka
11,3 stopinje C, zračni tlak 1019,8 mb
raste, veter 8 km na uro severo-vzhod-
nik, vlaga 74-odstotna, nebo oblačno,
morje rahlo razgibano, temperatura
morja 13,7 stopinje C.

Od srede, 9., do sobote, 
12. decembra 2009

Običajni urnik lekarn: 
od 8.30 do 13.00 in od 16.00 do 19.30

Lekarne odprte 
tudi od 13.00 do 16.00 

Trg Garibaldi 5 (040 368647), Ul. Stock
9 (040 414304), Milje - Lungomare Ve-
nezia 3 (040 274998).
Nabrežina (040 200121) - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in nuj-
nim receptom.

Lekarne odprte 
tudi od 19.30 do 20.30 

Trg Garibaldi 5, Ul. Stock 9, Ul. Roma
16, Milje - Lungomare Venezia 3.
Nabrežina (040 200121) - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in nuj-
nim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Roma 16 (040 364330).
Torek, 8. decembra 2009

Lekarne odprte od 8.30 do 13.00
Trg Garibaldi 5, Ul. Stock 9, Ul. Roma
16, Milje - Lungomare Venezia 3, Na-
brežina.

Lekarne odprte tudi od 13.00 do
16.00 

Trg Garibaldi 5 (040 368647), Ul. Stock
9 (040 414304), Milje - Lungomare Ve-
nezia 3 (040 274998).
Nabrežina (040 200121) - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in nuj-
nim receptom.
Lekarne odprte od 16.00 do 20.30 

Trg Garibaldi 5, Ul. Stock 9, Ul. Roma
16, Milje - Lungomare Venezia 3.
Nabrežina (040 200121) - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in nuj-
nim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Roma 16 (040 364330).
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8. do
18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure. Nu-
di informacije o zdravstvenih storitvah,
o združenih tržaških bolnišnicah in o
otroški bolnišnici Burlo Garofolo.

AMBASCIATORI   15.00, 16.45, 18.30,
20.15, 22.00 »A Christmas Carol 3D«.

ARISTON 17.30 »Io, Don Giovanni«;
20.00, 21.30 »Francesca«.

CINECITY  10.45, 12.50, 13.30, 15.10,
16.15, 17.30, 18.15, 20.00, 22.00 »A
Christmas Carol«; 10.45, 15.10, 17.30,
20.00, 22.05 »A serious man«; 10.50,
12.50, 20.05, 22.15 »L'isola delle cop-
pie«; 10.55, 13.10, 15.20, 17.30, 20.00,
22.00 »Cado dalle nubi«; 16.35, 18.30,
20.25, 22.20 »La dura verita'; 11.00,
15.05, 17.35, 20.00, 22.25 »The Twi-
light saga: New moon; 10.50, 12.50,
14.45 »Planet 51«; 10.45, 15.30, 18.30,
21.30 »2012«.

FELLINI  16.00, 18.05, 20.10, 22.15 »Gli
abbracci spezzati«.

GIOTTO MULTISALA 1  (Ulica Giot-
to 8) 16.15, 18.15, 20.15, 22.15 »Do-
rian Gray«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.30, 18.20,
20.15, 22.15 »A serious man«.

GIOTTO MULTISALA 3  16.15, 18.10,
20.10, 22.10 »L'uomo nero«.

KOPER  KOLOSEJ  18.40 »9.06«;
16.10, 19.00, 21.40 »Mlada luna«;
16.40, 20.20 »Noč čarovnic 2«; 15.00,
17.00 »Božična pesem - 3D«; 19.10,
21.30 »Škatla«.

NAZIONALE  Dvorana 1: 14.30, 16.30,
18.20, 20.15, 22.15 »Cado dalle nubi«;
22.30 »La dura verità; Dvorana 2:
14.30 »Planet 51«; 16.00, 18.05, 20.10,
22.15 »L'isola delle coppie«; Dvorana
3: 14.30 »Up«; 16.00, 18.00, 20.10,
22.20 »The Twilight saga: New Mo-
on«; Dvorana 4: 14.30 »Trilli e il te-
soro perduto«; 16.00, 20.05 »2012«;
18.30, 22.30 »Ninja assassin«.

SUPER  16.15 »Planet 51«; 17.45, 20.50,
22.30 »La dura verità«; 19.20 »Triage«.

TRŽIČ  KINEMAX  Dvorana 1: 15.45,
17.45, 20.10, 22.10 »A serious man«;
Dvorana 2: 16.30, 18.30, 20.30, 22.15
»A Cristmas Carol«; Dvorana 3: 15.30,
17.30, 20.00, 22.00 »Dorian Gray«;
Dvorana 4: 16.00 »Planet 51«; 18.00,
20.10, 22.10 »Cado dalle nubi«; 16.00
»Planet 51«; Dvorana 5: 15.30 »New
moon: The twilight saga«; 20.10,
22.15 »L'uomo nero«.

SOCIALNO SKRBSTVO  občin Devin-
Nabrežina, Zgonik in Repentabor v
sodelovanju z Zadrugo La Quercia or-
ganizira za ostarele osebe nad 65 let
iz treh občin izlet v okviru projekta
»Solidarnost na vasi« v Celovec na
ogled božičnih sejmov v torek, 15. de-
cembra. Cena izleta je le 20,00 evrov
(kosilo v restavraciji, pijača izključena).
Ob 8.00 je predviden odhod (kraje od-
hoda bomo naknadno sporočili). Po-
vratek je predviden okoli 19.00 ure. Za
vpis in informacije se lahko obrnete na
urad Zadruge La Quercia v Naselju Sv.
Maura 123/c ali pa lahko pokličete od
ponedeljka do petka od 9. do 14. ure
na sledeče tel. št.: 040-2907151, 345-
6552673 ali 349-2809846.

KRUT  Nadaljuje se vpisovanje na ogled
razstave v muzeju Casa dei Carresi v
Trevisu, iz obdobja dinastije Ming,
»Skrivnosti prepovedanega mesta«.
Izlet bo v soboto, 6. februarja 2010. Vse
informacije na sedežu Krut-a, Ul. Ci-
cerone 8/b, tel. št.: 040-360072.

KD IVAN GRBEC  Škedenjska ulica 124
vabi v četrtek, 10. decembra, ob 20. uri
na koncert »Božični čas, božični čar«.
Nastopa: Mladinski mešani pevski zbor
Trst, vodi Aleksandra Pertot. Po kon-
certu sledi odprtje razstave »Mali dra-
goceni predmeti« za božična darila. Raz-
stava bo odprta 11., 12., in, 13. decem-
bra od 10. do 12. ure in od 17. do 19. ure. 

RAZSTAVA RESTAVRIRANEGA KRA
ŠKEGA POHIŠTVA  v Grudnovi hiši
v Nabrežini, do četrtka, 10. decembra,
ki jo organizira društvo NOE' v so-
delovanju in s pokroviteljstvom obči-
ne Devin Nabrežina. Info: 349-
8419497 ali noeinfonoe@yahoo.it.

TRŽAŠKA KNJIGARNA, Ul. Sv. Fran-
čiška 20, vabi na ogled dobrodelne
razstave za izgradnjo srednje šole
Triumph International School »De-
cember za Gano« do vključno četrt-
ka, 10. decembra.

MEDNARODNA OPERNA AKADEMI
JA KRIŽ v sodelovanju z opernim gle-
dališčem G. Verdi iz Trsta vabi v pe-
tek, 11. decembra, ob 20.30 v dvora-
no Tripcovich na božični koncert. So-
delujejo: pevci akademije, Pihalni or-
kester Ricmanje, OPZ F. Venturini -
Domjo, Jan Grbec in Silvia Ruscazio
(klavir) ter Goran Ruzzier (harmoni-
ka). Dirigent Alessandro Svab.

SKD IGO GRUDEN vabi na projekcijo
filma »Trst je naš!« v petek, 11. de-
cembra, ob 20.30 v društveni dvora-
ni v Nabrežini.

ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH
DRUŠTEV  v sodelovanju z USCI va-
bi na niz koncertov v sklopu revije Na-
tivitas: Dolina, Cerkev sv. Urha, 11. de-

cembra, ob 20.30, nastopajo MePZ
Fran Venturini Domjo (dir. Cinzia
Sancin), MoPZ Fran Venturini Domjo
(dir. Ivan Tavčar), Nonet Primorsko-
Mačkolje (dir. Aleksandra Pertot),
MePZ Slovenec Slavec-Ricmanje, Boršt
(dir. Danijel Grbec), MoPZ Valentin
Vodnik-Dolina (dir. Anastasia Purič),
ŽePS Stu ledi-Trst; Sv. Ivan, Cerkev Do-
brega Pastirja (bivša umobolnica pri Sv.
Ivanu), 12. decembra, ob 20.30, nasto-
pata Zbor Jacobus Gallus-Trst (dir.
Marko Sancin) in Ensemble La Rose-
Vicenza (dir. Rita Silvestri); Škedenj,
Cerkev sv. Lovrenca, 18. decembra, ob
20.30, nastopajo MePZ Devin-Rdeča
Zvezda-Salež, Zgonik (dir. Rado Milič),
DPZ Kraški slavček-Nabrežina (dir.
Mirko Ferlan), Kvartet Volnik (ume-
tniški vodja Walter Lo Nigro); Lonjer,
Športno kulturni center, 23. decembra,
ob 20.30, nastopa PZ Tončka Čok-Lo-
njer (dir. Manuel Purger); Milje, Stol-
nica, 10. januarja, ob 15.30, nastopata
DPZ Kraški slavček-Nabrežina (dir.
Mirko Ferlan) in Kvartet Nomos-Trst
(umetniški vodja Aljoša Tavčar).

DRUŠTVO MARIJ KOGOJ  v okviru re-
vije Nativitas vabi na celovečerni kon-
cert zbora Jacobusa Gallusa in ženske
pevske skupine Ensemble La Rose iz
Vicenze. Koncert bo v soboto, 12. de-
cembra, ob 20.30 v cerkvi Dobrega Pa-
stirja (v parku bivše umobolnice), ki ga
omogoča Slovenska Prosveta.

SKD LIPA IN MEPZ LIPA  iz Bazovice
organizirata koncert »S prijatelji v no-
vi čas«, v Kulturnem domu v Trstu
(Ul. Petronio 4) v soboto, 12. decem-
bra, ob 20.30. Večer oblikujejo No-
vomeški simfonični orkester glasbe-
ne šole M. Kozina iz Novega mesta in
združeni pevskih zbori  MePZ Diva-
ča, MePZ I. Gruden iz Nabrežine in
MePZ Lipa iz Bazovice.

SKD SLOVENEC  vabi v soboto, 12. de-
cembra, ob 20.30 v srenjsko hišo v
Boršt na ogled filma Žige Virca »Trst
je naš« in dokumentarca o nastanku
filma samega. Sledila bo pokušnja vi-
na domačih vinogradnikov.

SKD VESNA  iz Križa vabi vse vaščane
in prijatelje na praznovanje 60-letni-
ce Moškega pevskega zbora Vesna, ki
bo v nedeljo, 13. decembra, ob 17.30
v Ljudskem domu v Križu. Sodeloval
bo Mešani pevski zbor »Devin-Rde-
ča zvezda«.

BOŽIČ BREZ MEJA: božični gospel
koncert priznane ameriške skupine
»The Harlem Messengers of New
York City«, v nedeljo, 20. decembra,
ob 18. uri v Športno kulturnem cen-
tru v Zgoniku. Koncert, ki ga prireja
Glasbeno Kulturno društvo Druga-
Muzika v sodelovanju s Kulturnim
domom iz Gorice, je pod pokrovi-
teljstvom Občine Zgonik. Vstopnice
bodo na razpolago 1 uro pred začet-
kom koncerta.

DEŽELNA KOMISIJA  za slovenske šo-
le, v sodelovanju z Narodno in štu-
dijsko knjižnico, vabi na odprto sejo,
ki bo v sredo, 9. decembra, v prosto-
rih Narodnega doma v Trstu (Velika
dvorana) v Ul. Filzi 14, od 17. do 19.
ure. Na dnevnem redu bo pogovor o
perspektivah in dilemah slovenskega
šolstva v Italiji.

ZDRUŽENJE STARŠEV  srednje šole sv.
Cirila in Metoda - Katinara organizi-
ra silvestrsko družinsko zimovanje
Snežinka od srede, 30. decembra, do
nedelje, 3. januarja, v počitniškem do-
mu Vila,v Kranjski Gori. Lahko se
nam pridružite tudi za krajše obdob-
je. Vabljene so družine iz vseh šol. Do-
datne informacije in prijave zbiram do
nedelje, 13. decembra na tel. št.: 040-
567751 ali 320-2717508 (Tanja), ali na
e-mail: zscirilmetod@gmail.com.

RAVNATELJI OSNOVNIH IN NIŽJIH
SREDNJIH ŠOL  na Tržaškem, Gori-
škem in v Benečiji sporočajo, da so le-
stvice suplentov izčrpane. Zato vabi-
jo vse morebitne interesente z ustrez-
nimi pogoji za poučevanje, da pred-
ložijo prošnje za poučevanje nepo-
sredno na posamezna ravnateljstva.

Ob 1. obletnici smrti dragega moža
Aleksandra Gregorija daruje žena
50,00 evrov za MePZ Slovan - Skala.

Ob 30. obletnici smrti dragega očeta in
moža Pinota Prašlja darujeta žena Vil-
ma in hčerka Norma 30,00 evrov za
KD Jože Rapotec in 30,00 evrov za
vzdrževanje spomenika padlim ku-
rirkam.

Ob 40-letnici smrti matere Kristine Pe-
ric daruje v spomin hči Ivanka Peric
20,00 evrov za VZS-CEO Mitja Čuk.

V počastitev spomina Irene Srebotnjak
darujeta Vojko in  Silvana 50,00 evrov
za sklad Sergij Tončič.

V spomin na drago Ireno Srebotnjak
daruje bivša kolegica Vera 30,00 evrov
za Slovensko dobrodelno društvo.

V spomin na Marijo Čuk vd. Pauletič
daruje družina Ferluga 30,00 evrov za
KD Prosek-Kontovel.

Ob smrti drage Mirjane Kosmač daru-
je Olga Družina 30,00 evrov za
vzdrževanje spomenika padlim v
NOB v Borštu.

V spomin na dragega Milana Vidalija
darujejo svojci 100,00 evrov za slo-
vensko kulturo društvo Grad od Ba-
nov.

RAI - Slovenski televizijski sporedi

Drevi po televizijskem dnevniku 
posnetek koncerta Vlatka Stefanovskega

Slovenska televizija RAI ponuja danes zvečer ob 20.50
v ogled in poslušanje posnetek koncerta makedonskega ki-
tarskega virtuoza Vlatka Stefanovskega. Posnetek je nastal
letos poleti, ko je Stefanovski, ki ga strokovnjaki uvrščajo
med šest najboljših kitaristov na svetu, kot solist nastopil
na festivalu kitare Kras 2009, in sicer na Kontovelu.

Vlatko Stefanovski je že kar kultni makedonski ki-
tarist in glasbenik, vodja legendarne skupine Leb i sol,
ki že desetletja navdušuje ljubitelje vrhunske kitarske
glasbe po svetu. Med slovenskim občinstvom je nadvse
priljubljen in cenjen glasbenik ter dobrodošel gost šte-
vilnih odrov; redno koncertira tudi v ljubljanskem Can-
karjevem domu. Kitaro je začel igrati pri trinajstih le-
tih. V poznih najstniških letih je ustanovil skupino Leb
i sol, ki se je kmalu razvila v eno najslavnejših skupin
na glasbeni sceni nekdanje Jugoslavije. Zasedba je pre-
igravala svojstveno zvrst glasbe, zmes tradicionalnih ma-
kedonskih ritmov in sodobnega rocka. Izdali so 13 al-
bumov in nastopali po vsem svetu.

Stefanovski se je pozneje v celoti posvetil prav tako
uspešni solistični karieri. Izdal je lepo število albumov, ve-
liko pa ustvarja tudi za film, gledališče in ples. S skupino Ko-
reni pianista Bojana Zulfikarpašiča je v zadnjih nekaj letih
nastopal v Franciji, z nekaterimi drugimi velikimi glasbeni-
ki sedmih balkanskih držav je član skupine Balkan horses
band. Poleg tega je skupaj z drugimi mednarodno prizna-
nimi umetniki, kot so Manu Katche, Pino Paladino in Toni
Levin, sodeloval na zadnjih dveh albumih in velikih koncertih
hrvaškega super zvezdnika Gibonnija, med slovenskimi glas-
beniki pa je sam izpostavil sodelovanje z Neisho.

Na kontovelskem večeru je publiko zapeljeval in
očaral z nekaterimi avtorskimi komadi (Cukni vo drvo,
Lullaby for Ana ...) pa tudi s tradicionalnimi melodija-
mi, ki na njegovi kitari zaživijo enostavno »drugače«
(Pajdusko, Kalajdžisko, Kasapsko oro ...). Ob izvajanju
glasbe bodo gledalci lahko prisluhnili tudi krajšemu in-
tervjuju s Stefanovskim, izrednim glasbenikom in nad-
vse prijetnim sogovornikom.

8.12.1989 8.12.2009
Ob 20. obletnici smrti

Vladimirja
Kocjančiča

se ga spominjata

žena Meri in sin Maurizio
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AŠD SK BRDINA  obvešča, da se bodo
tudi v letošnji zimski sezoni odvijali
tečaji smučanja. Informacije lahko do-
bite na sedežu društva, Repentabrska
ulica 38 na Opčinah, ob ponedeljkih
od 20. do 21. ure. Tel. št. SK Brdina:
347-5292058, Valentina Šuber 347-
4421131; www.skbrdina.org, in-
fo@skbrdina.org.

SKD BARKOVLJE - Ul. Bonafata 6, pri-
reja silvestrovanje z glasbo v živo, do-
mačo hrano in družabnimi igrami.
Vse informacije dobite na tel. št. 040-
411635 ali 040-415797.

SLOVENSKO DRAMSKO DRUŠTVO
JAKA ŠTOKA  s Proseka išče nove čla-
ne za višješolsko skupino (Tatjana
380-2582534).

OBČINE DEVIN  NABREŽINA, ZGO
NIK IN REPENTABOR,  v sodelovanju
z zadrugo »La Quercia« vabijo na de-
lavnice za starejše osebe, družine in
zainteresirane na temo »Pomagajmo
si pri ohranjevanju dobrega počutja«
v Kamnarski hiši v Nabrežini, od 17.
do 19. ure: v sredo, 9. decembra, »Bar-
vani popoldan: delavnica likovnega iz-
ražanja« s psihologinjo J. Pečar; 17.
decembra »Interaktivne igre za bolj-
še počutje« s psihoterapevtko A. Ce-
lea in psihologinjo R. Sulčič. Delav-
nice so brezplačne, zaželjen predvpis
na telefonske številke 040-2907151,
345-6552673 ali 349-2809846.

OBČINE OKRAJA 1.1 DEVIN NABRE
ŽINA, ZGONIK IN REPENTABOR  in
Zadruga L'Albero Azzurro obveščajo,
da bo brezplačna ludoteka delovala v
Igralnem kotičku Palček v Naselju Sv.
Mavra ob sredah in petkih popoldne od
16. do 18. ure. Ludoteka je namenjena
otrokom od 1 do 6 let starosti. Delav-
nice predvidene v naslednjih tednih so:
sreda, 9. decembra »Igre in pripoved-
ke pod drevcem«; petek, 11. decembra
»Trgovec sejma«. Za informacije se lah-
ko obrnete do Igralnega kotička Palček
na tel. št.: 040-299099 od ponedeljka do
sobote od 8. do 13. ure.

OBČINSKA KNJIŽNICA V SALEŽU
bo v sredo, 9. decembra, zaprta zara-
di izobraževalnega tečaja osebja.

SLOVENSKI RAZISKOVALNI INŠTIUT
 SLORI v sodelovanju z Deželnim od-
borom za komunikacije - CORE-
COM FVG prireja posvet ob pred-
stavitvi publikacije »Mladina na pre-
hodu: Mladi Tržačani pred izzivi
postmoderne družbe, evropskih in-
tegracijskih procesov in medkultur-
nega sobivanja«, ki bo v sredo, 9. de-
cembra, ob 15. uri v Dvorani Tessitori
Deželnega sveta FJK, na Trgu Ober-
dan 5 v Trstu. Vljudno vabljeni!

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
TRST  prireja v četrtek, 10. decembra,
predavanje »Velika izumiranja v geo-
loški zgodovini«. Govoril bo Dr. An-
drej Šmuc. Predavanje bo v Razstavni
dvorani Zadružne kraške banke na
Opčinah, Ul. Ricreatorio 2, ob 20.30.

TABORNIKI RMV  prirejajo v četrtek, 10.
decembra, redni občni zbor v telovad-
nici na Kontovelu, ob 20.00 v prvem in
ob 20.30 v drugem sklicanju. Vabljeni vsi
člani, prijatelji in simpatizerji.

UČENCI OŠ AVGUSTA ČERNIGOJ na
Proseku, vabijo na zimsko božični se-
jem ročnih izdelkov. Izdelke si lahko
ogledate in kupite v četrtek, 10. in pe-
tek, 11. decembra, od 12.30 do 15.30
in soboto 12. od 16.00 do 18.00 ter ne-
deljo, 13. decembra, od 10.30 do

12.30, v prostorih OŠ Avgusta Černi-
goj na Proseku. Obiščite nas. Ne bo
vam žal!

JUS NABREŽINA sklicuje izredni ob-
čni zbor v petek, 11. decembra, ob
20.00 uri v prostorih SKD Igo Gruden
- Nabrežina 89. Dnevni red: 1. spre-
memba statuta za spremembo jusar-
skega sedeža, 2. razno.

O.N.A.V.   Tržaška sekcija italijanske-
ga združenja pokuševalcev vina bo za-
ključila uspešno delovno leto z ve-
čerjo, ki bo v petek, 11. decembra, v
grški restavraciji z bogato ponudbo
grških dobrot in vin.  Vabljeni vsi čla-
ni, njihove družine in prijatelji. In-
formacije in prijave na tel. št. 334-
7786980.

PODBRDO  BAŠKA GRAPA  Vabljeni
ste v petek, 11. decembra, na nočni
pohod v počastitev spomina ob 68. le-
tnici usmrtitve tigrovca Simona Kosa,
na smrt obsojenega na 2. tržaškem
procesu. 15. decembra bo minilo 68
let, kar so na Opčinah italijanski faši-
sti po drugem tržaškem procesu ustre-
lili Simona Kosa (skupaj z Pinkom To-
mažičem, Viktorjem Bobkom, Ivanom
Ivančičem in Ivanom Vadnalom). Po
Simonu Kosu nosi ime podbrška šo-
la. Ob 17. uri bomo izpred šole odšli
na nočni pohod »z rukzakom sloven-
skih knjig« iz Podbrda preko Kala do
Ruta. Tam bomo v tišini položili venec
na grob Simona Kosa, prižgali svečo,
imeli krajšo slovesnost, nato pa se peš
vrnili nazaj v Podbrdo okoli polnoči.
Možen bo tudi prevoz nazaj v Podbr-
do. Nočni pohod je zahteven in traja
dobre 3 ure v eno smer. Več informa-
cij: Ambrož Demšar 00386-41947183
OŠ Simona Kosa Podbrdo.

SEKCIJA VZPI   »Evald Antončič - Sto-
jan« in SKD Vesna prirejata v petek,
11. decembra, ob 20. uri v KD A. Sir-
ka srečanje na temo »Razmišljanje o
Titu in njegovi dediščini«. Predava
profesor Jože Pirjevec.

BI RAD BOLJE SPOZNAL SAMEGA SE
BE?  LaboratorioTre organizira sku-
pinske delavnice namenjene vsem, ki bi
radi bolje spoznali katere so notranje
dinamike, ki pogojujejo naše vsakdanje
življenje. Udeleženci bodo pod men-
torstvom psihologov preko meditacije,
interakcijskih iger, dela na telesu in po-
govorov boljše spoznali, kako delujejo
v odnosu do sebe in drugih. Delavnice
vodijo psihologi: dr. Iztok Spetič, dr. Al-
berto Nardelli in dr. Emmanuele De Fi-
lippo. Delavnice bodo stekle ko bo do-
volj vpisov, dnevi in urniki po domeni.
Za vpis in ostale informacije se lahko
javite na e-mail.: laboratoriotre@libe-
ro.it ali na tel. št.: 366-3625523.

FUNDACIJA ELIC IN UMETNOSTNA
ŠOLA SINTESI  vabi vašega otroka na
delavnice »Mavrična odkritja« ob so-
botah od 16.30 do 18.00: 12. decem-
bra »Božični origami in voščilnice«.
Informacije: 040-390823, 333-
4784293, 040-774586.

SKD PRIMOREC prireja nagradno raz-
stavo slaščic, slanega peciva in pi-
škotov »Sladki december« v soboto,
12. decembra, ob 19. uri v Ljudskem
domu v Trebčah. Tekmovanja se lah-
ko udeležijo tudi Cici kuharji. Ku-
harski mojstri naj dostavijo dobrote
v Ljudski dom v soboto, 12. decem-
bra, od 17. do 18. ure. Zaželjena je
predhodna najava na tel. št. 338-
4482535 (Giuliana).

SLADKO BOŽIČNO VOŠČILO   SKD
Vesna vabi na tekmo slaščic v sklopu
Božičnega večera v nedeljo, 20. de-
cembra, ob 18. uri v prostorih doma
Alberta Sirka. Vsi vaščani so toplo va-
bljeni, da s svojo slaščico sodelujejo
pri tekmovanju, vpišete se lahko do
nedelje, 12. decembra, na tel. št. 338-
6371821 (Nicoletta) v večernih urah.

TRŽAŠKO POKRAJINSKI ODBOR
VZPIANPI vabi na vsedržavno ma-
nifestacijo proti rasizmu, ki bo v so-

boto, 12. decembra, v kraju Mirano
pri Benetkah. Med potjo se bomo po-
klonili žrtvam v Gonarsu. Vpisovanje
in informacije na sedežu v Ul. Crispi
3, tel. 040-661088 od ponedeljka do
petka med 9. in 12. uro.

KNJIŽNICA PINKO TOMAŽIČ IN TO
VARIŠI  v nedeljo, 13. decembra, ob
16. uri v Prosvetnem domu na Opči-
nah predvajanje dokumentarnega fil-
ma RTV Slovenija, Andraž Poschl: Pe-
sem upora. Vabljeni!

V DOMU JAKOBA UKMARJA v Šked-
nju bo v nedeljo, 13. decembra, ob 17.
uri nastopil čarodej Lenart, rokohitarc
iz Ljubljane. Zabaval bo otroke in
odrasle. Prijazno vabljeni!

VZPI  ANPI  deportiranci in politični
preganjanci - v nedeljo, 13. decembra,
ob 15. uri bo na openskem strelišču
spominska svečanost ob 68-letnici
usmrtitve obsojencev na 2. tržaškem
procesu Pinko Tomažič, Viktor Bo-
bek, Ivan Ivančič, Simon Kos, Ivan
Vadnal. Spregovorila bosta zgodovi-
nar Milan Pahor in Štefan Čok za
VZPI Mladi. Predsedovala bo Maja
Malalan. Skupaj nastopita MoPZ Ta-
bor in MPS sv. Jernej.

O.N.A.V.   Tržaška sekcija italijanske-
ga  združenja pokuševalcev vina pri-
reja tečaj degustacije, ki daje možnost
pridobitve diplome uradnega poku-
ševalca. Tečaj (18 lekcij) se bo začel v
ponedeljek, 18. januarja, in bo vsak
ponedeljek in četrtek, od 20.30 do
22.30 v športno kulturnem centru v
Lonjerju. Prijave ob ponedeljkih od
18.00 do 19.00 od 14. decembra dalje
na sedežu. Informacije dobite na
spletni strani: www.onav.it. ali na tel.
št. 334-7786980, email: trie-
ste@onav.it. 

OBČINA REPENTABOR v sodelovanju
s športnim združenjem Sloga prireja
tečaj telovadbe za občane nad 60. le-
tom starosti. Tečaj bo potekal v ob-
činski telovadnici v Repnu od 15. de-
cembra do 30. junija 2010 vsak torek
od 10.00 do 11.00 ure. Informacije nu-
di tajništvo občine Repentabor, tel.
040-327335.

TPPZ P. TOMAŽIČ sporoča, da bo v to-
rek, 15. decembra, ob 20.30 na sede-
žu na Padričah tovariško srečanje ob
zaključku leta.

VESELI DECEMBER V ŠEMPOLA
JU: v Štalci božični sejem knjig, ko-
ledarjev, voščilnic, božičnih venčkov
in raznih ročnih del primernih za
darila v organizaciji SKD Vigred in
Združenja staršev otroškega vrtca
Šempolaj in COŠ S. Gruden v sre-
do, 16., v četrtek, 17. in v soboto, 19.
decembra, od 15.30 do 18.30. V ne-
deljo, 20. decembra, od 10. do 11.
ure in od 14.30 do 17. ure. V četr-
tek, 17. decembra, ob 20. uri »Za-
ložba Mladika se predstavlja - Kle-
pet z avtoricami«. Sodelujejo: Vilma
Purič (Burjin čas), Jasna Jurečič
(Prerokuj mi še enkrat), Alice Zen
(Alojz Rebula - Biografija v slikah),
Evelina Umek in Živa Pahor (Ame-
rika in druge zgodbe o mojih otro-
cih), Magda Jevnikar (P. Roveredo
Sporoči mi). V Škerkovi hiši »Otro-
ški praznični kotiček«, v soboto, 19.
decembra, ob 15.30 gostovanje otro-
ške dramske skupine Jaka Štoka z
igrico »Punčka za Tanjo«. V nede-
ljo, 20. decembra, ob 15. uri »Pri-
sluhnimo pravljici Dobri snežak«, z
Biserko Cesar. V petek, 18. decem-
bra, ob 18. uri Božičnica na »Placu«.
Nastopajo otroci vrtca in OŠ, plesna
pevska in glasbena skupina Vigred,
plesna skupina AŠKD Kremenjak
Jamlje, posebna gosta bosta Božiček
in Dedek Mraz ter še mnogo drugih
veselih prijateljev. V sredo, 23. de-
cembra, ob 20.30 v Štalci koncert
»Srečno«. Sodelujejo razne pevske
in glasbene skupine in humorista
Zmaga in Vitorijo.

FOTOKROŽEK TS80  prireja v četrtek,
17. decembra, ob 20.30 v Gregorčiče-
vi dvorani zaključni večer za delovno
leto 2009. Ljubitelji filmov si bodo lah-
ko ogledali serijo najboljše uvrščenih
filmov iz lanskega festivala Toti v Ma-
riboru. Sledila bo običajna družabnost.

KŠD ROJANSKI KRPAN  bo 10. oble-
tnico ustanovitve proslavil s slovesnim
občnim zborom v Marijinem domu v
Rojanu (Ul. Cordaroli 29) v četrtek,
17. decembra. Vabljeni vsi društveni
člani in prijatelji Krpana. Občni zbor
bo obogatil pevski nastop, prikaz ra-
čunalniško obdelane slikanice 10-let-
ne društvene dejavnosti in izid pri-
ložnostnega glasila. Na dnevnem re-
du predsedniško, tajniško in blagaj-
niško poročilo, podelitev priznanj in
družabnost. Prvo sklicanje ob 20.
uri, drugo ob 20.30.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNI
CA prireja Otroške urice v NŠK. Na-
slednja urica letošnjega niza bo na
sporedu v četrtek, 17. decembra, ob
16.30 v otroškem kotičku Narodne in
študijske knjižnice. Pravljico Božično
praznovanje bo pripovedovala Ivana
Terčon. Toplo vabljeni!

KONS   društvo za umetnost, sporo-
ča da je v galeriji Narodnega doma v
Trstu do petka, 18. decembra, možen
ogled društvene skupinske razstave
Črno-belo, v sledečih dneh: ponede-
ljek - petek od 17. do 19. ure. V so-
botah, nedeljah in med praznikom
zaprto.

KROŽEK AUSER za kraško območje
vabi svoje člane na predbožično dru-
žabno popoldne, ki bo v soboto, 19.
decembra, s pričetkom ob 16. uri v
Nabrežini, v prostorih Dopolavoro
Ferroviario. Poskrbljeno bo za glasbo
in ples.

SKD IGO GRUDEN  prireja Božični se-
jem, ki bo potekal od 16. do 19. de-
cembra v društvenih prostorih z ur-
nikom 16.00 -20.00. Vabljeni!

SKD LONJER KATINARA  vabi na
predpraznično kuharsko delavnico
za vse starosti z Emilijo Pablič v so-
boto, 19. decembra, ob 16.30 v ŠKC
v Lonjerju. Zaželjene so predhodne
prijave na naslov jana@arteden.org ali
na tel. št.: 333-5062494.

V BAMBIČEVI GALERIJI  bodo do ne-
delje, 20. decembra, na ogled slikar-
ska dela domačih umetnikov na Bo-
žičnem sejmu umetniških slik. To je
tudi priložnost za nakup umetniške-
ga dela, originalnega darila v podpo-
ro humanitarnim naporom Sklada
Mitja Čuk. Slika Jožeta Cesarja iz le-
ta 1946, pa je na dražbi. Ogled je mo-
žen od ponedeljka do petka od 10. do
12. in od 17. do 19. ure ter ob nede-
ljah od 10.30 do 12.30.

SILVESTROVANJE PRI DOMJU  Za-
čelo se je vpisovanje za silvestrovanje
pri Domju v kulturnem centru A. Uk-
mar Miro. Zagotovljene so igre, ples
in zabava s skupino Korona. Za in-
formacije in vpis tel. št.: 040-383903
(Majda Prašelj). Vpisovanja spreje-
mamo do sobote, 26. decembra.

OBČINE SOCIALNOSKRBSTVENE
GA OKRAJA 1.1  Devin Nabrežina,
Zgonik in Repentabor obveščajo, da
je bil finansiran deželni sklad, name-
njen znižanju mesečnih otroških ja-
sli v šolskem letu 2008/2009. Obraz-
ci prošenj za dodelitev prispevka so na
razpolago na sedežih socialne službe
Okraja 1.1. Prosilci morajo predloži-
ti do ponedeljka, 28. decembra, proš-
njo, obrazec ISEE z dohodkom nižjim
od 35.000,00 evrov. Odpiralni čas za
javnost: Devin Nabrežina: sreda in pe-
tek od 8.30 do 10.30 - Tel.
040/2017387-389-390; Zgonik: po-
nedeljek od 8.30 do 10.30 - Tel.
040/229101; Repentabor: torek od
8.30 do 10.30 - Tel. 040/327122.

KROŽEK KRUT vabi na tradicionalno
Srečanje ob koncu leta, ki bo v torek,
29. decembra, v Slovenskem dijaškem
domu S. Kosovel (Ul. Ginnastica 72).
Vpisovanje in vse informacije na se-
dežu Krožka KRUT, Ul. Cicerone 8,
tel. 040 - 360072.

FRANC IN TOMAŽ točita v Mavhinjah
belo in črno vino ter nudita domač
prigrizek. Tel. 040-299442.

OSMICA  je odprta pri Davidu v Sa-
matorci št. 5. Vabljeni! Tel. št.: 040-
229270.

OSMICA  je odprta v Borštu pri Danjelu
Glavini z domačo suho hrano. Tel. št.:
040-228421.

OSMICA  z mladim vinom je odprta na
kmetiji Kraljič, Prebeneg 99. Vablje-
ni. Tel. št.: 040-232577, 335-6322701.

OSMICO je odprl Zidarič, Praprot 23.
Tel. 040-201223.

V MEDJEVASI 10 sta odprli osmico
Maurica in Sidonja Radetič. Tel. 040-
208987.

V VIŽOVLJAH je Ivan Pernarčič odprl
osmico. Toplo vabljeni. Tel. 040-
291498.

BOX ZA AVTO 14 kv. m. v Ul. Trissino
15 (v bližini otroške bolnišnice) dajem
v najem. Cena 120,00 evrov mesečno.
Klicati na tel. št. 040-825059 v večer-
nih urah. 

NA OPČINAH   Dunajska cesta št. 36,
dajemo v najem prostore primerne za
pisarne ali ambulante. Tel. št.: 040-
211043. 

OPEL ZAFIRA 2.0 DTI elegance, 7
mest, letnik 2002, v dobrem stanju, si-
ve barve, nove pnevmatike, prodam
za 5.500 evrov. Tel. 333-4872311 med
12. in 16. uro.

PODARIM  psičke mešančke labrador
- setter ljubiteljem živali, ki imajo vrt.
Tel. št.: 339-7800742.

PRODAJAM  VW Polo, 1.4, letnik 99,
60.000 km, s klimo, v dobrem stanju
za 3.000,00 evrov. Možnost pogajanja.
Tel. št.: 335-8176175.

PRODAM  mali tovornjak Mercedes,
307 DT, letnik 85, 35 kv., tel. št.: 335-
6950945.

PRODAM audi A4, avant 2000 TDI, let-
nik 2006, 150.000 prevoženih km, ce-
na 13.000 evrov. Tel. 335-8316058.

PRODAM klaviaturo (tastiera) Fatar, Stu-
dio 90 plus, stehtane tipke kot za kla-
vir in Alesis nano piano. Tel. v večernih
urah na št. 331-5695311 ali 040-946702.

PRODAM, tudi vsako posebej, otroško
posteljico/ stajico za kamping »baby re-
lax«, mere 125 cm x 65 cm x 80 cm,
stolček »Prima pappa peg perego« in
hojico, vse v odličnem stanju. Telefoni-
rati v večernih urah na št. 040-946702.

STANOVANJE  50 kv.m., v centru Op-
čin, 3 sobe in WC dajemo v najem za
urad ali zdravniško ambulanto. Tel. št.:
040-420604 (ob večernih urah).

UNIVERZITETNA ŠTUDENTKA  po-
maga pri učenju slovenščine, italijan-
ščine, angleščine in drugih predmetov,
tel. št.: 320-9772356.

V BLIŽINI SEŽANE prodam majhno sa-
mostojno hišo (kuhinja, dnevna soba
in dve spalnici). Zainteresirani naj kli-
čejo od 19. do 20. ure na tel. št. 348-
8050998.

Danes bodo na Tržaškem obratova-
le naslednje črpalke:
AGIP: Miramarski drevored 49, Ka-
tinara - Ul. Forlanini
SHELL: Žavlje (Milje)
ESSO: Drevored Campi Elisi, Zgonik
- Državna cesta 202 - km 18+945
TAMOIL: Ul. F. Severo 2/3
FLY: Passeggio S. Andrea
ČRPALKE ODPRTE 24 UR NA 24
AGIP: Devin (jug) - avtocesta A4,
Valmaura - hitra cesta SS 202 km 36
TOTAL: Devin (sever) - avtocesta A4 
NOČNE ČRPALKE IN SELF SERVICE
TAMOIL: Ul. F. Severo 2/3, Mira-
marski drevored 233/1
AGIP: Istrska ulica 155, Naselje Sv.
Sergija - Ul. Forti 2, Miramarski drev.
49, Ul. A. Valerio 1 (univerza), Ka-
tinara - Ul. Forlanini, Furlanska ce-
sta 5; Devin SS 14
ESSO: Ul. Flavia 120, Trg Foraggi 7,
Zgonik - Državna cesta 202, Ul. Car-
naro - Državna cesta 202 km 3+0,67,
Opčine - križišče, Kraška pokrajin-
ska cesta km 8+738
OMV: Proseška postaja 35
SHELL:Ul. Locchi 3, Fernetiči
TOTAL:Ul. Brigata Casale, Sesljan
RA km 27
V sodelovanju s FIGISC Trst.

NUDIMO GRADBENOOBRTNI
ŠKA, PLESKARSKA DELA IN
KNAUF.  Dolgoletna tradicija in
garancija.

Janmont d.o.o.  

00386(0)5-7686240, 

00386(0)-41617838.
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POGLED Z VEJE

Minareti 
in mošeje
MARIJ ČUK

Najnovejša svarila so strašljiva:
Zemlja bi se lahko še v tem stoletju se-
grela za šest stopinj Celzija, kar je me-
ja, ki se je raziskovalcem še pred dvema
letoma zdela skrajnost. Takšen dvig tem-
perature bi imel apokaliptične posledi-
ce za naš planet. S temi krasnimi obe-
ti se je včeraj v danski prestolnici zače-
la mednarodna podnebna konferenca,
ki sicer (to je po dosedanjih izkušnjah
sodeč povsem jasno) ne bo ponudila no-
benih rešitev. Da bi odpravila vsaj del
uničenja, ki ga človek postori, da ma-
zohistično uničuje samega sebe, pa
sploh ni govora. Sam nisem znanstve-
nik na področju meteorologije, a kljub
temu sem prišel do spoznanja, da se na-
ša obla ne segreva le zaradi izpušnih pli-
nov, strupenega dima, ozonske luknje,
odpadnih materialov, ampak tudi za-
radi termičnega izžarevanja, ki ga sa-
mi ljudje oddajamo z lastno termiko, s
pečico, ki jo imamo v sebi, za kurjavo pa
v prvi vrsti poskrbijo živci. Skratka, člo-
vekova termična energija na živčni po-
gon, kar škodljivo vpliva na podnebje in
pripravlja celo konec sveta, o čemer bi
imeli marsikaj povedati antični Maji.

Nevarnostna lestvica človekove
termične energije na živčni pogon je
preprosta kot Mercallijeva ali Richter-
jeva. Večina stopenj zadeva šport v ož-
jem in telovadbo v širšem smislu.

Najmanj nevarna je seveda prva
termična stopnja. V to sodijo hišniki
športnih dvoran, ki se pregovorno bolj
malo zanimajo za šport, ne navijajo za
nikogar in le bemtijo, da so premalo
plačani in da zaradi njih bi lahko tek-
me tudi ukinili. Hišniki so torej hlad-
nomlačni in oddajo le malo toplote, ta-
ko da so za ozračje skoraj nenevarni.

Drugo stopnjo te naše lestvice
predstavljajo navadni navijači oziro-
ma simpatizerji posameznega športa,
ki jih specifična ekipa pretirano ne za-
nima in si tekme ogledajo le zaradi pri-
vrženosti določeni panogi ali zaradi te-
ga, da se izognejo soočanju z ženo, ali
zaradi tega, da nekaj popijejo v druž-
bi. Tudi ti nimajo velikega vpliva na
prekomerno ogrevanje.

Tretja stopnja pa je že bolj ne-
varna. Sem sodijo pravi navijači, taki,
ki z bobni, glasilkami in trobentami
oglušujejo tiste iz druge stopnje in so
pripravljeni opsovati sodnika in celo
vdreti na igrišče, če se stvari ne razvi-
jajo po njihovih pričakovanjih. Ti že
vplivajo na toplogredno stanje plane-
ta, saj so živci še pred tekmo dodobra
segreti, naoljeni, prožni in prihajajo di-
rekt s kake osmice.

Četrta stopnja je že prava ogre-
valna bombica. Termični živci so na tej
stopnji kar se da eksplozivni, iz člove-
škega bitja švigajo prave ognjene stre-
le, ozračje je magnetno nevzdržno, vro-
čina neznosna. Na tej stopnji imajo svo-
jo ognjeno hišo soproge vrhunskih
športnih zvezdnikov. Znano je namreč,
da so Woods, Ronaldo, Maradona in
še nepregledna množica podobnih
pravi mojstri v skakanju čez plot. Sta-
tistika pravi, da se kar sedemdeset od-
stotkov zakonov z zvezdniki konča z lo-
čitvijo in čeprav sta jeza in srd vara-
nega dela naveze ognjevita, se kaj kma-
lu poležeta. Ohladitev pride z ustrezno
odškodnino...

Peta stopnja človekove termične
energije na živčni pogon je zadnja stop-
nja na tej naši lestvici. Neposredno ni-
ma veliko veze s športom, s telovadbo
pa vsekakor. Za pravo ognjeno zmedo,
nepopisno premočno žarčenje in pre-
komerno ogrevanje naše Zemlje po-
skrbita Francelj in Marija. Zakaj? Ni
treba prav veliko pomišljati, saj vemo,
kaj se dogaja, ko se v dveh vname lju-
bezen. Takrat je sonce v primerjavi s ču-
stvom le nebogljena sveča...

Izven konkurence pa je bilo od-
dajanje adrenalina na petkovem žre-
bu skupin nogometnega svetovnega
prvenstva. Italija se ima pohvaliti z že
običajno srečo, kajti njena skupina je
vse prej kot težka, čaprav se ve, da so
Italijani mojstri pri obračanju stvari
na glavo. Slovenija pa bo imela opra-
viti predvsem z Alžirci. Ljubljanskemu
županu svetujem, da čimprej dogra-
di nekaj minaretov in mošej... Nikoli
se ne ve.
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Ulica dei Montecchi 6

tel. 040 7786300 

fax 040 772418

sport@primorski.eu

ODBOJKA - Ženski derbi v Repnu

Preveč izkušene

Sloga in Bor Breg v letošnji sezoni
predstavljata špico naše ženske odbojke,
prvi letošnji derbi deželne C-lige pa je po-
trdil pred prvenstvene napovedi, da ima-
jo letos krepko okrepljene slogašice pre-
cej boljšo ekipo od združene tržaško-do-
linske vrste, ki se je v boj podala z istimi
igralkami kot lani v D-ligi in je zdaj pri dnu
lestvice.

Številni gledalci v Repnu so priso-
stvovali borbeni in dostojni predstavi
obeh ekip, v katerih pa glavnino igralk
predstavljajo dekleta, ki (ne glede na ana-
grafsko starost) že zelo dolgo let igrajo na
tej ravni, edino izjemo je v soboto pred-
stavljala petnajstletna borovka Pučnik.
Tudi na klopi za rezerve ni bilo novink.
Znano je, da v zadnjih letih v vseh ekip-
nih športih mlajši s težavo izpodrivajo sta-
rejše iz članskih ekip, resnica je tudi v tem,
da zdaj v ligah srednje kakovosti obdržiš
ali celo izboljšaš svoj položaj že tako, da
stagniraš, dolgoročno pa bi moralo po-
manjkanje kakovostnih mladih naša dru-
štva vendarle skrbeti. Še posebno, ko vsak
razmišlja le o svojem vrtičku.

Uspel 
19. pokal 
Zgonik
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NA KOROŠKEM   - Še aktivni slovenski športnik poskrbel za presenečenje

»Paco« Wrolich postal
predsednik kolesarske zveze 
Kljub odsotnosti zaradi priprav na sezono je na tajnem glasovanju dobil več glasov kot dosedanji predsednik

A-LIGA DAN POTEM

Faccetta nera 
kriva za 
Juventusovo B ligo
DIMITRIJ KRIŽMAN

Zdaj vem. Če nogomet vza-
memo kot stvar, ki vedri življenje
milijonom po vsem svetu, je najpo-
pularnejša italijanska ekipa, ekipa,
za katero navija največ Italijanov,
nič drugega kot parodija italijanske
zgodovine. Parodija zgodovine, ki je
od enotnosti države že itak ena sa-
ma burka. Obstaja na tej povezavi
med Juventusom in zgodovino ita-
lijanske enotnosti tudi določena
vzročna povezanost? Možno, konec
koncev je tale klub zgodovinsko ve-
zan na družino, ki jo lahko označim
kot na dolgi rok najvplivnejšo v mi-
nulem stoletju.

Sobotno zmago, ki je bila med
drugim čista kot solza, so vrli Ju-
ventini vzeli kot veliko revanšo na
račun Interja, ki je seveda v njiho-
vih očeh kriv za to, da je njihov lju-
bljeni klub za eno sezono poniknil v
B ligo in v sodnih sobanah zgubil
dva državna naslova. Pri tem res-
nično, z vso najboljšo voljo, z naj-
večjim trudom, z največjim možnim
angažiranjem možganskih celic ne
morem razumeti, zakaj naj bi bil In-
ter kriv, da je Juventus imel dolga le-
ta za upravljavce navadne sleparje,
katerih sleparije se je naposled od-
krilo in blago kaznovalo. Vse skupaj
me spominja na tisti del zgodovine,
v kateri je po mnenju »Papija« ne-
ki diktator pošiljal nezaželene ose-
be v udobna letovišča, po mnenju
Fassina pa so ravno v tistem ob-
dobju ekspanzionističen narod bili
pravzaprav Slovani. Italijani? Bra-
va gente, seveda. Tako kot Moggi,

poštenjak, da mu ni para. Kriv, da
je Juventus sleparil, je pa nekdo
drug. Kdo? Slovanski ekspanzionisti
sicer ne, ampak Balotelli, »faccetta
nera«. Morda je kriv, da mu Itali-
jani svoj čas v svojih pohodih na črni
celini niso prinesli niti kančka tiste
tisočletne kulture, s katero si drža-
va na robu kulturnega zloma tako
rada polni usta.

Prav Balotelli je na najboljši
poti, da postane največji problem In-
terja, ki se zadnje mesece ubada le
še s tem igralcem. Kdaj pride na tre-
ning, na katere dobrodelne priredi-
tve gre in v spremstvu koga, še celo
Cassano v Balotellijevih letih ni bil
tako zelo v središču pozornosti. Če
je Cassano dosegel desetino tistega,
kar so mu prerokovali, si lahko sa-
mo predstavljamo, kolikšen delež
prerokb svetle kariere bo izpolnil Ba-
lotelli. Če se zanj resnično zanima
Arsenal ne bi bilo neumno, da bi ga
Inter nemudoma prodal. V kupčijo
bi bil v tem primeru vključen Fa-
bregas, za katerega se potegujeta ta-
ko Real Madrid kot Barcelona. Fa-
bregasa bi Moratti lepo poklonil svo-
jemu velikemu prijatelju Laporti v
zameno za nove kupčke milijonov ali
še katerega izmed Barceloninih tuj-
cev. Zakaj? Laporti bi prišel prav še
en domači fant, Katalonec, ki bi se
vrnil domov, saj Barcelonin pred-
sednik vodi intenzivno nacionalisti-
čno kampanjo. Čisto ob robu še mne-
nje, kdo bi lahko iz Barcelone prišel
k Interju: Yaya Toure.

(dimkrizman@gmail.com)

CELOVEC – Na čelu koroške kole-
sarske zveze je prvič aktiven športnik – in
koroški Slovenec: Peter „Paco» Wrolich«!
35-letnega kolesarja-profesionalca nemške
ekipe Milram so delegati izvolili v najvi-
šjo funkcijo v deželni zvezi na rednem ob-
čnem zboru preteklo nedeljo v Velikovcu.
Kolesar iz Loč ob Baškem jezeru je bil iz-
voljen celo v odsotnosti, kajti trenutno se
pripravlja na Kanarskih otokih na sezono
2010. Na tajnih volitvah prejel 39 glasov,
njegov protikandidat, dosedanji dolgole-
tni predsednik zveze, Hans Enzi, pa samo
21. Prepričljiva zmaga Wrolicha je prese-
netila celo delegate, ki so do zadnjega pri-
čakovali izredno tesen izid, ne pa skoraj
dvotretjinsko večino za vrhunskega šport-
nika, ki je že petkrat nastopil na Tour de
France, na dveh olimpijskih igrah in na šte-
vilnih svetovnih prvenstvih. Novo izvoljeni
predsednik „Paco» Wrolich je nastopil kot
neodvisni kandidat, ki si je zastavil za cilj,
«končno kaj spremeniti na boljše v koro-
škem kolesarstvu». Kot je v pogovoru za
PD še dejal, hoče kot predsednik koroške
kolesarske zveze predvsem pospešiti de-

lovanje z mladino na Koroškem, prav ta-
ko naj bi pod njegovim vodstvom spet zav-
ladalo pozitivno vzdušje znotraj zveze. „To
je možno le, če vsi vlečejo za eno vrv,« je
še dejal Wrolich. Ob tem je menil, da je re-
zultat volitev pokazal, da mu bo to uspe-
lo. Dokler bo še aktivno tekmoval, mu bo
pri zahtevnem delu pomagala kvalitetna
ekipa sodelavcev, je še pristavil. Na skup-
ščini so bili prisotni zastopniki vseh po-
membnih kolesarskih klubov na Koro-
škem, predstavniki avstrijske kolesarske
zveze ter tudi direktor športnega urada de-
žele Koroške Reinhard Tellian. Wrolichu
pa je k izvolitvi za predsednika čestitala tu-
di Slovenska športna zveza (SŠZ) na Ko-
roškem. Njen predsednik Marijan Velik je
poudaril, da pomeni tako prepričljiva iz-
volitev velik oseben uspeh za Wrolicha, za
kolesarski šport na Koroškem pa ned-
voumno začetek novega obdobja. Posebej
razveseljivo pa je Velik ocenil dejstvo, da
je v tako pomembno funkcijo bil izvoljen
ugleden vrhunski športnik iz vrst sloven-
ske narodne skupnosti v Avstriji.

Ivan Lukan
KOŠARKA
A-liga
IZIDI 9. KROGA: Caserta - Cantù 82:67,
Biella - Treviso 89:83, Montegranaro -
Rim 103:97, Siena - Varese 87:74, Milan
- Neapelj 93:64, Teramo - Avellino 98:78,
Pesaro - Cremona 101:94, Ferrara - Bo-
logna 73:90. VRSTNI RED: Siena 18, Ca-
serta 14, Bologna, Biella, Avellino in Mi-
lano 12, Treviso in Cantù 10, Varese, Cre-
mona, Teramo in Montegranaro 8, Rim
6, Ferrara 4, Pesaro 2, Neapelj -2.

ODBOJKA
A1-liga
IZIDI 13. KROGA: Forlì - Modena 2:3,
Treviso - Trento 3:2, Macerata - Verona
3:1, Monza - Vibo 3:0, Cuneo - Latina 3:0,
Perugia - Taranto 3:1, Pineto - Loreto 3:2,
Piacenza prosta. VRSTNI RED: Trento
33, Cuneo 30, Modena 29, Treviso 27, Pia-
cenza in Macerata 25, Perugia in Monza
22, Verona 20, Vibo 17, Taranto 16, Lo-
reto 11, Latina in Forlì 7, Pineto 3.

ROKOMET
A1-liga
IZIDI 10. KROGA: Ambra - Girgenti
31:26, Mezzocorona - Pressano 29:35, In-
tini Noci - Brixen 34:17, Bocen - Pall. Trie-
ste 22:26, Meran - Romagna neod., Pra-
to - Castenaso 41:25. VRSTNI RED: Bo-
cen 27, Mezzocorona 21, Trst 20, Prato
19, Pressano 18, Intini Noci 16, Brixen 14,
Girgenti 10, Meran 9, Romagna 8, Am-
bra 6, Castenaso 3.

VATERPOLO
A2-liga
IZIDI 1. KROGA: Camogli - Vigevano
10:7, Como - Brescia 9:12, Bergamo - Mo-
dena 9:2, Quinto - Bologna 11:9, Padova
- Pall. Trieste 11:7, Torino - Chiavari 9:6.
VRSTNI RED: Padova, Bergamo, Brescia,
Camogli, Quinto in Torino 3, Chiavari,
Como, Modena, Pall. Trieste, Bologna in
Vigevano 0.

NOGOMET

V ZDA
podcenjujejo
Slovenijo

NEW YORK - Prvi odzivi po
žrebu skupin za svetovno prvenstvo v
nogometu v Južnoafriški republiki le-
ta 2010 so bili v ZDA med nogome-
taši in analitiki polni navdušenja. Naj-
prej zaradi tekme z Anglijo, za katero
pričakujejo, da bo prispevala k popu-
larizaciji športa, potem pa zaradi Slo-
venije in Alžirije, ki naj ne bi bili pre-
veliki oviri na poti v drugi krog.

»To je za nas najboljši žreb do-
slej,« je dejal Harkes, kapetan ameri-
ške reprezentance na prvenstvu v
ZDA leta 1994, ki je pozneje kot eden
od prvih Američanov uspešno igral v
Angliji za Sheffield Wednesday. «Ima-
mo srce, strast in željo. Ekipa trdo de-
la in všeč nam je, kadar nismo favori-
ti. Glede Slovenije me skrbi to, da je ne
poznamo. Nobena skupina ni lahka in
vsako zmago si je potrebno zaslužiti,
vendar zaupam v ZDA,» je dejal Har-
kes. »Slovenija je v kvalifikacijah opra-
vila izjemno pot, vendar ni velesila, ta-
ko kot tudi ne Alžirija. S Slovenci smo
sicer letos igrali prijateljsko tekmo in
jo dobili s težavo, vendar ob vsem spo-
štovanju do Slovenije zmago pričaku-
jemo tudi v Južnoafriški republiki,« je
dejal eden nekdanjih najboljših angle-
ških nogometašev Steve McManaman.

Zanimanje za vstopnice
JOHANNESBURG - Po žrebu

skupin za SP v nogometu je svet zaje-
la nogometna vročica. Najbolj iskano
blago niso diamanti ali žlahtne kovine,
temveč vstopnice za največji nogome-
tni dogodek, ki se bo prihodnje leto od-
vil na jugu afriške celine. V zadnjih
dveh dneh je FIFA prejela skoraj četrt
milijona prošenj za nakup vstopnic.

Mihajlović h Catanii?
Po porazu v Sieni je nogome-

tni A-ligaš Catania zdrknil na zad-
nje mesto na lestvici in po ustaljeni
praksi se je pošteno zamajal stolček
trenerja Atzorija. Sinoči vest še ni bi-
la uradna, ampak kot kaže se bo na
Atzorijevo mesto usedel srbski tre-
ner Siniša Mihajlović.

ODBOJKA - Televita danes pred domačo publiko

Potrebna je zmaga
Sarmeola je močna, vendar položaj zahteva osvojitev točk - Vatovac zaradi ernie diskus še ne ve, koliko čaka bo odsoten

AcegasAps: hud poraz, danes pa težko gostovanje
Tržaški AcegasAps je izgubil še eno pomembno tekmo v boju za uvrstitev v prvo osmerico. To

je že četrti zaporedni poraz Bernardijeve ekipe, ki ima do konca prvega dela dokaj zahteven spored
(gostovanji v Omegni in Forliju ter domači nastop proti Ozzanu). Nasprotnik iz Treviglia nima, pod-
obno kot Tržačani, nobenega igralca, ki izstopa, ima pa kanček več izkušenosti. Tako Bernardi kot na-
sprotnikov trener Morandi sta do 13.minute že razvrstila na igrišču vseh deset igralcev. Domačini so
igrali kot običajno na trenutke zelo dobro, nato pa zagrešili naivne napake (emblematičen primer je
Scarponi, ki je zadeval nemogoče trojke, nato pa dvakrat zgrešil polaganje). Nekaj dobrih potez sta po-
kazala tudi Spanghero in Crotta, vsi ostali pa so igrali pod lastnim standardom. Tržaški trener je to-
krat dal veliko minutaže Ciglianiju, kljub temu, da v napadu mu ni šlo od rok. Očitno hoče, da igralec
spet pridobi na samozavesti po hudi poškodbi, zaradi katere je miroval več mesecev. Poraja se celo mi-
sel, da tržaškega trenerja ne zanima trenutni rezultat in da so njegove izbire usmerjene v prihodnost.
Lani je ekipa prav tako začela dobro, nato doživela serijo porazov in se ponovno dvignila šele v dru-
gem delu prvernstva.

AcegasAps-Co.Mark Treviglio 68:77 (18:19; 39:47; 52:61) AcegasAps:Lenardon 2, Marisi, Ci-
gliani, Spanghero 13, Bocchini 13, Benevelli 10, Colli 4, Benfatto 4, Scarponi 12, Crotta 10.

Co.Mark Treviglio: Minessi 2, Planezio 1, Degli Agosti 2, Reati 19, Milani 4, Moruzzi 12, Demartini
12, Zanella 8, De Min 1, Da Ros 16.

Izidi 12.kroga: Verona - Ozzano 73:80; 82:74; AcegasAps - Treviglio 68:77; Jesolosandona – Mon-
tecatini 59:83; Osimo - Forli 69:73; Fortitudo - Omegna 80:68; Brescia - Riva del Garda 61:60; Fidenza
– Trento preložena na 16.12.; Castelletto Ticino počival. Vrstni red: Fortitudo Bologna 22, VemSystem
Forli 20, PentaGruppo Ozzano 18, Leonessa Brescia 16, Co.Mark Treviglio, Bitumcalor Trento in Te-
zenis Verona 12, 10, Paffoni Omegna 10, AgricolaGloria Montecatini, AcegasAps Trst in Edilcost Osi-
mo 8, Cartiere Riva del Garda, Nobili SBS Castelletto Ticino in Siram Fidenza 6, Jesolosandona Bk 0.

Tržačani že danes odhajajo na težko gostovanje v Omegno, ki je doslej igrala s spremenljivo sre-
čo, čeprav so ji izvedenci pred pričetkom prvenstva prisojali celo vlogo glavnega Fortitudovega anta-
gonista za napredovanje. Ekipa je sicer zelo solidna, saj razpolaga s celo vrsto dobrih košarkarjev: Pi-
cazio (bek, 193 cm, dober strelec za 3 točke), Scrocco (bek, 195 cm), Tempestini (organizator igre, 180
cm), Caruso (naturaliirani Argentinec, krilo, 201 cm), Ferraro (krilo-center, 200 cm), Carra (organiza-
tor igre, 185 cm) in Rossi (center, 208 cm, dober skakalec) imajo bogate izkušnje v tej in višjih katego-
rijah. Predvidevanje za zmago: Paffoni Omegna 75%, AcegasAps 25%.

Marko Oblak

Drevi (pričetek ob 18. uri) bo v PalaTrieste Televita 2010 go-
stila solidno Sarmeolo, ki bi se z zmago povzpela na tretje mesto.
Nedeljski izidi niso ravno najboljši za Tržačane, saj sta Sisley in
Trentino Volley zmagala, tako da bi bila zmaga danes skorajda nuj-
na. Kot se zadnje čase redno dogaja bo tudi tokrat ekipe Sloge Ta-
bor nastopila z okrnjeno postavo. Gotovo bo odsoten Andrea Va-
tovac zaradi ernie diskus, ki ga je prisilila na mirovanje. Šele do-
datni izvidi pri nevrokirurgu bodo dali popolno sliko o kliničnem
stanju in o resnosti poškodbe. Najbrž bo moral Vatovac dalj ča-
sa mirovati. Slogin korektor je bil pred današnjo tekmo optimist:

»Upam, da bomo zmagali. Po mojem ni nemogoče. Zadnje
čase soigralci dobro trenirajo. Pristop na treningih je vedno pra-
vilen. Sam jih že tretji teden lahko opazujem le od zunaj. Ni pri-
jetno, ko soigralcem ne moreš priskočiti na pomoč. Mislim, da je
trener Drasič dobil dobro alternativno rešitev, saj je Ambrož Pe-
terlin v vlogi krila prijetno presenetil.«

Sam si že nekaj let preživel v B2-ligi. Kakšno mnenje imaš
o letošnjem prvenstvu?

Menim, da je letošnja B-liga kvalitetnejša. Prvih pet ekip igra
na zelo dobri ravni. Verjetno je prvenstvo zahtevnejše od priča-
kovanega.

Je morda eden izmed razlogov za vaše težave ravno pod-
cenjevanje kakovosti prvenstva?

Ne, tega pa ne bi rekel. Že pred prvenstvom smo točno ve-
deli, da nas čaka težko delo. Morda pa ni nihče pričakoval, da bo-
mo po osmih krogih v tako težki situaciji. Mislim, da je treba zdaj
na čim boljši način zaključiti leto 2009, med počitnicami trdo ga-
rati in napolniti baterije, tako da bomo potem prihodnje leto za-
čeli s pravo nogo.

IZIDI 8. KROGA: Loreggia - Futura Cordenons 1:3, Sisley
- Biancade 3:0, Trento - Trentino Volley 2:3, Mestrino - Monse-
lice 3:2, Motta - Vbu 3:1, Rosa’ - Cles 2:3.

VRSTNI RED: Mestrino 23, Monselice 19, Trento 16, Sar-
meola* in Motta 15, Cles in Futura 14, Rosa’ 13, Sisley Tv 12, Tren-
tino 9, VBU 7, Televita* in Biancade 4, Loreggia 0. (* s tekmo manj)

Koroški Slovenec
Peter »Paco«
Wrolich

IVAN LUKAN
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ÆPORTNA SLIKOVNA KRIŒANKA REÆITEV V NASLEDNJI ÆTEVILKI NA STRANI RTV SPOREDOV

SLOVARÅEK - AJAS = græka poveljnika pred Trojo • ALTONA = del Hamburga • ORSINI = italijanski igralec • TORRE = mehiæki æahist

Matej Guštin (rojen
10. oktobra 1986) je
svojo športno pot za-
čel pri proseškem Pri-
morju, po eni sezoni
pa je zapustil nogo-
metno zelenico in se
pridružil prijateljem,
ki so igrali košarko. Po
večletnem nastopanju
v dresu Kontovela, se
je lani zaradi družbe
pridružil ekipi Sokola
v promocijski ligi. Kri-
lo, ki včasih igra tudi
pod košem, občasno
hodi v fitnes, poleti pa
s prijatelji igra nogo-
met. Med svoje naj-
boljše športne dosežke
uvršča tekmo, ko je na
igrišču preživel 42 mi-
nut. Letos trenira dva-
krat tedensko, enkrat
na teden pa igra v so-
kolovem dresu tekmo.
V prvih štirih krogih
so Nabrežinci zbrali
dve zmagi in prav to-
liko porazov.

Matej iz Devinščine
je oktobra zaključil
triletni študij grad-
benega inženirstva,
tačas pa obiskuje
prvi letnik speciali-
stičnega študija na
tržaški univerzi. Ob
študiju daje inštruk-
cije matematike, rad
pa bere angleške
knjige, »da dopolnju-
jem znanje angleške-
ga jezika.«
Stan: zaseden
Ostali športi: fitnes,
smučanje
Moj mentor: Walter
Vatovec
Ostale dejavnosti in
konjički: dajam in-
štrukcije matematike,
berem angleške knjige
Dnevniki, revije, TV-
dnevnik, TV-oddaja:
Primorski dnevnik,
strokovne gradbene re-
vije, /, Megastrutture
Spletna stran:
www.google.it

Knjiga na nočni oma-
rici: Sword Song
Najljubša glasba: an-
gleška na splošno
Najljubši film: Ame-
rican Gangster
Moj lokal: Moj Bar
Najljubša jed: Fajitas
Najljubša pijača:
Braulio
Mi je všeč/mi ni všeč:
odkritosrčnost/zahrbt-
nost
Najljubši športnik:
Dražen Petrovic
Najljubša osebnost:
Albert Einstein
Najljubše počitnice:
Kronplatz
Če ne bi izbral 
svojega športa, 
bi rad bil ... rokome-
taš
Moj vrstni red : prija-
telji, ljubezen, šport,
zdravje

360 STOPINJ Matej Guštin
Košarkar, 
ki bi rad bil
tudi rokometaš

NEMOGOČI PAR

»Sodnik, dovolj!«
(Navijač Vesne o krivcu za poraz

na tekmi Trieste Calcio – Vesna 5 : 0,
5. 12.)

»Imaš glavo pod vodo in dihaš.«
(Nogometaš Dejan Stanković o tem,

kaj pomeni biti Srb, SportWeek, 5. 12.)
»No ja, naši eksoti so šli vsaj

na lep izlet.«
(Komentar na portalu RTV

SLO o nastopih slovenskih smučar-
jev v Beaver Creeku, 6. 12.)

Niti na Facebooku vaš
prijatelj.

(Transparent na tekmi Roma :
Lazio, 6. 12.)

»Šport ima to moč, da
navdihuje in združuje ljudi.«

(Iz pozdrava Nelsona Mande-
le ob žrebu skupin za nogometno SP,
4. 12.)

NAŠ POGOVOR - Predsednik ŠD Sokol Savo Ušaj

Med načrti tudi
sestava članskih ekip
S člani, ki bodo dozoreli v klubu - Sodelovanje je nujno

Predsedniško funkcijo pri športnem
društvu Sokol je julija 2008 prevzel Savo
Ušaj, ki je na istem položaju sedel že pred
32 leti. S predsednikom smo se pogovorili o
delovanju kluba, ki nudi otrokom iz obči-
ne Devin-Nabrežina in drugih okoliških va-
si bogato paleto dejavnosti: ob košarki in od-
bojki še motoriko in minimotoriko ter ba-
linanje, ki se pri nabrežinskem klubu raz-
vija predvsem v poletnih mesecih. Nekaj čla-
nov igra tudi v ekipah drugih društev. »Tu-
di pri Sokolu pogrešamo predvsem pod-
mladek. To je skupna težava vseh sloven-
skih klubov«.

Približno koliko otrok pa sledi
ostalim vašim dejavnostim?

Približno 80 otrok vadi v našem dru-
štvu, delovanje pa spremlja približno 100
ljudi. Vsi trenirajo pod vodstvom naših slo-
venskih trenerjev. Najmljaše košarkarje vo-
di Peter Brumen, ki s svojimi izkušnjami
nudi kvalitetno delo.

Pri košarki sodelujete v projektu
Jadran, pri odbojki pa s Kontovelom. Je
sodelovanje danes nujno?

Mislim, da je. Sodelovanje je potre-
bno, saj je nepojmljivo, da bi lahko dopol-
nili ekipe z dečki in deklicami istih letni-
kov. Če želimo biti konkurenčni z italijan-
skimi klubi in se uveljavljati, moramo so-
delovati. Dobro je, da vsako društvo raz-
vija dejavnosti za najmlajše, v starejših mla-
dinskih skupinah, ko se vrste redčijo, pa
opažam, da je sodelovanje za sestavo eki-
pe nujno. Pri Sokolu imamo na primer ne-
kaj svojih ekip, ki nastopajo v najmlajših sta-
rostih kategorijah, v starejših pa moramo
z drugimi klubi sestavljati ekipe. To omo-
goča tudi kvalitetno delo.

Od kod prihajajo otroci, ki vadijo
v vašem klubu?

Od Tržiča do Zgonika. V ekipah tre-
nirajo otroci iz naše občine, nekateri pa pri-
hajajo tudi iz Občine Zgonik.

Na tem območju razvijata športne
dejavnosti Sokol in Devin. Ali občutite
konkurenco z ostalimi italijanskimi klu-
bi?

V športnih panogah, ki jih razvijamo,
ne občutimo konkurence, ker nudimo kva-
litetno delo. Nekaj konkurence je s tistimi
panogami, ki jih pri nas ne razvijamo. Naj-
več z nogometom in smučanjem.

Veliko slovenskih otrok igra nogo-
met pri Sistiani. Ste kdaj razmišljali o
razvoju nogometa v Nabrežini?

Ne. Pri klubu sem že 40 let, ampak
to ni bil nikoli cilj. Podpiram specializaci-
jo klubov, saj menim, da bi bilo z različno
paleto dejavnosti delo manj kvalitetno.
Obenem pa je nepojmljivo, da bi se klub
iz dneva v dan odločil, da bo razvijal novo
panogo. Sedaj ni čas za eksperimente. To
bi lahko našo mladino zmotilo. Tisti, ki že-
li pristopiti v slovensko nogometno dru-
štvo, se lahko pridružil ekipam Vesne. Obe-
nem pa bi za razvoj nogometne dejavno-
sti potrebovali tudi več odbornikov.

Pred nekaj sezonami ste se pri klu-
bu soočali s pomanjkanjem odbornikov.
Kako je zdaj?

Od optimalnega števila smo še da-
leč. Delamo na tem, da bi razširili odbor-
niške vrste. Verjamem, da se bodo starši ne-
katerih otrok kmalu približali in pristopili
v odbor, saj bomo le tako lahko delovali na
zadovoljivi ravni.

Je v odborniških vrstah kaj mladih?
Ni jih veliko. Še vedno smo na vo-

dilnih mestih nekaterih klubov tisti, ki smo
se jim pridružili že pred 40 leti. Želel bi, da
bi vzgojili mlade, ki bi prevzeli vajeti klu-
bov v svoje roke. Sam sem sprejel vlogo
predsednika pred 32 leti, ko sem bil star 27
let. Želel bi, da bi predsedniško mesto prev-
zel mlad član društva.

Razvijate mladinsko dejavnost. V
članskih prvenstvih nastopa samo vaša
košarkarska ekipa v promocijski ligi. Ali
to kaj vpliva na delovanje društva?

To je sad desetletenga mrtvila v na-
ši občini in posledično tudi v našem dru-
štvu, ko nismo imeli telovadnice. V bi-

stvu ni generacije športnikov, ki bi da-
nes sestavljala članske ekipe. Počasi na-
ši člani rastejo, tako da bomo čez nekaj
let lahko sestavili članski ekipi, ne da bi
konkurirali z drugimi klubi.

Paradnih članskih ekip nimamo.
Cilj društva je, da damo tudi starejšim
športnikom možnost, da se športno
udejstvujejo. Če ob tem dosežemo tudi
športne uspehe, pa toliko boljše.

Občutite pomanjkanje članske
ekipe?

Pri košarki tega ne občutimo. Najm-
lajši si radi ogledajo tekme Sokola in Ja-
drana. Pri odbojki pa bi bilo najbrž dobro,
da bi imele mlade igralke zgled.

Pred sedmimi leti ste dobili telo-
vadnico, kjer pa so bile storjene določe-
ne napake. Najbolj kočljiva je težava z
neprimernim podom ...

Upam, da ga bo Občina kmalu po-
pravila. Pravijo, da so pridobili finančna
sredstva za vsa potrebna popravila. Sokol
bo na to konstanto opozarjal. Upam, da bo-
mo uredili prav kmalu tudi druge zadeve
v zvezi s telovadnico.

Kaj mislite s tem? Mogoče tudi na
upravljanje?

To bom zaenkrat še zamolčal. Sedaj
telovadnico upravlja Občina.

Zadostuje vašim dejavnostim te-
lovadnica v Nabrežini?

Občinsko telovadnico delimo z
Združenjem staršev, ki se naslanja na Le-
go nazionale. Večino razpoložljivih ur, pri-
bližno tri petine pa uporabljamo za naše
dejavnosti. Kljub temu pa vadimo tudi v
Sesljanu.

Upravljate tudi zunanje igrišče v
Nabrežini.

Tako je. Želeli pa bi, da bi se na igriš-
ču ponovno zbirala mladina, ki je zdaj ma-
loštevilna. V poletnih mesecih smo zuna-
nje prostore sicer oživili s prirejanjem pri-
prav, saj so na igrišču vadili najmlajši.

Kateri pa so načrti društva?
Radi bi okrepili odborniške vrste,

predvsem na odgovornih mestih v klubu.
Obenem pa upam, da bomo kmalu uspe-
li sestaviti tudi članske ekipe, v katerih bo-
do nastopali mladi, ki bodo dozoreli v na-
šem klubu. Želim, da bi se sodelovanje z Ja-
dranom pri košarki in Kontovelom pri od-
bojki še plodno razvijalo in da bi naši mla-
dini nudili najkvalitetnejše pogoje dela.

Veronika Sossa
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Športni uspeh?
Pred nekaj leti sem se naučila nekaj

lažjih kotalkarskih skokov, kar je pri teji
starosti uspeh.

Najljubši športni mentor?
Bojan Pavletič.
Kdaj ste bili zadnjič v športni opremi?
Včeraj na tečaju joge.
Rekreacija: kaj, kdaj, kako, koliko

in kje?
Poleg zgodnjega vstajanja in tečaja

joge še sprehod v samotni gozd ob viken-
dih ob kateremkoli vremenu ali tudi spre-
hod na Vremščico.

Najljubši športnik, športni klub, re-
prezentanca?

Ponosna sem na to, da sem dala ro-
ko Draženu Petroviču po tekmi Cibona –
Žalgiris v Zagrebu. Najljubši klub je Polet,
med reprezentancami pa prilagodim navi-
janje glede na šport.

Športnik med kolegi?
Vem, da je Pavel Volk igral košarko,

ne vem če še igra.
Dobite vstopnici za ogled olimpij-

skih iger. S kom greste v London?
Z možem.
Športna kultura: katere reprezen-

tance so v skupini s Slovenijo na nogo-
metnem SP?

Vem, da je ena afriška in ... Ojej ...
Alžirija, Anglija in ZDA. Poznate

Daniela Baticha?
Ne, ne vem kdo je. Upam, da ni ze-

lo znan, da ne izpadem slabo. (pv)

Študijski uspeh?
Matura na »strokovni« Jožef

Stefan, študiram ekonomijo v Trstu.
Najljubši učitelj ali profesor?
Na višji srednji šoli Davor Pe-

čenko.
Kdaj si bil zadnjič v gledališ-

ču, na razstavi ali v muzeju?
Lani poleti v Trstu na razstavi

ne vem česa. Slučajno, zaradi none.
Branje: kaj, kdaj, kako, koli-

ko, kje?
Primorski dnevnik in Gazzetta

dello sport vsak dan, zadnje čase na
žalost tudi knjiga o splošni mate-
matiki.

Najljubša glasba, knjiga, film?
Najlepša knjiga je bila tista, ki jo

je napisal Micheal Jordan, a se ne
spomnim naslova; film Hitch z Wil-
lom Smithom; glasba vsega malo.

Intelektualec v tvojem športu?
Jan Budin. Morda ne zgleda,

ampak je res super oseba.
Dobiš vstopnici za ogled Lou-

vra. S kom greš v Pariz?
S punco.
Splošna kultura: kaj je liz-

bonska pogodba?
Nimam pojma. Nikoli slišal in

niti ne vem, za katero obdobje bi šlo.
Pogodba, ki je začela veljati 1.

decembra, o novem ustroju Evrop-
ske unije. Poznaš Vido Valenčič?

Ne. (pv)
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MASSIMO
SECHET
Najboljši stre-
lec kroga je bil
Massimo Sec-
het, ki se je le-
tos pridružil
Bregu. Študent
pomorskega
inženirstva na tržaški univerzi je
pred tem nastopal v dresu Santo-
sa, tri sezone pa je v Mestrah igral
v B2-ligi. Met vadi večinoma po
treningu 20 minut. Pravi, da je to-
čnost pri metu odvisna predvsem
od psiholoških dejavnikov, pred-
vsem od umirjenosti. »Nimam svo-
je idealne pozicije meta, boljši pa
sem vsekakor pri trojkah,« ugota-
vlja košarkar iz Benetk (rojen 25.
septembra 1987). V tem krogu je
Sechet, ki je nekaj krogov počival
zaradi vnetja kolenskih vezi, dose-
gel 24 točk, iz šestmetrske črte pa
je bil 83-odstoten (5:6).
Prosti meti: Klabjan (Br) in Bozic
(Br) 5:5, Paoletič (K) 5:6 (83,3),
Za 2T: Alberti (B) 6:8 (75 %)
Za 3T: Secchet (Br) 5:6 (83, 3 %),
Bozic (Br) 3:5 (60 %)
Statistika flop: prosti meti: God-
nič (K) 1:6 (16,6 %), 2T: Paoletič
(K) 1:6 (16,6 %) 3T: Bor 4:21 (19 %),
Crevatin (B), Sila (B), Ban (K) 0:5

NAJ DOSEŽKI

Ta teden: Secchet (Br) 24, Ban (K)
17, Zaccaria (K), Buttignon (Br) in
Bozic (Br) 16, Madonia (B) 15, Pao-
letič (K), Klabjan (Br) in Alberti
(B)13, Franco (J) 11, Godnič (K), Co-
co (J) in Marusič (J) 10.
Skupno drž. C-liga: Sosič 153, Co-
co 111, Slavec 89, Marusič 85, Fran-
co 64, S. Ferfoglia 51, Oberdan 46.
Skupno dež. C-liga: Klarica (Br)
173, Haskič (Br) 170, Alberti (B) 135,
Madonia (B) 104, Crevatin (B) 99,
Šušteršič (B) 94, Buttignon (Br) 90,
Secchet (Br) 87, Krizman (B) 82.
Skupno D-liga: Švab 115, Zacca-
ria 97, Lisjak 89, Paoletič 74, Ban 65.

NAJBOLJŠI STRELCI

DRŽAVNA MOŠKA C-LIGA - Drugi zaporedni poraz

Nasprotniku enakovredni
vse do zadnjih minut ...
Sosič ni igral, Slavec že po petih minutah s tremi osebnimi napakami - Končni izid prestrog

Najbolj izenačeno
Skupina C državne C-lige
je gotovo najbolj izenačena

od vseh, saj je po enajstih krogih razli-
ka med neposrednim napredovanjem
in izpadom le 12 točk. Samo v skupini
D je razlika za par točk večja, v polo-
vici preostalih znaša 16 točk, v dveh pa
18. V skupini H je razlika kar 22 pik,
prvo mesto pa zaseda Capo d'Orlando,
ki so jo septembra 2008 zaradi dolgov
izključili iz italijanske prve lige.

Zadnja četrtina
Ključ Jadranovih dosedanjih zmag
(in žal tudi porazov) je zmeraj bi-

la zadnja četrtina. Grbčevi varovanci so letos
zmagali le tiste tri tekme, v katerih so dosegli več
točk kot nasprotniki v zadnji četrtini. Proti Vir-
tusu jim je to uspelo celo dvakrat, saj so zmagali
tako četrto četrtino kot podaljšek! V zadnjih če-
trtinah so jadranovci prejeli kar 70 točk več kot
nasprotniki, kar je skoraj dvojno kot skupna koš
razlika po enajstih tekmah (-37).

Peter Sosič zaradi
gripe ni igral

KROMA

DEŽELNE LIGE - Bor Radenska danes doma ob 18. uri proti Latisani

Gnjezda na 1. maju
Za goste tudi nekdanji jadranovec - Breg v Pordenonu - Za Kontovel doma važna tekma za »play-off«

V deželnih košarkarskih prvenstvih
je redno kolo na sporedu že danes. V C-
ligi bo Bor Radenska (4 točke) igral do-
ma proti močni Latisani (14), Breg (16) v
gosteh pri odličnemu Roraigrandeju (16),
v D-ligi pa bo Kontovel (12) sprejel v go-
ste ravno tako ugledni San Vito (10).

Na Stadionu 1. maja se bodo Zo-
vattovi varovanci po hudem sobotnem
porazu proti videmskemu Cusu ob 18.
uri (sodnika Bean in Morassutti z Gori-
škega) spoprijeli z Latisano, ki deli četr-
to mesto in ima za sabo zanesljivi zma-
gi proti vodilnemu Santosu in Snaide-
rovim mladincem. Furlani so sestavili
ekipo za naskakovanje samega vrha, kri-
ti so predvsem pod košema, kjer se kre-
tajo izkušeni Andrej Gnjezda (več let pri
Jadranu, tako kot trener Paolo Bosini),
Franco (prvi strelec ekipe) in 40-letni To-
soratti. Od zunanjih igralcev so zelo so-
lidni žepni play-maker Celotto, ostro-
strelec Maran in kapetan ter vsestransko
koristni Morettuzzo. Borovci so v zad-
njih dveh nastopih pokazali dve povsem
nasprotni lici, prepričljivemu nastopu
proti Bregu je sledila klavrna predstava
proti konkurentu za obstanek. Nastopi-
ti bi morali kompletni (trenirali so sino-
či), Alberti bo ponovno stisnil zobe kljub
poškodovanemu prstu na nogi.

Breg se bo ob 18.30 (sodnika Gor-
lato in Rivron z Goriškega) v predmest-
ju Pordenona pomeril z Roraiem, s kate-
rim deli drugo mesto. Tudi današnji Bre-
govi nasprotniki odkrito ciljajo na napre-
dovanje, zbrali so namreč same kakovo-
stne in preverjene igralce. Pred tednom
dni si je huje poškodoval golenico steber
Bellanca, za katerega je sezone (in mogoče
celo kariere) konec. Namesto njega so na-

jeli iz Spilimberga branilca Bonata, ki pa
bo lahko igral šele v povratnem delu. Klju-
čni igralci moštva so sijajni play-maker
Colombis, temnopolti branilec Prince, kri-
li Piccin in Pivetta ter center Carrer. Bre-
žani so glede na zdesetkano postavo v so-
boto proti Goriziani zapustili odličen vtis,
danes bo trener Krašovec predvidoma
spet razpolagal tudi s Haskićem, nastop
obolelega Klarice pa je še vprašljiv.

V D-ligi bo Kontovel v pomembni
tekmi v boju za play-off meril moči z mo-
čnim San Vitom, udeležencem zadnjih iz-
vedb play-offa. Pri Briščikih bosta ob 20.
uri delila pravico Tržačana Saule in Ce-
tin. Čeprav ima dve točki manj kot Ger-
jevičevi fantje, je nasprotnik – ki je tudi
zamenjal trenerja – vreden vsega spošto-
vanja, računa namreč na odlične posa-
meznike (Ferluga, Ponga, Pratico, Seme-
nic). Kontovelci, ki so trenirali včeraj zve-
čer, bi morali igrati v popolni zasedbi.

Sence samih sebe
Borovi košarkarji so bili po
podvigu proti Bregu v Vid-
mu v pomembnem dvobo-
ju proti tekmecu za obsta-

nek senca samih sebe. Met na koš jim
nikakor ni šel od rok (dosegli so vsega
54 točk), za nameček pa jih je povsem
zmedla conska postavitev 3-2 bolj mo-
tiviranih in odločnih gostiteljev. Bor
zdaj ponovno deli zadnje mesto prav s
Cusom in z razočaranjem prve tretji-
ne prvenstva Ronkami. Pozitivno je vsaj
dejstvo, da odkar je prevzel ekipo v ro-
ke trener Zovatto niso Svetoivančani
nikoli prejeli več kot 70 točk.

JAN E. GODNIČ

Svoje nastope
bi rad končal
z uspehom

Kontovel je
po 10. krogih na
4. mestu. Prese-
netljivo? »Ose-
bno nisem priča-
koval takega raz-
pleta, upal pa
sem, da nam bo
to uspelo,« je po-
jasnil »starosta« Kontovelove ekipe,
36-letni Jan Egmond Godnič, ki
povprečno igra 25 minut na tekmo:
»Trener mi zaupa in očitno me eki-
pa še potrebuje. Seveda me tako vi-
soka minutaža zelo veseli.«

Če bi se zaključilo prvenstvo
danes, bi bili že uvrščeni v kon-
čnico prvenstva. Je to tudi vaš cilj?

Ciljamo vsaj na 5. mesto. Gle-
de na to, da je nivo ekip letos nižji in
da smo bili lani sedmi, verjamem, da
nam bo uspela uvrstitev v končnico.

Kako pa deluje ekipa, ki
združuje mlajše in starejše igralce?

Mlajši se počasi usklajujejo s
starejšim delom ekipe. Razumemo se
kljub generacijskim razlikam. Le v
igri je še nekaj težav, saj mlajši nimajo
dovolj izkušenj. Niso imeli še mož-
nosti, da bi pokazali kar znajo. Ima-
mo torej še rezervo.

V devetih tekmah ste zbrali
šest zmag in tri poraze. Bi lahko
kak poraz tudi preprečili?

Najmanj dva. Prvo tekmo smo
visoko vodili, ampak začetnega rit-
ma na koncu nismo obdržali. V Gra-
dežu 1. novembra pa smo po ne-
prespani noči igrali nekoncentrirano.

Večkrat se dogaja, da popu-
stite vedno v končnici. Zakaj?

Tako je. Navadno igramo sla-
bo zadnjih 5 minut. To se dogaja sko-
raj rutinsko. Trener daje v teh tre-
nutkih priložnost mlajšim in večkrat
prav takrat zmanjka koncentracija in
nastopi nekaj treme. Po eni strani je
odločitev dobra, saj lahko mlajši ta-
ko pridobivajo izkušnje.

Med mlajšimi kdo te je pre-
senetil?

Gregor Regent. Čeprav tehni-
čno še ni dozorel, nadomesti to z bor-
benostjo. Podoben je meni, ko sem
šele doraščal.

Bo to tvoja zadnja sezona,
kot si napovedal?

Če se uvrstimo v končnico, bi
rad zaključil s tem uspehom in se
mogoče pridružil kaki ekipi na niž-
ji ravni.

Gemini Pool Venezia - Jadran Qubik
caffè 65:52 (21:16, 27:26, 38:37)

JADRAN: K. Ferfoglia 3 (3:4, 0:2,
0:1), Slavec 8 (-, 1:2, 2:3), Marušič 10 (2:4,
4:7, 0:1), Franco 11 (2:2, 3:5, 1:3), Mala-
lan (0:2, -, -); Oberdan 6 (2:2, 2:4, 0:2), Ban
nv, S. Ferfoglia 2 (-, 1:1, 0:1), Semec 2 (-,
1:3, -), Coco 10 (-, 5:8, 0:4), trener Dra-
žen Grbac. PON: Slavec (30) in K. Ferfo-
glia (40). SON: Jadran 26, Gemini 17. Sko-
ki: Jadran 24, Gemini 23.

Jadran Qubik caffè je v Benetkah do-
živel drugi zaporedni poraz proti ekipi Ge-
mini Pool Venezia. Jadranovci so tokrat na-
stopili v okrnjeni postavi, saj je bil zaradi gri-
pe odsoten dosedanji najboljši strelec Pe-
ter Sosič. Kljub temu so bili Grbčevi fantje
nasprotnikom povsem enakovredni vse do
poslednjih minut. Ekipi sta se stalno izme-
njavali v vodstvu: s serijo košev si je ena pe-
terka zagotovila nekaj točk naskoka, na-
sprotna pa je kmalu poskrbela za preobrat.
Ob Sosičevi odsotnosti so si morali preostali
igralci porazdeliti odgovornost v napadu. Po
pičlih petih minutah igre pa se je s tremi
osebnimi napakami vrnil na klop Christian
Slavec, ki je bil tokrat dobro razpoložen pri
metu (8 točk s petimi meti) in je zaradi pre-
krškov igral le štirinajst minut. Četrti in pe-
ti prekršek je zagrešil v napadu ob izteku
tretjega dela. V zadnji četrtini so se doma-
či beki v obrambi osredotočili na edinega
preostalega strelca, Francesca Coca. Krist-
jan Ferfoglia iz igre namreč ni zadel, Saša
Malalan pa sploh ni metal, medtem ko je v
obrambi odlično zaustavljal izkušenega
Franceschina. Na začetku zadnje četrtine so
si gostje z delnim izidom 9:2 priborili šest
točk naskoka - zanesljivo prednost glede na
nizek izid (40:46): ekipi sta do tedaj pov-
prečno dosegali le malo več kot točko na
minuto. Gostje so se tedaj prebudili in v treh
minutah izničili zaostanek (51:51), z dvema
zaporednima trojkama pa nato poskrbeli za
odločilen preobrat. Jadranovci so v po-
slednjih treh minutah spet doživeli »krizo«
v napadu, saj so dosegli le eno točko, razi-

grani gostje pa kar štirinajst. Izkupiček v
zadnjih sedmih minutah je tako (za Ja-
dran) porazni 25:6. Končna razlika tri-
najstih točk zato ni pravi pokazatelj raz-
merja sil na igrišču. »Drago smo plačali
slabo igro v odločilnih trenutkih, saj smo
si kljub okrnjeni postavi skoraj zagotovi-
li zmago.« je po tekmi komentiral Jadra-
nov pomožni trener Dellisanti.

Stanje na lestvici se je za Grbčeve
fante poslabšalo, saj so spet zadnji na ra-
čun poraza v medsebojnem spopadu s San
Danielejem. Kar dva nasprotnika v boju
za obstanek sta tokrat bolj ali manj ne-
pričakovano slavila: Rovigo je premagal
tretjeuvrščeni Codroipo, Spilimbergo pa
Padovo. Za odmeven rezultat je poskrbel
tudi Vatovčev Oderzo, ki je premagal
Caorle in tako storil veliko uslugo Drva-
ričevemu Pordenonu. (M.O.)

V težavah je moč
V težavah so Brežani strni-
li svoje vrste in kljub odsot-
nostim Jevnikarja, Haskića,
Klarice in Samca nadigrali

po imenih sicer ugledno Goriziano. Ta-
ko so dokazali, da je bil neuspeh v slo-
venskem derbiju zgolj spodrsljaj, do ka-
terega pač lahko pride. V soboto je v Do-
lini izstopal zlasti Benečan Massimo Sec-
het (letnik 1987), ki študira v Trstu in je
v prejšnjih dveh krogih miroval zaradi
poškodbe kolena. Dosegel je 24 točk (5:6
v trojkah!), 20 točk je sicer zbral že v če-
trtem krogu vedno na domačem igrišču
proti videmskemu UBC.

Andrej Gnjezda v Jadranovem dresu

C-LIGA IZIDI 11. KROGA NPG –
Marghera 54:62, NBU – Pordenone 63:69,
Rovigo – Codroipo 88:74, Virtus UD –
Montebelluna 60:63, Spilimbergo – Padova
88:72, Oderzo – Caorle 82:72, San Vendemiano
– San Daniele 89:54, Pool Venezia – Jadran
Qubik 65:52

Pordenone 11 9 2 829:685 18
Caorle 11 8 3 803:687 16
Codroipo 11 7 4 819:793 14
Oderzo 11 7 4 757:732 14
NPG 11 6 5 724:717 12
Pool Venezia 11 6 5 738:728 12
Montebelluna 11 6 5 759:768 12
Marghera 11 6 5 771:779 12
NBU 11 5 6 805:799 10
Padova 11 5 6 775:782 10
San Vendemiano 11 5 6 799:788 10
Virtus 11 4 7 747:783 8
Spilimbergo 11 4 7 821:866 8
Rovigo 11 4 7 670:760 8
Jadran Qubik 11 3 8 762:799 6
San Daniele 11 3 8 733:845 6
PRIHODNJI KROG: Montebelluna – San
Vendemiano, Pordenone – Oderzo, Virtus
UD – Pool Venezia, San Daniele – Marghera,
Jadran Qubik – NPG (13.12. ob 18.00), Caorle
– Spilimbergo, Codropipo – NBU, Padova –
Rovigo.

C2-LIGA IZIDI 10. KROGA UBC –
Ardita 74:79, Credifriuli – Servolana 94:87,
Latisana – CBU 96:74, Santos – Ronchi 72:67,
CUS Udine – Bor Radenska 68:54, Venezia
Giulia – Collinare 77:66, Breg – Goriziana , Alba
Roraigrande 96:80

Santos 10 9 1 754:660 18
Roraigrande 10 8 2 781:767 16
Breg 10 8 2 713:661 16
Alba 10 7 3 838:751 14
Latisana 10 7 3 819:733 14
Ardita 10 6 4 726:741 12
Collinare 10 5 5 743:772 10
Servolana 10 5 5 800:768 10
CBU 10 4 6 756:791 8
UBC 10 4 6 719:745 8
Goriziana 10 4 6 574:609 8
Venezia Giulia 10 4 6 715:696 8
Credifriuli 10 3 7 819:863 6
Ronchi 10 2 8 739:798 4
Bor Radenska 10 2 8 686:748 4
CUS Udine 10 2 8 686:765 4

PRIHODNJI KROG: Ardita – Credifriuli,
Servolana – Alba, Goriziana – Santos, UBC –
CUS Usdine, Bor Radenska – Latisana (danes
ob 18.00), CBU – Venezia Giulia, Collinare –
Ronchi, Roraigrande – Breg (danes ob 18.30)

D-LIGA VZHOD IZIDI 10.
KROGA Grado – Geatti 79:88, Sbrindella –
Romans 78:68, Dentesano – Villesse 81:78,
Dinamo – Monfalcone 60:79, San Vito –
Perteole 86:74, NAB – Kontovel 64:70, Don
Bosco ni igral.

Geatti 10 10 0 789:654 20
Monfalcone 9 7 2 675:621 14
Sbrindella 9 7 2 687:666 14
Kontovel 9 6 3 592:574 12
Dentesano 9 5 4 622:581 10
Romans 9 5 4 680:603 10
San Vito 9 5 4 673:677 10
Villesse 9 4 5 618:668 8
Grado 9 3 6 641:678 6
Perteole 9 2 7 652:692 4
NAB 9 2 7 653:703 4
Don Bosco 9 2 7 579:663 4
Dinamo 9 1 8 576:687 2

PRIHODNJI KROG Perteole – Sbrindella,
Romans – Dinamo, Monfalcone – Grado,
Villesse – NAB, Kontovel – San Vito (danes ob
20.00), Don Bosco – Dentesano.
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Vsi so pokazali napredek
U15: Bor ZKB reagiral v končnici - U14: Visoka zmaga Sokola - U13: Uspešen samo Breg

DEŽELNO PRVENSTVO U15
Bor Zadružna kraška banka – Snaidero
46:91 (10:26, 21:57, 32:74)

BOR: De Luisa 2, Perco 2, Vizintin,
Semen 8, Mattiassich 8, Bole 9, Sternad 23.
Trenerja: Sancin in Faraglia. 3T: Sternad 1.

Borovi naraščajniki so gladko izgu-
bili proti premočnemu videmskemu Snai-
deru, ki jih je nadigral zlasti v prvih dveh
četrtinah. Gostje so bili očitno boljši, za na-
meček pa je domača vrsta zaradi bolezni
in poškodb nastopila okrnjena, tako da je
bil njen odpor še oslabljen. V drugem pol-
času, ko je vnema nasprotnikov tudi mal-
ce pojemala, so gostitelji igrali nekoliko bolj
pogumno in učinkovito, dotlej porazne od-
stotke so izboljšali. Na trenutke se je mo-
čnim tekmecem odlično postavljal po ro-
bu čvrsti Martin Sternad, zelo zbrano pa
je tokrat igral tudi Igor De Luisa.

DEŽELNO PRVENSTVO U14
Nuova pall. Gorizia - Sokol 20:110 (4:33,
11:60, 17:78)

SOKOL: Ušaj 8, Regent 26, Kojanec
12, Devetak 7, Peric 23, Bevilacqua 12, Ri-
dolfi 16, Krevatin 4, Daneluzzo 2. Trener-
ja: Brumen, Rogelja.

Tekmo so sokolovci zmagali brez

večjih težav. Okrnjena domača ekipa ni
nudila odpora razigranim Nabrežincem,
ki so vseskozi vodili. Že v uvodni četrti-
ni so si priborili 30 točk prednosti in ra-
zliko še naprej večali. Na igrišče so sto-
pili vsi razpoložljivi igralci, tudi tisti, ki na-
vadno manj igrajo, in prav vsi so se izka-
zali. Pohvalo si zaslužijo predvsem Bevi-
lacqua za borbenost, Peric in Regent pa
sta uspešno metala na koš.

PRVENSTVO U13
RUMENA SKUPINA

Azzurra C - Breg 33:72 (6:21, 4:18, 10:18,
13:15)

BREG: Geleni 15, Stefancic 1, Vas-
cotto 6, Sema 4, Tul 3, Saina 2, Zobec 12,
Fonda 9 Giacomini 20, Stagni n.v. Trener:
Sila.

V tretjem krogu so brežani prema-
gali ekipo Azzurre C in tako dosegli dru-
go zmago. Varovanci trenerja SIle so z do-
bro obrambo in hitrimi protinapadi dose-
gali lahke koše in na koncu slavili z 72:33.

Azzurra »A« – Bor NLB 145:16 (34:6, 70:9,
108:11)

BOR: Impellizzeri, Jurc Blagovič J.,
Kravos, Švara 6, Jurc Blagovič U., Ceri-

movič 9, Pettirosso, Križmančič 1, Man-
dič. Trener: Jakomin

Borovci so ponovno nastopili z
okrnjeno postavo in se tako niso mogli
učinkovito upirati močnejšim nasprotni-
kom. Kljub temu so fantje skušali ures-
ničiti to, kar med tednom vadijo, in se ta-
ko pridno in pogumno borili do konca.
Denis Cerimovič z 9 točkami je bil naju-
činkovitejši na igrišču. V tem tednu fan-
te čakata še dve tekmi in sicer jutri v go-
steh proti Don Boscu, v petek pa na do-
mačih tleh derby z Bregom. (beto)

RDEČA SKUPINA
Azzurra D - Polet/Kontovel 56:41 (19:16,
33:20, 51:23)

POLET/KONTOVEL: Geletti 5,
Tulliach 1, T. Daneu 9, Ukmar 0, Coloni
0, Antler 2, S. Ciuch 2, A. Daneu 13, Grgič
8, Furlan 1. Trener: Vremec.

Ekipa Polet/Kontovel je kljub po-
razu tokrat zaigrala prepričljivejše kot v
prejšnjih krogih. Natančnejši so bili
predvsem pri metih. Na začetku so zai-
grali zelo dobro in bili enakovredni na-
sprotniku, v nadaljevanju pa so nekoli-
ko popustili. V četrti četrtini so reagi-
rali in zaigrali spet boljše.

AO SPDT vabi tečajnike in vse člane na srečanje
z Erikom Švabom, ki bo v sredo, 9. decembra ob
20:30 v Gregorčičevi dvorani na sedežu ZSKD (ul.
S. Frančiška).

ŠD KONTOVEL vabi na redni letni občni zbor v
torek 22. decembra 2009 ob 20.00 v prvem in ob
20.30 v drugem sklicu v društvenih prostorih na
Kontovelu. Sledi družabnost.

ŠZ SOČA vabi vse člane in atlete na redni občni
zbor (volilnega značaja), ki se bo vršil v
ponedeljek, 14.decembra, v sejni dvorani
Zadružne banke Doberdob in Sovodnje v
Sovodnjah ob Soči - Prvomajska ulica, 120/A.
Prvo sklicanje ob 19.00, drugo sklicanje pa ob
20.30.

ZAMEJSKO PRVENSTVO v šahu bo v soboto
19.decembra ob 15.uri v Slomškovem domu v
Križu. Šahisti vseh starosti se lahko vpišejo na
naslov elektronske pošte moblak@libero.it.

AŠD SK BRDINA obvešča, da se bodo tudi v
letošnji zimski sezoni odvijali tečaji smučanja.
Informacije lahko dobite na sedežu društva,
Repentaborska ul. 38 na Opčinah, ob ponedeljkih
od 20.00 do 21.00 ure. Tel.: 347-5292058 (SK
Brdina), 347-4421131 (Valentina Suber),
www.skbrdina.org, info@skbrdina.org.

SK DEVIN prireja Šolo smučanja in deskanja v
sezoni 2009/2010 v kraju Forni di Sopra vsako
soboto in nedeljo od 9. oz.10.januarja 2010. Tečaji
so namenjeni otrokom in odraslim. Možnost
avtobusnega prevoza in najema smučarske
opreme. Vpisovanje do vključno 21.decembra
2009 na info@skdevin.it, na 348 1334086 in pri
Alternativa Sport 040 209873.

ZSŠDI obvešča, da bo seja smučarske komisije
ZSŠDI jutri, 9. decembra 2009 ob 20.30 v Križu.

AO SPDT obvešča, da je plezalna stena v
športnem centru Zarja v Bazovici odprta s
sledečimi urniki: ponedeljek: 19:00 – 21:00;
torek: 20:00 - 22:00; sreda: 10:00 - 12:00 in
20:00 - 22:00; četrtek: 20:00 – 22:00; petek:
20:30 – 22:30. Informacije po telefonu:
3408597787 (Goran) ali na
www.spdt.org/stenca/dettaglionews/id/256.

SMUČARSKI ODSEK SPDT bo tudi letos priredil
sobote na snegu za osnovnošolce v januarju in
februarju 2010. Podrobne informacije naknadno
v Primorskem dnevniku in na spletni strani
ww.spdt.org.

DANES
Torek, 8. decembra 2009

NOGOMET

ELITNA LIGA - 14.30 v Repnu: Kras Koimpex -
Tricesimo

PROMOCIJSKA LIGA - 14.30 v Štandrežu:
Juventina - Pozzuolo; 14.30 v Sovodnjah:
Sovodnje - San Daniele; 14.30 v Križu: Vesna -
Buttrio

1. AMATERSKA LIGA - 14.30 v Trebčah: Primorec
- Capriva

2. AMATERSKA LIGA - 14.30 v Pierisu: Pieris - Breg;
14.30 v Škocjanu ob Soči: San Canzian - Primorje;
14.30 v Bazovici: Zarja Gaja - Chiarbola

3. AMATERSKA LIGA - 14.30 v Doberdobu:
Mladost - Audax Sanrocchese

NARAŠČAJNIKI - 12.00 v Vižovljah: Pomlad -
Sistiana

NAJMLAJŠI - 10.30 v Vižovljah: Sistiana - Pomlad

LJUBITELJI - 14.30 v Štarancanu: Staranzano B -
Sovodnje

KOŠARKA

DEŽELNA C2-LIGA - 18.00 v Trstu, na 1. maju: Bor
Radenska - Galetti Pavimenti; 18.30 v Pordenonu:
Roraigrande - Breg

D-LIGA - 20.00 pri Briščikih, Ervatti: Kontovel -
Cuttazzo

UNDER 19 DEŽELNI - 19.45 v Trstu, Caprin:
Santos - Jadran ZKB

ODBOJKA

MOŠKA B2-LIGA - 18.00 v tržaški športni palači:
Televita 2010 - Sarmeola

TRADICIONALNI KARATE - 19. pokal Zgonik

Ekipna zmaga končno
v rokah gostitelja Shinkai
K uspehu botrovala predvsem množična udeležba in izidi najmlajših - 119 tekmovalcev 9 društev

Zgoniški Shinkai club je zmago-
valec 19. izvedbe Pokala Zgonik. Do-
mači prireditelji se po več letih veselijo
zmage pokala, za katerega se je letos po-
tegovalo kar devet društev, med kateri-
mi jih je bilo kar pet iz bližnje Sloveni-
je. Pokal, katerega so organizatorji pri-
redili ob pokroviteljstvu občine Zgonik
in ZSŠDI-ja ter s sodelovanjem dežele-
ne zveze FIKTA in pokrajiskega zdru-
ženja Libertas, je bil dodeljen po skup-

nem seštevku točk, ki so jih prispevali
posamezni člani klubov po vseh borbah.

Na treh tatamijih se je zvrstilo 119
tekmovalcev, ki so tekmovali v borbi in
prosti borbi. Gripa in istočasno deželno
tekmovanje v Gorici sta nekoliko vplivala
na letošnjo udeležbo, vendar so bili orga-
nizatorji s številom tekmovalcev zado-
voljni. Z izjemo polnoletnih nastopajočih

so se mlajši tekmovalci preizkusili samo v
borbi, ki je upoštevana kot največji izraz
tehnike. Način borbe, imenovan tudi ku-
mite, so stalno vodili sodniki, ki so obenem
ocenjevali pravilno izvedbo blokad, stav in
udarcev. Prikaz tehnike je članom zgoni-
škega društva doprinesel številne kolajne,
tako da je uspešnost Shinkaia v mladinskih
kategorijah, kjer je nastopal z 31 tekmo-
valci, bistveno prispevala h osvojitvi pokala.

Drugi del tekmovanja je bil name-
njen izključno prosti oz. nadzorovani
borbi, kjer je obvezna zaščita, saj dopuš-
ča tudi dotik nasprotnika. Na osrednjem
tatamiju so nastopili pretežno rjavi in črni
pasovi, ki so merili moči v treh različnih
starostnih kategorijah. Tudi tu so prišli do
izraza domači karatejisti. V kategoriji do
letnika '88 sta izstopala predvsem shinka-
jovca Matteo Blocar in Matjaž Guštin, ki
sta se v finalu potegovala za prvo mesto.
Po podaljšani borbi in lepem dvoboju je z
dobro izvedbo tehnike slavil Blocar. »To je
bil moj tretji nastop v prosti borbi, zato sem
z drugim mestom zelo zadovoljen. V bo-
doče upam, da se bom dodatno izboljšal,
ker je tovrstni način borbe osnovan pred-
vsem na izkušnji,« je po nastopu dejal »sre-
brni« Matjaž Guštin. Borbe so se nadalje-
vale še s kategorijo črnih pasov od druge-
ga dana dalje, kjer je ob močnih udarcih
in neizkušnosti nekaterih karateistov mo-
rala večkrat posredovati zdravniška služba.

Ob zaključku programa je nagraje-
vanju prisostvovala občinska odbornica
Monika Hrovatin, ki je shikajovcem iz-
ročila pokal, ter odborniki deželne zve-
ze FIKTA in karate zveze Slovenije. V
ostalih kategorijah so bili nagrajeni prvi
štirje tekmovalci, saj tako veleva šport-
na tradicija Karateja, ostali pa so dobili
vsi spominsko kolajno.

»Prireditelji smo z letošnjo izved-
bo Pokala Zgonik zelo zadovoljni. Iz vrst
našega društva je množično nastopila
skupina najmljaših, ki trenira dvakrat do
trikrat tedensko in prav gotovo je po več
letih botrovala končni zmagi pokala. Ra-
zen manjših poškodb, ki jih pripisujemo
vnemi in neizkušenosti, pa se je tekmo-
vanje odvijalo po načrtih. Naslednje le-
to bo na vrsti že okrogla obletnica tek-
movanja. Upam, da bomo ob dobri pod-
pori uspeli organizirati še kvalitetnejše
celodnevno tekmovanje,« je menil kara-
tejski mojster Sergij Štoka, ki je napove-
dal 20. izvedbo Pokala Zgonik že za ma-
ja prihodnjega leta.

Andrej Marušič

Izidi 19. Pokala Zgonik
Rumeni in
oraranžni pasovi
Letnik 2001 moški: 1. Švab

Danjel (Shinkai club), 2. Kovačič
Marcel, 3. Badila Leonardo, 4. Li-
monta Matteo; letnik 2001 žen-
ske: 1. Mija Ukmar (Shinkai club),
2. Lara Misson, 3. Anastasia Stajić;
letnik 1999/2000 moški: 1. Odon
Planinc, 2. Simon Kravos (Shinkai
club), 3. Massimo Blocar (Shinkai
club), 4. Aljoša Poljšak (Shinkai
club); letnik 1999/2000 ženske: 1.
Marika Farinelli (Shinkai club), 2.
Sara Hotič, 3. Francesca Pappalar-
do, 4. Luciarita Rendino; letnik
1997/1998 moški: 1. Luka Praš-
nik, 2. Riccardo Martina, 3. Ivan
Roici, 4. Miha Škrt; letnik
1995/1996 moški: 1. Kenny Pli-
beršek, 2. Luca Penco, 3. Matteo
Roiatti; letnik 1995/1996 žen-
ske: 1. Fiorenza Badila (Shinkai
club), Jasmina Kante (Shinkai club),
3. Eleonora Pizzi; letnik 1994 in
starejše ženske: 1. Tanja Mljač, 2.
Iris Penco (Shinkai club), 3. Nina
Batič, 4. Marjana Orbanič.

Zeleni in modri pasovi
Letniki 1999/2000 moški: 1.

Luka Stiglič, 2. Kevin Podreka, 3.
Eric Penco (Shinkai club), 4. Mar-
co Stranieri; letnik 1997/1998
mešano: 1. Adam Saražin (Shinkai
club), 2. Alberto Clocchiatti, 3. Si-
mone Palcich, 4. Tjaša Gabršček;
letnik 1995/1996 mešano: 1. Iva-
na Saražin (Shinkai club), 2. Da-
niele Goz, 3. Martina Budin (Shin-
kai club), 4. Urh Hrovat; letnik
1987/1993 moški: 1. Rimi Pavlo-
vič, 2. Michael Guzzo, 3. Mišel
Crnko, 4. Jan Gospodarič.

Rjavi in črni (I. dan) pasovi
Letnik 1995 mešano: 1. Ga-

briele Basaldella, 2. Clara Mauro, 3.
Milena Legiša (Shinkai club), 4.
Guglielmo Lana; letnik 97/98 me-
šano: 1. Edoardo Sant, 2. Fabio Pa-
lomba, 3. Costanza Blasutich, 4.
Marco Rossi;letnik 91/74 moški:
1. Matteo Blocar (Shinkai club), 2.
Matjaž Guštin (Shinkai club), 3.
Cristian Zino, 4. Boštjan Falnoga.

Črni pasovi od II. dan dalje
1. Simon Castellari, 2. Davi-

de Di Taranto (Shinkai club), 3. Si-
mon Vrhovec, 4. Simone Serafini.

Končna lestvica 19. pokala
Zgonik: 1. Shinkai club Zgonik 164
točk, 2. Ken e Zen Pagnacco 130
točk, 3. Grade Ljubljana 84 točk.

V Zgoniku se je
zbralo 119
karateistov iz 9
društev

KROMA

Praznični
fotoutrip
Okrašene ulice in
izložbe  nas opozarjajo,
da se naglo bliža čas
božičnih in novo-
letnih počitnic.
Zagotovo so to
dnevi radosti,
sprostitve, izletov
ali zimovanj, spo-
kojnega življenja v
toplem objemu družine ali
pa »nore« zabave. Vse kar
boš zanimivega ali nena-
vadnega ujel v svoj obje-
ktiv, pošlji na spletno
stran www.primorski.eu,
tako da klikneš rubriko fo-
tografije bralcev. Tvoje
prispevke bomo rade vo-
lje objavili.

�več fotografij na www.primorski.eu
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O D B O J K A

Top scorerji tedna
Moški: Ombrato (V) 36, Valentinčič (O)
30, Cettolo (Sl) 20, Terčič (O) in Taučer
(Sl) 17, Kuštrin (Np) 14, Hlede (O) 12.
Ženske: Bukavec (K) in Fazarinc (Sl) 18,
Verša (K) 15, Babudri (Sl) in Della Mea
(B-B)13, Spanio (Sl) in Vodopivec (B-B)
12.
Skupno
Moška C-liga: Ombrato (V) 149, Va-
lentinčič (O) 128, Cettolo (Sl) 121, Te-
sten (So) 97, Terčič (O) 94, D. Faganel
(V) 81, Taučer (Sl) 72 Juren (So) 70, I.
Černic (So) 69, Kante (Sl) 61.
Moška D-liga: Kuštrin 77, Boschini 65,
Braione 50, Bernetič 40, Juretič 23.
Ženska C-liga: Vodopivec (B-B) 91, Fa-
zarinc (Sl) 90, Babudri (Sl) 73, Spanio (Sl)
71, Spetič (B-B) 70, Flego (B-B) 66, Grgič
(B-B) 63.
Ženska D-liga: Bukavec (K) 152, Ver-
ša (K) 105, Manià (G) 74, I. Černic (G)
61, Danielis (G) 46, Lisjak (K) 44, Mi-
cussi (K) 42, Starc (K) 35, Balzano (K)
33, Bressan (G) 31.

NAŠE ŠTEVILKE

Ta teden sta bili na ženskem der-
biju med Slogo in Borom najbolj-
ši slogašici Daniela Ciocchi, ki se
je izkazala v polju, dobro vodila
svojo ekipo in nekajkrat ukanila
obrambno linijo plavih, ter napa-
dalka Chiara Fazarinc, ki je bila
vse štiri sete zelo konstantna. V D-
ligi pa med Kontovelkami zaslu-
ži pohvalo Federica Micussi, ki je
ob običajno dobri igri v drugi li-
niji tokrat tudi učinkovito napa-
dala.
Pri moških sta pri Valu dobro
igrala tolkač Peter Povšič, ki je v
standardni postavi nadomestil
Daniela Faganela, ter libero Si-
mon Plesničar, ki je bil zelo za-
nesljiv v sprejemu in obrambi. Na
derbiju med Olympio in Slogo pa
sta bila med boljšimi veteran Igor
Valentinčič pri domačinih ter
slogaš Ervin Taučer, ki se mu
očitno ni poznalo, da zaradi gri-
pe cel teden ni treniral.

SEDMERKA TEDNA

TEKMA KROGA - Ženski derbi v Repnu

Sloga List »prikrila« svoje in
»odkrila« nasprotnikove slabosti 
Gostje so se trudile, a niso mogle zaustaviti še tako predvidljivega napada gostiteljic

MOŠKA D-LIGA - Ponesrečeno nedeljsko gostovanje v Trstu

Naš prapor je proti Alturi
spet izdala pretirana živčnost

Sobotni derbi v Repnu med Slogo in
združeno ekipo Bora in Brega je bil po-
memben za obe ekipi. Sloga je z zmago
ohranila upanje, da se lahko še povzpne v
zgornji del lestvice, kamor smo jo, po šte-
vilnih okrepitvah med poletnim prestop-
nim rokom, bolj ali manj vsi uvrščali, za Bor
Breg, ki mu na dnu lestvice zelo trda pre-
de, pa je tako in tako dragocena vsaka to-
čka. Kljub temu, da so pred tekmo ekipi lo-
čevale le štiri točke, je tekma potrdila, da
je Sloga precej boljša od svojih nasprotnic.
Bor Breg bi lahko na mreži močnejšo Slo-
go ogrozil le z ostrim servisom in brezhi-
bno igro, vendar se mu načrt ni izšel. V bi-
stvu je bil večji del tekme slabši od sloga-
šic tudi v sprejemu in zlasti v servisu, tako
da ni mogel upati v uspeh. Plave se sicer ze-
lo trudijo, v igri na mreži so enakomerno
vključene vse igralke, toda trud se jim ve-
likokrat izjalovi zaradi napak v vseh ele-
mentih, poleg tega so zelo ranljive v bloku.
Sloga igra z dvema podajalkama bolj urav-
novešeno (ko imaš v ekipi dve podajalki kot
sta Ciocchi in Crissani težko pustiš eno od
dveh na klopi), s svojim dinamizmom »pri-
krivata« slabosti soigralk v polju, čeprav sta
sila nevarni in iznajdljivi tudi na mreži pa
je napad ekipe zelo predvidljiv in je težko
pričakovati, da bi lahko s takšno igro pre-
magovala tekmece z boljšim blokom kot ga
ima ekipa Bora in Brega.

DERBI? - Ozračje v repenski dvora-
ni je bilo zelo spokojno, če odmislimo sku-
pino Sloginih »fightersov«, ki so s tolkali in
glasilkami podpirali svojo ekipo. Publiko bi
lahko razdelili na tretjino privržencev do-
mače ekipe, tretjino gostujoče in tretjino
»nevtralnih opazovalcev«. V »Borovem
sektorju« je sedela tudi skupina mladih So-
kolovih odbojkaric, ki jih je odbornica na-

brežinskega društva Cirila Kralj hvale-
vredno pripeljala gledat pri nas najvišje po-
stavljeni derbi. Za Karin Crissani na eni in
Antonello Faimann na drugi strani je bil to
prvi derbi po dolgih letih. Za Crissanijevo,
ki je več sezon igrala v Furlaniji in na Go-
riškem, derbi vedno predstavlja užitek, kon-
centrat adrenalina in sprošča različne ob-
čutke, Faimmanova pa je povedala, da med
samo tekmo ni bila živčna, med tednom pa
je o njej razmišljala več kot ponavadi raz-
mišlja o drugih tekmah.

NASPROTJA - Glavnino obeh ekip
sestavljajo izkušene, celo zelo izkušene
igralke. Nasprotna pola sta predstavljali
vedno solidna 9-letna slogašica Barbara
Gregori in 15-letna borovka Katerina
Pučnik. Slednja je v začetni postavi na
centru zamenjala poškodovano Flegovo
in odsotno Sancinovo. Je še zelo neizku-
šena, vendar se zdi, da se kot napadalka
v razmeroma kratkem času lahko uveljavi
na tej ravni.

TOP - V balotaži s Chiaro Fazarinc
smo za igralko derbija izbrali Danielo
Ciocchi, nastopi katere so za gledalce
vedno pravi užitek. (ak)

Tanja Babudri
(desno) je

najboljše napadala
v zadnjem setu

KROMA

Altura – Naš prapor 3:0 (25:17, 25:22, 25:18)
NAŠ PRAPOR: Brotto 2, Bajt 2, Kuštrin 14, Braione 7,

Juretič 1, Fogari 1, Frandolič (L), Boschini 7, Bernetič 1, Ro-
mano 0, Feri 1. TRENER: Leghissa.

Brici se z gostovanja v Trstu vračajo praznih rok. Iz-
kušeni domačini sicer niso pokazali nič posebnega, so pa bi-
li v vseh treh setih bolj konstantni. Igrali so urejeno in ma-
lo grešili, medtem ko so bili Juretič in soigralci spet pretira-
no živčni, zaradi česar jim ni uspelo ohraniti zadostno zbra-
nost. Prvi set je bil izenačen približno do sredine, nato pa
so začeli varovanci trenerja Leghisse precej grešiti. Boljše so
igrali na začetku drugega niza in povedli 6:2, a jih je Altura
nato takoj ujela in v nadaljevanju vodila že 20:14 in 23:18.
Brici so reagirali in se ji približali na 24:22, a več niso zmo-
gli. Podobno je bilo v zadnjem setu, v katerem je pri rezul-
tatu 8:8 Alessandro Braione dobil rumen karton. Domačini
so tudi po zaslugi dobrega bloka povedli kar 20:12, Naš pra-
por pa je z delnim izidom 6:1 skoraj izničil njihovo prednost,
nato pa spet odpovedal. Kljub porazu je naš edini predstav-
nik v moški D-ligi še vedno na devetem mestu, mora pa pa-
ziti, saj imajo vsi njegovi najbližji zasledovalci, pa tudi eki-
pe pred njim, eno ali dve tekmi manj. To velja tudi za zad-
njeuvrščeni Cervignano, s katerim se bo Naš prapor pome-
ril naslednji teden. To pa bo tudi njegova zadnja tekma v le-
tu 2009, saj bo v desetem krogu prost. Zmaga je obvezna,
če se noče vplesti v boj za obstanek v ligi.

8. KROG

Kontovelke
se veselijo,
v Gorici kriza

V moški C-ligi je Val Imsa s
svojo četrto zmago dohitel Sočo na
sredini lestvice, s končnim rezul-
tatom pa pravzaprav ne more bi-
ti zadovoljen, saj je skromni Porcii,
ki je pred tem zmagala le štiri se-
te, podaril prvo točko v prvenstvu.
Res je, da so imeli pred srečanjem
precej težav zaradi poškodb in
gripe, kljub temu pa bi morali sla-
viti bolj prepričljivo.

Soča Zadružna banka Do-
berdob Sovodnje, ki je zdaj na šestem
mestu, je po pričakovanju izgubila
proti San Giovanniju. Če bi ga ho-
teli presenetiti, bi morali Battistije-
vi varovanci igrati zelo konstantno,
tokrat pa so naredili preveč napak.

Izenačen in napet pa je bil der-
bi med našima ekipama, ki se bo-
rita za obstanek v C-ligi. Tako slo-
gaši kot Olympia so igrali pod svo-
jimi sposobnostimi, na koncu pa so
zasluženo prevladali gostje, ki bi
mogoče lahko celo osvojili vse tri toč-
ke. Domačini so tokrat veliko greši-
li v napadu (27 napak).

V ženski D-ligi je Kontovel z
gladko zmago proti Rizziju iz Vid-
ma še izboljšal svoj položaj na le-
stvici in se povzpel na odlično če-
trto mesto. Bukavčeva in soigralke
so slavile že šestič zapored in so tre-
nutno v deželnih ligah najvišje po-
stavljena slovenska ekipa. Če upo-
števamo, da so led prebile na tek-
mi proti Cordenonsu, ki je na le-
stvici še vedno pred njimi, je jasno,
da njihova dobra začasna uvrsti-
tev ni slučajna.

Prav s tretjeuvrščeno ekipo iz
okolice Pordenona pa bi se moral
v soboto pomeriti Govolley, ki pa
tekme v bistvu sploh ni odigral, saj
je na gostovanje šel s samo šestimi
igralkami, med ogrevanjem pa se
je poškodovala Lucia Danielis, ta-
ko da so Goričanke izgubile brez
boja. Položaj Petejanovih varo-
vank je vse slabši, bolj kot rezulta-
ti pa zaskrblja stanje v ekipi, kjer
je igralk očitno premalo.

TANIA CERNE

»Igramo
vsakič
boljše«

V deželnih li-
gah so trenutno
najlepše preseneče-
nje sezone Konto-
velke, ki kot novin-
ke v ligi po osmih
krogih zasedajo
odlično četrto me-
sto. Zelo zadovoljna z nastopi svo-
jih varovank je tudi trenerka Tania
Černe: «V soboto smo odigrali na-
šo najboljšo tekmo, sicer pa že ne-
kaj krogov igramo vsakič boljše.
Pozna se, da je prisotnost na tre-
ningih zelo dobra, igralke pa so ze-
lo motivirane. Zdaj smo v opti-
malni formi, po seriji zmag pa je
vzdušje v ekipi res enkratno.»

Kontovelova trenerka seveda
upa, da bo njena ekipa zdaj nada-
ljevala po tej poti, poudarja pa, da
ostaja edini cilj obstanek v ligi, če-
prav priznava, da bi bila glede na
nivo prvenstva možna tudi uvrsti-
tev v play-off, če bodo Kontovelke
še naprej igrale tako dobro in se
druge ekipe ne bodo okrepile. «V
primerjavi z ostalimi ekipami ima-
mo igralko, kot je Sabrina Bukavec,
ki je bila doslej skoraj na vseh tek-
mah skoraj neustavljiva, poleg te-
ga pa še dobrega libera in dve po-
dajalki, ki sta približno na isti ra-
vni oziroma lahko obe zelo dobro
vodita ekipo in ju lahko izkoristim
tudi na podlagi nasprotnic. Anto-
gnollijeva je višja in je lahko uspe-
šna tudi v bloku, Pertotova pa je
nekoliko bolj izkušena.»

Tanja je tudi zadovoljna,
ker je njena ekipa vedno bolj za-
nesljiva v sprejemu, na mreži pa
prihajajo do izraza tudi ostale na-
padalke. «Naš cilj je, da smo učin-
koviti iz vseh pozicij, saj napad ne
more sloneti samo na Bukavčevi
in Verši, ki je prav tako zelo uspe-
šna na mreži. Bolj prodorni mo-
ramo biti tudi na krilu.»

Kontovel nastopa letos v D-
ligi v bistvu z enako ekipo kot v
sezoni 2007/2008, ko se je moral
sprijazniti z izpadom. «Nivo je
gotovo nižji, a tudi me smo zdaj
dve leti starejše in bolj izkušene,
tako da igramo gotovo boljše kot
takrat.» (T.G.)

Med nedeljsko tekmo v Trstu KROMA

�več fotografij na www.primorski.eu

MOŠKA D-LIGA IZIDI 8.
KROGA Cervignano – Volley club 0:3, Altura
– Naš prapor 3:0, Pippoli – Travesio 3:2, San
Sergio – Lignano, Broker – Vivil 0:3, Cordenons
in Reana nista igrala.

Lignano 7 6 1 19:5 18
Vivil 7 6 1 18:5 17
Pippoli UD 6 5 1 16:9 14
Volley Club 7 4 3 18:12 14
Altura 6 5 1 16:7 13
Travesio 7 3 4 13:14 11
Reana 7 3 4 13:14 9
Cordenons 6 3 3 11:14 7
Naš prapor 8 2 6 9:20 6
San Sergio 6 2 4 8:16 5
Broket TS 7 1 6 5:18 3
Cervignano 6 0 6 7:18 3

PRIHODNJI KROG Cordenons – Pippoli, Naš
prapor – Cervignano (12.12. ob 20.30), Reana
– Altura, Lignano – Broker, Travesio – San
Sergio., Vivil in Volley club bosta prosta

ŽENSKA C-LIGA IZIDI 8.
KROGA Blu Volley – Chions 0:3, Sloga List – Bor
Breg Kmečka banka 3:1 , Rojalkennedy –
Martignacco 0:3, Volleybas – Tarcento 3:0,
S.Andrea – Pordenone 3:2, Millenium –
Talmassons 3:1, Sangiorgina . System Volley 3:1

Millenium 8 7 1 21:7 21
Martignacco 8 7 1 22:9 20
Sangiorgina 8 6 2 21:8 19
Chions 8 6 2 20:7 18
Talmassons 8 5 3 19:9 16
Pordenone 8 4 4 16:15 13
S.Andrea 8 5 3 17:16 12
Sloga List 8 4 4 14:18 10
Volleybas 8 2 6 11:18 8
Tarcento 8 3 5 12:20 7
System Volley 8 2 6 10:19 7
RoyalKennedy 8 2 6 10:21 7
Blue PN 8 2 6 7:20 6
Bor Breg KB 8 1 7 8:21 4

PRIHODNJI KROG Chions – Volleybas, Bor Breg
Kmečka banka – Blu Volley (12.12. ob 20.30),
Martignacco – Sloga List (12.12. ob 20.30), System
Volley – Rojalkennedy, Pordenonen – Millenium,
Tarcento -San Vito, Talmassons – Sangiorgina.

ŽENSKA D-LIGA IZIDI 8.
KROGA Cordenons – Govolley Kmečka banka
3:0, Vivil - Altura 3:0, Pradamano – Volley
Gemona 1:3, Buia – Fincantieri 3:0, Kontovel –
Rizzi 3:0, Mossa – Trivignano 0:3, Volley Carnia
– Azzano 3:2

Vivil 8 8 0 24:1 24
Trivignano 8 7 1 23:6 21
Cordenons 8 7 2 17:10 18
Kontovel 8 6 2 19:12 16
Rizzi 8 5 3 16:10 15
Volley Carnia 8 6 2 19:12 15
Buia 8 5 3 15:12 13
Volley Gemona 8 4 4 15:14 13
Pradamano 7 2 5 10:16 7
Altura 8 2 6 10:21 7
Mossa 8 2 6 9:18 7
Azzano 8 2 6 10:20 6
Govolley KB 8 2 6 7:20 5
Fincantieri 8 0 8 0:24 0

PRIHODNJI KROG: Govolley Kmečka banka
– Buia (12.12. ob 20.30), Altura – Cordenons,
Volley Gemona – Vivil, Azzano – Il Pozzo, Rizzi
– Mossa, Fincantieri – Kontovel (12.12. ob
21.00), Trivignano – Volley Carnia.

MOŠKA C-LIGA IZIDI 9.
KROGA Prata – CUS Trieste 3:0, Natisonia –
Soča ZBDS 3:0, FerroAlluminio – Basiliano 0:3,
Fincantieri – Buia 0:3, Val Imsa – Porcia 3:2,
Olympia Fer Style – Sloga 2:3

Buia 7 7 0 21:3 20
PAV Natisonia 7 7 0 21:4 20
Prata 7 6 1 20:6 19
Il Pozzo 7 6 1 19:9 17
Basiliano 8 4 4 17:12 14
Soča ZBDS 7 4 3 13:12 12
Val Imsa 7 4 3 15:12 12
Fincantieri 7 3 4 11:12 9
Ferro Alluminio 7 3 4 11:15 8
Sloga 8 2 6 8:20 5
Olympia Fer-Style 8 1 7 6:22 4
CUS TS 7 1 6 4:19 3
Porcia 8 0 8 6:24 1

PRIHODNJI KROG: CUS Trieste – Fincantieri,
Soča Zadružna banka Doberdob Sovodnje
(12.1.2. ob 20.00), Basiliano – Natisonia, Il Pozzo
– Ferro Alluminio, Porcia – Olympia Fer-Style
(12.12 ob 20.30), Buia – Val Imsa (12.12. 0b
20.30), Sloga bo prosta.
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POKRAJINSKA PRVENSTVA - Na Tržaškem

V 1. diviziji prva zmaga Brega Alta Informatica
Borovkam derbi 2. divizije proti mlajšim Kontovelkam

1. ŽENSKA DIVIZIJA
Na Tržaškem

Breg Alta Informatica – Volley Oma 3:1
(23:25, 27:25, 25:11, 25:18)

BREG ALTA INFORMATICA: Cola-
rich, Cociancich, De Rota, Sternad, Zeriali,
Sancin, I. Pettirosso, Stepančič, U. Pettirosso
(L). Trener: Gabriele Talotti Brežanke so kon-
čno slavile prvo zmago, čeprav srečanja pro-
ti precej mlajšim nasprotnicam, ki vse sodi-
jo še v kategorijo U16, niso začele najboljše.
Na razliko so izgubile uvodni niz in bile v te-
žavah tudi v drugem, a so bile v končnici ven-
darle prisebnejše. Odtlej so Brežanke s po-
srečeno spremembo v postavi zaigrale veli-
ko bolj odločno in še posebno dobro servi-
rale, tako da so Volley Omo v nadaljevanju po-
vsem nadigrale in se zasluženo veselile prve-
ga uspeha. Zmaga bo verjetno vlila varovan-
kam trenerja Talottija nekaj več samozavesti,
zdaj pa bo treba po tej poti nadaljevati.
Sloga Dvigala Barich – Libertas 3:1 (22:25,
25:23, 25:15, 26:24)

SLOGA DVIGALA BARICH: Cernich
1, Goruppi 2, Kralj 8, Malalan 1, Maurovich
12, Milkovič 0, Pertot 3, M. Spangaro 19, T.
Spangaro 1, Valič 2, Žerjal 13, Barbieri (L).
Trener: Martin Maver Sloga Dvigala Barich
je tekmo sicer osvojila, s prikazano igro pa ni
prepričala. Libertas spada med šibkejše na-
sprotnike in bi ga morale slogašice odpravi-
ti brez težav, saj so tehnično neprimerno bolj-
še, predvsem pa imajo veliko boljšo udarno
moč na mreži. Te svoje premoči pa niso zna-
le v celoti uveljaviti, saj so se prevečkrat pri-
lagodile igri gostinj, ki so tako zasluženo os-
vojile uvodni set. V nadaljevanju so bile slo-
gašice učinkovitejše, kar velja zlasti za tretji
niz, v četrtem pa so se morale spet pošteno
potruditi, preden so preprečile borbenim na-
sprotnicam, da bi izsilile igranje tie-breaka.
(Inka)

Ostali izidi: Virtus – Cus 3:0, Oma –
Volley 3000 3:0, Altura – S. Andrea 1:3, Co-
selli – Killjoy 3:0. Vrstni red: Virtus 18, Cus
15, Oma 14, Sloga Dvigala Barich 13, Cosel-
li 11, S. Andrea 9, Killjoy, Volley 3000 in Li-
bertas 6, Breg Alta Informatica 4, Altura 3,
Volley Oma 0 (Breg Alta Informatica in Kil-
ljoy s tekmo manj).

Na Goriškem
Millenium Azzurra/Farra – Soča Pizzeria
Frnažar 3:0 (25:18, 25:17, 25:16)

SOČA PIZZERIA FRNAŽAR: Beuciar
4, Brumat 1, Černic 1, Gabbana 1, Gallizia 0,
Marussi 4, Nanut 0, Povšič 1, Zavadlav 8, Ca-
mauli, Turus (L). Trener: Paola Uršič Sočan-
ke so se v tem krogu pomerile z bolj izkuše-
nimi in boljšimi nasprotnicami, ki ciljajo na
napredovanje v D-ligo. Naša ekipa je bila do-
mačinkam približno v vseh setih enakovred-
na le do polovice, tedaj pa je Millenium Az-
zurra/Farra pritisnil na plin in brez težav sla-
vil. Soča je na splošno dobro igrala v obram-
bi, na mreži pa ni bila dovolj učinkovita.

Vrstni red: Cormons 24, Ronchi 21,
Millenium Azzurra/Farra 18, Pieris/Vivil
17, Morarese 12, Villesse 11, Capriva 10, So-
ča Pizzeria Frnažar 7, Grado 6, Turriaco in
Millenium Lucinico 5, Staranzano, Monfal-
cone in Mossa 0 (Villesse, Morarese, Capri-
va in Monfalcone z eno, Staranzano, Grado
in Turriaco z dvema tekmama manj).

1. MOŠKA DIVIZIJA
Na Goriškem Olympia – Turriaco 1:3 (21:25,
17:25, 25:21, 23:25)

OLYMPIA: Terpin 4, D. Dorni 15, Bla-
sig 9, R. Dorni 0, Hlede 12, Culot 0, Gatta 7,
Komjanc 13, Gomiscech 0, Frandoli L. Tre-
ner: Andrej Terpin Olympia je tudi v drugem
krogu ostala praznih rok, čeprav je bila tek-
ma proti Turriacu zelo izenačena. Gostje pa
so bili v odločilnih trenutkih prisebnejši, med-
tem ko so domačini prav v končnicah setov
naredili preveč naivnih napak. V prvih dveh
setih je kot podajalec igral Massimiliano Go-
miscech, ki je zelo dobro opravil svojo nalo-
go, v nadaljevanju pa ga je nadomestil pre-
cej bolj izkušeni Terpin. Olympia je na splo-
šno dobro sprejemala in branila, tako da je
lahko uspešno napadala preko centra.

Vrstni red: Turriaco 6, Soča Lokanda
Devetak 3, Olympia, Fincantieri in Mossa 0
(Mossa z dvema, Fincantieri in Soča z eno
tekmo manj).

2. ŽENSKA DIVIZIJA
Na Tržaškem

Bor Zadružna kraška banka - Konto-
vel/Sokol 3:0 (25:15, 25:14, 27:25)

BOR ZADRUŽNA KRAŠKA BAN-
KA: Martincich 3, Richiardi 7, Carciotti 1, Lu-

xa 8, Desco 11, Cossutta 13, Piccinino (L) 1,
Virgilio 0, Pugliese 0, Veronesi, Boscolo, Ba-
ronio. Trener: Marko Coloni

KONTOVEL/SOKOL: J. in M. Briščik,
Cibic, Ferluga, Ghezzo, Škerlavaj, Gregori,
Ravbar, Zavadlal, Turco (L). Trener: Veroni-
ka Zuzič.

Borovke so v prvem letošnjem derbi-
ju zasluženo premagale mlajše odbojkarice
Kontovela/Sokola in tako osvojile še tretjo za-
poredno zmago. Tokrat pa so močno tvega-
le, da izgubijo prvi set v letošnji sezoni, saj so
v zadnjem nizu zmagale šele na razliko. Do-
mačinke so tokrat igrale nekoliko slabše, v
prvih dveh setih pa so več točk osvojile na na-
pakah gostij, ki so še posebno na mreži pre-
cej grešile, manj natančne pa so bile tudi v po-
lju. Kontovel/Sokol, ki je prav tako kot plave
igral pod svojimi sposobnostimi, je pravza-
prav nekaj več pokazal šele v 3. setu, ko je že
izgubljal 19:12. Varovanke trenerke Zuziče-
ve so tedaj z boljšo igro v polju in dobrim na-
padom zaostanek nadoknadile, na koncu pa
je Mateja Cossutta, ki je bila tudi top scorer-
ka srečanja, z asom dosegla odločilno točko
in tako preprečila, da bi mladinkam Konto-
vela in Sokola uspel preobrat.
Coselli - Bor Zadružna kraška banka 0:3
(16:25, 12:25, 13:25)

BOR ZADRUŽNA KRAŠKA BAN-
KA: Martincich 1, Carciotti 10, Luxa 5, Vir-
gilio 5, Piccinino 2, Desco 7, Veronesi 4, Bos-
colo 3, Pugliese 3, Grasso 0, Viviani 0, Baro-
nio. Trener: Marko Coloni.

Ostali izidi: Hammer – Poggi 2000 3:0,
Poggi Oma – Virtus 0:3, Roiano Gretta Bar-
cola – Triestina Volley 3:2, Prevenire – Co-
selli bo 18.1. Vrstni red: Hammer in Virtus
12, Bor Zadružna kraška banka 9, Konto-
vel/Sokol 6, Roiano Gretta Barcola 5, Trie-
stina Volley 4, Poggi 2000 in Poggi Oma 3,
Prevenire in Coselli 0 (Prevenire z dvema, Bor
ZKB in Coselli z eno tekmo manj).

UNDER 18 ŽENSKE
Tržaško–goriško prvenstvo
Skupina A
Libertas – Breg 3:0 (25:12, 25:7, 25:12)

BREG: Giacomini, Grgič, Milič, Nad-
lišek, Palcich, Preprost, Zobec. Trener: Bre-
da Berzan Giacominijeva in soigralke so glad-
ko izgubile proti drugouvrščenemu Liberta-
su, ki je objektivno precej boljši od njih, vse-
eno pa bi lahko kljub okrnjeni postavi poka-
zale več. Zaradi slabega sprejema sploh niso
mogle graditi igre, tako da je imela domača
ekipa prosto pot do zmage.
Kontovel/Sokol – Millenium 0:3 (9:25,
14:25, 11:25)

KONTOVEL/SOKOL: M. Briščik 1,
Cibic 2, Ferluga 1, Ghezzo 2, Škerlavaj 0, Gre-
gori 2, Ravbar 4, Zavadlal 2, Paoli, J. Briščik,
Turco (L). Trener: Sandra Vitez.

Odbojkarice združene ekipe Kontove-
la in Sokola so gladko izgubile proti naspro-
tnicam iz Ločnika, ki so precej boljše, neka-
tere med njimi pa nastopajo tudi v C-ligi. Do-
mačinke pa še vedno niso bile kompletne, po-
zna pa se tudi, da zaradi poškodb in bolezni
že več kot mesec dni ne trenirajo v polni za-
sedbi. Tekma je bila zato povsem enosmer-
na, izkušnja pa za našo ekipo kljub porazu ze-
lo koristna.

Ostali izid: Killjoy – Triestina Volley
3:0, Volley 3000 ni igral. Vrstni red: Mille-
nium 17, Libertas 13, Volley 3000 in Killjoy
8, Triestina Volley 7, Kontovel/Sokol 6, Breg
1 (Killjoy in Libertas s tekmo manj).

Skupina B
Bor Kinemax - Pieris/Vivil 3:1 (27:25, 25:16,
17:25, 25:21)

BOR KINEMAX: Cella, Kneipp, Mi-
lošević, Pučnik, Viviani, Visintini, Zonch, Žer-
jal, Rabak, Grasso. Trener: Betty Nacinovi Na-
še igralke so po napeti tekmi strle odpor zdru-
žene ekipe Pieris/Vivil, s katero so delile tre-
tje mesto. Najlepši in najbolj izenačen je bil
uvodni niz, v katerem so domačinke na za-
četku izgubljale, na koncu pa svoje naspro-
tnice prehitele. V drugem setu so borovke
spretno izkoristile številne napake odbojka-
ric iz goriške pokrajine, v tretjem pa rahlo po-
pustile. V zadnjem nizu so se varovanke tre-
nerke Nacinovi vsekakor spet zbrale in za-
služeno slavile.
Sloga Dvigala Barich – Pallavolo Altura 0:3
(12:25, 10:25, 17:25)

SLOGA DVIGALA BARICH: Lo-
renzi, N. in T. Malalan, K. in T. Pertot, Stan-
cich, Valič, Barbieri (L). Trener: Martin Ma-
ver Altura spada prav gotovo med boljše
ekipe v prvenstvu. Slogašice so tekmo glad-
ko izgubile, vendar so odigrale verjetno

svoje najboljše srečanje doslej. Kljub temu,
da je bila odsotna Teresa Spangaro in da je
Tanja Valič nastopila bolna, so se naše igral-
ke boljšim nasprotnicam zelo zagrizeno
upirale, bile požrtvovalne skozi vso tekmo,
vendar je Altura trenutno objektivno bolj-
ša od njih. (Inka)

Ostali izid: Virtus – S. Andrea 3:0.
Vrstni red: Virtus in Altura 12, Bor Kinemax
9, Pieris/Vivil 6, Sloga Dvigala Barich 2, S. An-
drea 1 (Altura A in Virtus s tekmo manj).

UNDER 18 MOŠKI
DEŽELNO PRVENSTVO

Sloga Tabor – Pallavolo Trieste 0:3 (21:25,
15:25, 17:25)

SLOGA TABOR: Calzi 0, Devetak 0,
Dussich 12, Ilić 12, Juren 0, Košuta 5, Šker-
lavaj 2, Taučer 0, Žerjal 4. Trener: Ivan Pe-
terlin Naša mladinska združena ekipa je svo-
jo drugo tekmo odigrala med tednom in na
domačih tleh in, žal povsem zasluženo, iz-
gubila prodi tržaškemu Pallavolo Trieste. Na-
šim odbojkarjem ni šlo prav nič od rok, pre-
malo so bili učinkoviti v napadu, kjer so na
nasprotnikovo igrišče pošiljali velikokrat
prelahke žoge, negotovi v obrambi, sprejem
pa je bil marsikdaj netočen. (Inka)
San Vito – Olympia Terpin 0:3 (14:25,
17:25, 19:25)

OLYMPIA TERPIN: Komjanc 0,
Capparelli 18, Caprara 3, Culot 8, Gomis-
cech 1, Pavlovič 11, Vizin 2, Gatta (L). Tre-
ner: Zoran Jerončič Mladinci Olympie so
tudi v drugem krogu gladko slavili, zmaga
pa bi lahko bila še izdatnejša, saj so v zad-
njem setu vodili 24:13. Goričani so zelo do-
bro blokirali (11 točk), kar še posebno ve-

lja za Pavloviča. Kot podajalec se je izaka-
zal Gomiscech, na krilu je bil Capparelli
praktično neustavljiv, vedno bolj zanesljiv
pa je tudi libero Gatta. Dobro se je odrezal
tudi Lorenzo Vizin, ki bo šele konec mese-
ca dopolnil petnajst let.

Ostali izidi: Buia – Cordenons 0:3, Au-
rora Volley – Fincantieri 1:3, Volleybas ni igral.
Vrstni red: Pallavolo Trieste, Cordenons,
Olympia Terpin in Fincantieri 6, Sloga Tabor,
San Vito, Volleybas in Aurora Volley 0 (Vol-
leybas in Aurora Volley s tekmo manj).

UNDER 16 MOŠKI
Deželno prvenstvo

Il Pozzo/Remanzacco – Sloga Tabor 3:0
(25:14, 25:15, 25:12)

SLOGA TABOR: Antoni, Cettolo,
Fiorelli, Kovic, Pečar, Riosa, Sosič, Taučer,
Trento. Trener: Ambrož Peterlin V tem
kolu so je naša mlajša združena ekipa na-
stopila proti tretjeuvrščenemu na lestvi-
ci, proti kateremu bi morala zaigrati res
na višku, če bi želela upati na vsaj delni
uspeh. To pa se tokrat ni zgodilo, saj so na-
ši igralci zaigrali dokaj povprečno. Ver-
jetno so se v poraz vdali že pred samim
začetkom tekme, tako da se nikakor niso
mogli sprostiti in so bili zaradi tega veli-
ko manj učinkoviti, kot bi glede na svoje
znanje lahko bili. (Inka)
Fincantieri – Olympia Hlede A.I. 3:0 (25:21,
25:23, 25:16)

OLYMPIA HLEDE A.I.: Vogrič 1,
Perosglia 7, Palazzo 0, Vizin 10, Hlede 1,
Brusa 2, Winkler 0, Škerk 4, Montrone 1.
Trener: Andrej Berdon Olympia je tokrat
igrala pod svojimi sposobnostimi in glad-

ko izgubila proti Tržičanom, ki so našo eki-
po spravili v težave z dobrim servisom. Za-
radi tega so Goričani manj igrali preko cen-
tra, s krila pa niso bili dovolj učinkoviti.
Olympia je bila najbližje zmagi v drugem
setu, ko je vodila 23:21, nato pa popusti-
la. Poraz v tem nizu jih je očitno močno
potrl, saj se nato svojim nasprotnikom
sploh niso več upirali.

Ostali izidi: Torriana – Win Volley 3:2,
Gemona – Cervignano 3:1, Cordenons –
Triestina Volley 0:3, Prata – Aurora Volley 3:0.
Vrstni red: Gemona 18, Triestina Volley 17,
Il Pozzo/Remanzacco 15, Cervignano in Fin-
cantieri 12, Prata 9, Torriana 8, Olympia Hle-
de A. I. in Cordenons 6, Aurora Volley 3, Slo-
ga Tabor in Win Volley 1.

UNDER 16 ŽENSKE
Na Tržaškem
Skupina B

Triestina Volley B - Sokol/Kontovel 0:3
(21:25; 12:25; 9:25)

SOKOL/KONTOVEL: Vidoni 4, Bu-
din 5, Gridelli 11, Škerk 9, Škerl 7, Villatora
6, Agosta, Brankovič 4, Klobas 5, Micheli 1,
Žerjal 2. Trener: Lajris Žerjal Združena eki-
pa Sokola ter Kontovela se je v prvem kolu
B skupine pomerila proti Triestini Volley B,
ki jo v glavnem sestavljajo začetnice. Naša eki-
pa pa je v prvem setu zaigrala zelo bledo in
naredila veliko napak, tako da je bil niz ize-
načen prav do konca. V nadaljevanju pa so
mlade nasprotnice popolnoma popustile, So-
kol/Kontovel pa je končno zaigral bolj odlo-
čno, kljub temu, da je prešel na sistem igre z
eno samo podajalko in da so se na igrišču
zvrstile vse. (pera)

Na Goriškem
Soča Rast – Cormons 3:2 (27:25, 25:21,
24:26, 24:26, 15:11)

SOČA RAST: Braini 3, Čajič 0, M. De-
vetak 4, S. Devetak 17, Lupin 4, Malalan 11,
Mosetti 9, Pertot 18. Trenerja: Lucio Battisti
in Štefan Cotič Združena ekipa Soče in Slo-
ge je končno prebila led, njena zmaga pa bi
lahko bila veliko bolj gladka. Domače od-
bojkarice so bile po prvih dveh osvojenih ni-
zih namreč že na pragu zmage s 3:0, saj so v
tretjem setu vodile 24:21. Visoko prednost so
zapravile tudi v četrtem nizu, v katerem so
na začetku povedle 7:0, v tie-breaku pa so na
srečo zaigrale dovolj urejeno, da so si zago-
tovile prvo zmago.

Vrstni red: Millenium Farra12, Mos-
sa 6, Cormons 4, Fincantieri in Staranzano
3, Soča Rast 2, Ronchi, Torriana in Millenium
Lucinico 0 (Millenium Farra in Soča s tek-
mo več, Millenium Lucinico, Torriana in Fin-
cantieri z dvema, Ronchi s tremi tekmami
manj

UNDER 14 MOŠKI
Deželni pokal
V nedeljo je bil v Gorici tretji krog

Deželnega pokala Under 14. Olympia in
Coselli sta se srečala prvič, oba pa sta bi-
la še nepremagana. Že po uvodnih pote-
zah je bilo jasno, da Tržačani goriških od-
bojkarjev ne bodo mogli resneje ogroža-
ti. Igra Cosellija sloni na dveh visokih in
učinkovitih igralcih, odbojkarji Olympii pa
predvajajo zelo dobro skupinsko igro.

Sloga je proti domačinom izgubila
po hitrem postopku, mnogo bolje pa se je

upirala Coselliju, ki mu je povsem zaslu-
ženo odvzela drugi niz.

V izločilni skupini bo na sporedu zad-
nje kolo prihodnjo nedeljo, Olympia in Co-
selli pa sta si že zagotivila mesto v play-offu.

Izidi: Olympia - Sloga 2:0 (25:3, 25:10),
Sloga – Coselli 1:2 (14:25, 27:25, 11:15), Co-
selli – Olympia 0:2 (11:25, 13:25) Vrstni red
po tretjem krogu:Olympia 12, Coselli 8, Slo-
ga (z dvema tekmama več) 6, Virtus 1.

SLOGA: Babuder, Impellizzeri, Jazbec,
Krečič, Leo, Mazzoleni, Samsa, Strain. Tre-
ner: Ivan Peterlin

OLYMPIA: D. in S. Čavdek, Cobello,
Corsi, Hlede, K. in S. Komjanc, Lupoli, Man-
freda, Princi, Terpin, Winkler. Trener: Ivan
Markič (Inka)

UNDER 14 ŽENSKE
Na Goriškem
Soča – Grado 1:3 (11:25, 20:25, 25:12,

13:25) SOČA: Berlot 0, Brisco 0, Celikovič
4, Černic 3, F. Malič 8, M. Malič 6, Mermo-
lja 0, Peressini 3, Selini 4. Trener: Marko Co-
tič Sočine odbojkarice so morale tokrat pri-
znati premoč vrstnic iz Gradeža, ki so solid-
na ekipa. Domačinke so jih presenetile le v
tretjem setu, v ostalih pa so nasprotnice igra-
le precej boljše, na mreži pa se je pri Soči po-
znala odsotnost Ivane Cotič.
Olympia Bandelli Rože Fiori – Staranzano
0:3 (6:25, 12:25, 10:25)

OLYMPIA BANDELLI ROŽE FIORI:
Bergnach, Srebrnič, Keber, Terčič, Pahor, Ma-
rassi, Winkler, Cargnel, Fajt, Braini. Trener:
Meta Okroglič Goričanke so tokrat gostile
ekipo iz Štarancana, ki je med boljšimi v
prvenstvu, za nameček pa so bile v okrnjeni
postavi. Nasprotnice so tehnično boljše od
naših odbojkaric, tako da so z lahkoto dose-
gale točke.

Vrstni red: Capriva, Delfino blu, Sta-
ranzano in Soča 9, Grado 8, Ronchi 4, Cor-
mons 3, Fincantieri, Olympia Bandelli Rože
Fiori, Moraro/Mariano, Millenium 0 (Soča z
dvema, Olympia, Staranzano in Capriva s tek-
mo več, Ronchi in Moraro/Mariano z eno,
Cormons z dvema tekmama manj).

Na Tržaškem
Skupina C

Kontovel – Coselli Blu 0:3 (8:25, 16:25,
17:25)

KONTOVEL: Brankovič, Cassanelli,
Guidone, Poiani, Ravbar, Roma, Sossi, Starc,
D. in N. Vattovaz, Viezzoli. Trener: Tanja Cer-
ne Prvouvrščeni Coselli Blu, ki se je izkazal
z zelo dobrim servisom, je bil tudi v povrat-
nem delu boljši od naše ekipe, ki je tokrat igra-
la premalo odločno. Kontovelke bi morale bi-
ti predvsem v obrambi bolj agresivne, a so bi-
le v vseh treh setih preveč statične. Sicer bi
lahko gotovo dosegle več točk. V tretjem se-
tu so na primer tudi povedle 5:1, a jih je Co-
selli kmalu prehitel.
Sokol – Bor 0:3 (18:25, 21:25, 23:25)

SOKOL BAR IGOR: Morao, A. in M.
Pertot, Kojanec, Rauber, Abrami, Simeoni,
Tomasini, Milič, Ferfoghlia, H. in L. Zidarič.
Trener: Norči Zavadlav

BOR: Pozzo, Rabak, Costantini, Zonch,
Ghersi, Olivo, Furioso, Pučnik, Quaia, Gian-
notti. Trener: Mitja Gombač Tudi povratni
derbi med Sokolom in Borom se je zaključil
z gladko zmago plavih, srečanje v Nabrežini
pa je bilo bolj izenačeno kot prva tekma, saj
so se domačinke bolj izkušenim nasprotni-
cam tokrat bolj učinkovito upirale, kar še zla-
sti velja za zadnji set.

Vrstni red: Coselli Blu 12, Bor 7, Kon-
tovel 5, Sokol Bar Igor 0.

Skupino D
Sloga Dvigala Barich - Svevo Olimpia 3:0
(25:9, 25:14, 25:17)

SLOGA DVIGALA BARICH: Čufar,
de Walderstein, Gornik, Goruppi, Grgič, Ilić,
Košuta, Kralj, Leanza, Petaros, Racman.
Trener Franko Drasič

Včeraj so najmlajše slogašice dosegle
svojo drugo zaporedno zmago. Nasprotnice
so bile v bistvu začetnice, ki so pokazale sicer
zvrhano mero dobre volje, vendar naših – teh-
nično neprimerno boljših – igralk nikoli ni-
so mogle resneje ogroziti. Slogašice so zače-
le zelo zbrano, po lahko osvojenem prvem se-
tu je koncentracija nekoliko upadla, tako da
so nasprotnice dosegle kako točko več, zma-
ga naše ekipe pa seveda ni bila nikoli v dvo-
mu. Trener Drasič je preizkusil vse svoje va-
rovanke in čisto vse so se dobro odrezale.

Vrstni red: Azzurra 12, Sloga Brich 6,
OMA 3, Scevo Olimpia 0. (Sloga in Olimpia
s tekmo manj)

Izkušene borovke v
2. diviziji

premagale
Kontovelke

KROMA
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N O G O M E T

Množični pretep
Nedeljska tekma pokrajin-
skega prvenstva naraščaj-
nikov (v tej skupini igra tu-

di Pomlad) pri Svetem Sergiju v Trstu
med domačim Trieste Calciom B in
Opicino se je končala z množičnim pre-
tepom. Napeto je bilo že na samem za-
četku, nato se je živčnost stopnjevala
vse do konca tekme, ko je prišlo do fi-
zičnega obračuna med nekaterimi
igralci. Zaradi udarca s pestjo v glavo
je moral igralec Opicine celo v bolniš-
nico. Posredovati so morali celo kara-
binjerji. Taki prizori ne spadajo k špor-
tu. Nogometna zveza mora krivce pri-
merno kaznovati!

13. KROG - Danes ob 14.30 v deželnih prvenstvih od elitne do 3. amaterske lige

Vesna mora reagirati
V Repen prihaja Tricesimo
Juventina, Sovodnje, Primorec, Zarja Gaja in Mladost prav tako na domačih igriščih

12. KROG

72 ur za
preobrat

Tri dni oziroma 72 ur. To ob-
dobje je lahko kratko ali dolgo. Za
nekatere mineva čas hitreje, za dru-
ge pa se ure vlečejo, da jim ni kon-
ca. S katerimi občutki so oziroma
bodo to obdobje preživeli v taboru
Vesne, je zelo zahtevno vprašanje.
Bodo premišljevali o porazu ali se
pripravljali na današnjo tekmo?

Po sobotni blamaži, ki so jo
Križani doživeli v mestnem derbi-
ju proti ekipi Trieste Calcio, so na-
mreč imeli res malo časa na raz-
polago, da bi analizirali določene
stvari. Morda je to celo pozitivno,
saj bodo Križani še jezni zaradi naj-
slabšega nastopa zadnjih let in od
njih res vsi pričakujejo reakcijo. Da-
nes čaka namreč Vesno nova zah-
tevna preizkušnja in nihče ne ve, ali
je bilo (oziroma bo) teh 72 ur odlo-
čilnih za pravi preporod v kriškem
taboru. Bo do nujne reakcije le pri-
šlo? Bodo uspeli preboleti krizo v
treh dneh, ko še gripo ne preboliš v
tako kratkem času? Trener Vene-
ziano, ki je diskvalificiran do 11. de-
cembra in ga zato niti danes ne bo
na klopi, je moral v tem obdobju
zaigrati na prave strune, saj je po-
raz s 5:0 tako hud, da lahko pusti
določene psihološke posledice.

V promocijski ligi pa bo mor-
da današnji krog zelo pomemben
za Juventino, ki bi se lahko celo
povzpela sama na vrh lestvice.
Zmaga proti pepelki prvenstva
Pozzuolu belordečim ne zadostuje,
saj za uresničitev tega načrta po-
trebuje tisto, kar v naši manjšini
običajno manjka: vzajemno pomoč
in zedinjenost slovenskih ekip. Mo-
štvo iz Standreža mora na lestvici
prehiteti dve ekipi, Buttrio in San
Daniele. Čisto slučajno bosta na-
sprotnika teh dveh ekip ravno osta-
li dve slovenski ekipi v tem prven-
stvu. Sovodnje bo gostilo San Da-
niele, medtem ko bo Vesna v Križu
igrala proti Buttriu. Torej tudi pri
Juventini navijajo za to, da bi Ve-
sna le premostila krizo...

Juventinin kapetan
Mario Pantuso je v

soboto odigral 150.
tekmo v dresu

ekipe štandreškega
društva

NOGOMET - V soboto je vratar Jaš Grgič 200. oblekel dres Zarje Gaje

»Izbral sem zvestobo našim društvom«
Pri sedemnajstih letih že standardni vratar prve ekipe - V trajnem spominu napredovanje v elitno ligo - Letošnji cilj je končnica za napredovanje

PAOLO VIDONI

»V zadnjem času
so bili treningi
slabo obiskani«

Poraz s
5:0 je pri špor-
tu vsakič pra-
va blamaža za
vsakogar.

Kaj se je
v soboto pri-
petilo kriški
Vesni?

Prepričan sem, da je za vi-
soki poraz proti Trieste Calciu
vplivalo več faktorjev. Najprej
moram priznati, da smo odigrali
eno najslabših tekem v zadnjih
sezonah. Do tega pa je najbrž
prišlo, ker smo prejšnji teden za-
radi številnih odsotnih (gripa in
poškodbe) slabo trenirali. Slaba
fizična forma pa je bila kriva za
številne začetniške napake.
Čimprej je treba pozabiti na so-
botno tekmo in seveda že jutri
(danes op. ur.) zmagati,« je ana-
liziral Vesnin športni vodja Pao-
lo Vidoni.

Potem ko ste zaradi Leg-
hissovega nastopa z državno
reprezentanco na mivki pre-
ložili tekmo proti Martignac-
cu, niste več zmagali. Pred
tem pa ste imeli za seboj štiri
zaporedne zmage.

Nato se je res nekaj zatak-
nilo. Ritem in koncentracija sta
nekoliko padla, čeprav smo pro-
ti Martignaccu in San Daniele-
ju igrali dobro in bi si zaslužili
vsaj točko.

Na vrhu je prava gneča ...
In tako bo najbrž do kon-

ca. Prvenstvo je zelo izenačeno
in kar nekaj ekip se bo borilo za
napredovanje v elitno ligo. Med
temi bomo tudi mi.

Kdo pa je glavni favorit?
Favorita ni, čeprav ima Ju-

ventina kaj več od vseh ostalih.
Doslej me je razočarala le Pro
Gorizia.

Vesna bi potrebovala še
enega napadalca.

Tako je. Trudimo se, da bi
okrepili napad, čeprav je prostih
igralcev zelo malo. Mogoče bo-
mo najeli mladega napadalca.

Ali se strinjaš z odločit-
vijo deželne zveze, da se na
današnji praznični dan igra
redni krog?

Ne, ker pač nismo profe-
sionalci in bi današnji dan lah-
ko mnogi izkoristili za počitek.
Še dobro, da bomo letos imeli
nekaj več prostih dni med boži-
čno-novoletno pavzo. Prven-
stvo bi se moralo začeti malo
prej. (jng)

Na današnji praznični dan bodo v ce-
loti igrali 13. krog prvenstev, od elitne do
3. amaterske lige. Zanimivo bo tako v Rep-
nu kot v Križu. Kras Koimpex bo gostil Tri-
cesimo, Vesna pa bo igrala proti Buttriu, ki
je drugi na lestvici. Predvsem kriški navi-
jači pričakujejo reakcijo »plavih«, ki so v so-
boto izgubili z visokim 5:0. Juventina (v pro-
mocijski ligi) in Zarja Gaja (v 2. AL) bosta
gostili zadnjeuvrščeni Pozzuolo in Chiar-
bolo. Tri točke so imperativ. Vse tekme bo-
do ob 14.30.

ELITNA LIGA
Kras Koimpex (25 točk) - Tricesimo (17)

Po lepi sobotni zmagi proti Muggii
(1:4), bo repenski Kras danes na domači ze-
lenici gostil solidni Tricesimo, ki je solid-
na ekipa. »Tricesimo je izkušeno moštvo,
proti kateremu se moramo maksimalno
potruditi, drugače ne bomo zbrali treh no-
vih točk,« pravi športni vodja Goran Ko-
cman. Pri Krasu (trenirali so tudi sinoči) bo
še vedno odsoten Sessi, pod vprašajem pa
sta Tomizza in Giacomi, ki nista še povsem
okrevala. Sodnik: Carotenuto iz Tržiča.

PROMOCIJSKA LIGA
Juventina (22) - Pozzuolo (7)

K ekipi štandreškega društva priha-
ja na gostovanje zadnjeuvrščeni Pozzuolo.
Rdeče-beli ne smejo podcenjevati na-
sprotnika, ki ne bo poceni prodal svoje ko-
že. Trener Tomizza bo imel na razpolago
vse nogometaše. Sodnik: Copetti iz Tol-
meča.

Vesna (19) - Buttrio (22)
Po visokem porazu proti tržaškemu

Trieste Calciu čaka ekipo kriškega društva
še ena težka preizkušnja. V Križ bo prišel
Buttrio, ki je drugi na lestvici. Trener Ve-
neziano, ki je še izključen, ne bo imel na
razpolago Stradija, Roncija in Carlija. Pod
vprašajem sta še Bibalo in Leghissa. Sod-
nik: Turchet iz Pordenona.

Sovodnje (8) - San Daniele (23)
Neodločen izid v Martignaccu je bil za

belo-modre prav gotovo injekcija kisika. Sa-
rijeve varovance pa čaka danes še ena tež-
ka preizkušnja. Vodilni San Daniele bo hud
zalogaj, čeprav igrajo Sovodenjci bolje pro-
ti močnejšim nasprotnikom kot proti ena-
kovrednim. Reščič je v soboto dobil močan
udarec v mišico in vprašanje je, ali bo danes
stopil na igrišče. Sodnik: Iseppi iz Maiana.

1. AMATERSKA LIGA
Primorec (15) - Capriva (11)

Po solidnem nastopu proti Domiu
bo Primorec danes skušal proti Capri-

vi osvojiti vse tri točke. V taboru tre-
benskega društva so optimisti. Trener
Sciarrone ne bi smel imeti večjih težav
s postavo. Sodnik: Iannacone iz Vidma.

2. AMATERSKA LIGA
Zarja Gaja (17) - Chiarbola (5)

Za ekipo vzhodno-kraškega dru-
štva bo proti zadnjeuvrščeni Chiarbo-
li imperativ zmaga. »Po poti smo že pu-
stili preveč točk,« je dejal predsednik
Zarje Gaje Robert Kalc. Danes bodo
odsotni Goran Križmančič, Bernobi in
Candotti. Trener Zarje Gaje Di Summa
upa, da bo od začetka poslal na igriš-
če Iva Križmančiča, ki je bil prejšnji te-
den bolan.

Pieris (24) - Breg (15)
Pieris je precej neugoden na-

sprotnik, tako da Breg danes ne bo imel
lahkega dela. Pri Bregu ne bi smeli ime-
ti večjih težav s postavo. »Igrali bodo
najbrž tisti, ki so igrali v soboto proti San
Canzianu. Mogoče pa bo tudi kaka spre-
memba,« je dejal načelnik Bregove no-
gometne sekcije Giuliano Prašelj.

San Canzian (15) - Primorje (15)
V Škocjanu ob Soči se obeta ize-

načena tekma, saj se bosta srečali eki-
pi, ki imata enako število točk na lestvici.

Primorje bo igralo brez kapetana Mitje
Merlaka, vsi ostali pa bodo najbrž na
razpolago trenerju Guliču.

3. AMATERSKA LIGA
Mladost (12) - Audax (8)

Po prepričljivi sobotni zmagi ima
ekipa doberdobskega društva znova le-
po priložnost, da doda na lestvici tri no-
ve točke. Trener Kravos še vedno ne bo
imel na razpolago kar nekaj igralcev, ki
so še poškodovani. Kljub temu bodo pla-
vo-rdeči odločno ciljali na zmago.

Jaš Grgič je v nedeljo zbral 200.
nastop v dresu Zarje Gaje. Jaš je v svoj
karieri oblekel le dva dresa. V glavnem
je branil le vrata Zarje Gaje, za dve se-
zoni pa je okrepil vrste Krasa. Kljub pre-
jetim ponudbam tudi iz drugih nogo-
metnih sredin, je povabila odklonil in
vedno ostal zvest slovenskim dru-
štvom.

Nastopal si le za naša društva. Je
to slučaj ali izbira?

Mislim, da gre v glavnem za izbi-
ro. Pri šestnajstih letih sem že začel
igrati v članski ekipi, pri sedemnajstih
pa sem bil že standardni vratar. Imel
sem tudi nekaj sreče, ker so mi takoj
zaupali. Dobil sem se zelo dobro, tako
da je bilo logično ostati v tem društvu.
Le dve sezoni sem igral pri Krasu, a sem
v glavnem miroval zaradi poškodbe. To-
rej je šlo v glavnem za življenjsko izbi-
ro, da ostanem pri domačem društvu.

Se izbire nisi kesal? Si morda
kdaj razmišljal o tem, da bi lahko v
kakem italijanskem društvu žel več-
je uspehe?

Vsaj do zdaj se s tem nisem nikoli
bremenil. Ne vem, če bo do »kesanja« še
prišlo, mislim pa, da sem ravnal pravilno.

Kateri je najlepši, kateri pa naj-
grši spomin, ki te veže na Zarjo Ga-
jo?

Najlepši spomin je nedvomno na-
predovanje iz promocijske v elitno ligo,

ko smo zmagali končnico za napredo-
vanje. Mislim, da je spomin še toliko
lepši, ker sem imel takrat 17 let.

V slabem spominu pa ohranjam
v bistvu celo sezono v 3. amaterski li-
gi. V najnižji ligi ni bilo ravno veliko
zadoščenj. Tudi zato, ker preskok iz
elitne na tretjo amatersko ligo je bil do-
kaj travmatičen. Takrat smo igralci
odločili, da raje igramo s svojimi moč-
mi, tudi če to pomeni igrati na nižji ra-
vni. Z izključno »našimi« igralci pa je
nepojmljivo misliti, da lahko igramo v
elitni ligi. S sedanjo garnituro bi lah-
ko igrali največ v 1. amaterski ligi. S pe-
timi okrepitvami pa bi lahko že cilja-
li na elitno ligo.

Kateri pa so cilji Zarje Gaje v le-
tošnjem prvenstvu?

Mislim, da moramo ponoviti lan-
sko uvrstitev v končnico za napredo-
vanje. V zadnjih dveh nastopih smo za-
mudili nekaj priložnosti. Objektivno bi
že lahko bili na tretjem ali četrtem me-
stu. Ampak sem prepričan, da bo na-
daljevanje sezone uspešnejše. (I.F.)

Jaš Grgič ni bil še izključen
Vratar Zarje Gaje Jaš Grgič je v soboto odigral 200. prvenstveno tekmo v član-

ski ekipi. O njegovih nastopih smo že poročali 9.12.2003 ko je opravil 100. nastop in
11.12.2005 ob priliki 150. tekme. Omeniti vsekakor moramo, da je za Grgiča letošnja
že 11. sezona v »modro-rumenem« dresu. Krstni nastop je namreč opravil 17.1.1999
v Bazovici, ko je Zarja Gaja premagala Aquileio kar 6:0. Od takrat je Jaš skupno igral
123 tekem v 2. AL, 56 v promocijski ligi, 19 v 3. AL in le 2 v elitni ligi. V sezoni 2006/07
je v »novembrski borzi« prestopil h Krasu, kjer pa je igral le eno tekmo (28.1.2007 Kras-
Pertegada 0:2). Tudi v sezoni 2007/08 je bil pri Krasu vendar zaradi poškodbe ni igral
nobene tekme. Zanimivo je, da je pri Zarji Gaji kar 197 tekem igral od prve do zad-
nje minute. V 200 tekmah je Jaš ubranil dve 11-metrovki 6.2.2000 (Zarja Gaja-Capri-
va 1:0) in 19.1.2003 (Zarja Gaja-Latte Carso 0:1). Skupno pa je iz svoje mreže pobral
251 žog. Največ golov (kar osem) je prejel 5.5.2002, ko so »modro-rumeni« izgubili
proti Futuri 8:5. Dodati je treba, da ni dobil nikoli rdečega kartona.

»Okrogli« nastop tudi za Maria Pantusa (Juventina)
V vrstah Juventine je v soboto na tekmi proti Unionu 91, odigral 150. prven-

stveno tekmo Mario Pantuso, ki je k Juventini prišel od Pro Romansa po »novemberski
borzi« v sezoni 2002/03. Od takrat je Pantuso ostal zvest štandreški ekipi, za katero
je doslej skupno dosegel 11 golov, od teh 5 iz 11-metrovk. Prav v letošnji sezoni pa je
zgrešil že dve najstrožji kazni (Vesna, Ponziana).

Bruno Rupel

Vratar Zarje Gaje Jaš Grgič KROMA
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MLADINSKI NOGOMET - Na Tržaškem in na Goriškem

Veselili so se le najmlajši
Naraščajniki so tokrat razočarali - Žežljevi varovanci gladko zmagali - Začetniki Pomladi in Mladosti pokazali napredek

NARAŠČAJNIKI
Sant’Andrea San Vito - Pomlad 2:0 (0:0)

POMLAD: Mattiassich, Riosa, Cerkve-
nic (Dalniy) Vallon, Žerjal, Brass, Viviani
(Krasniqi), Carli, Paoletti, Kuret, Rossone.
Trener: Tommasi.

Gostitelji so igrali dobro in so v drugem
polčasu povsem nadigrali nerazpoloženo
Pomlad. »Igrali smo res slabo. Nismo v pra-
vi formi in fantje žal niso motivirani,« je bil
precej razočaran trener Dino Tommasi. Oba
gola sta padla v drugem polčasu, Pomlad pa
ni reagirala in ni ustvarila lepih priložnosti
za gol. »Skratka, čimprej moramo pozabiti
na to tekmo,« je še dodal Tommasi.

Pomlad bo danes igrala v Vižovljah (ob
12. uri) proti Sistiani.

OSTALI IZIDI: Cgs - Zaule 4:4, Roia-
nese - Domio 1:2, San Luigi B - Ponziana 2:2,
Sistiana - Esperia 3:1, Trieste Calcio B - Opi-
cina 2:0. Mont./D. Bosco je bil prost.

VRSTNI RED: Ponziana 28, Sistiana 21,
San Luigi B 20, Esperia 17, Pomlad 17, Trie-
ste Calcio B 16, S. Andrea 14, Mont./D. Bos-
co 12, Opicina 8, Cgs 4, Zaule 4, Roianese
3.

DANES: Pomlad - Sistiana.
NAJMLAJŠI

Pomlad - Montebello Don Bosco 9:0 (4:0)
STRELCI: Arduini 4, Bolognani 3, Ca-

selli 2.
POMLAD: Carli, Kovacic, Renar, Hye-

lykh, Simeoni, Sanzin, Bolognani, Čubej, Ca-
selli, Rebula. Trener: Žeželj.

Vratar Pomladi Igor Carli se je v nede-
ljo le dvakrat dotaknil žoge in še to po za-
slugi domačih branilcev, ki so mu podali žo-
go. To je dokaz, da je bila tekma povsem
enosmerna. Poleg devetih doseženih zade-
tkov, so »oranžno-plavi« zapravili vsaj pet
lepih priložnosti za gol, med katerimi tudi
enajstmetrovko, ki je vratar Montebella
Don Bosca lepo ubranil kapetanu Arduini-
ju. Slednji je sicer bil najboljši strelec Po-
mladi.

S to zmago je Pomlad prehitela na le-
stvici ekipo iz Sesljana, proti kateri se bo po-
merila danes.

OSTALI IZIDI: Cgs A - Sistiana 4:0,
Esperia - Trieste Calcio B 0:2, Fani - Cgs B
2:0, Muggia - Domio 8:0, S. Andrea je bil
prost.

VRSTNI RED: Cgs A, Muggia 24, Po-
mlad 18, Sistiana 16, S. Andrea 13, Trieste
Calcio B 10, Domio 10, Mont./D. Bosco 6,
Esperia 6, Fani 3, Cgs B 1.

DANES: Sistiana - Pomlad.

ZAČETNIKI
NA TRŽAŠKEM
Zaostala tekma

Fani Olimpia - Pomlad B 4:4 (3:3, 0:1, 1:0,
za federacijo 2:2)

STRELCA: Patrik Gregori 2, Ghersinich
2.

POMLAD B: Luka Gregori, Smotlak,
Lončar, Ghersinich, Eva, Skivjani, Patrik
Gregori. Trenerja: Kos in Paolucci

Tekma je bila lepa in pestra. Pomlad je
vsakič povedla in gostiteljem je vsakič uspe-
lo izenačiti. Domača vrata pa je večkrat re-
šil vratar Olimpie.

NA GORIŠKEM
Mladost - Aris San Polo 2:5 (0:1 1:1, 1:3)

STRELCA ZA MLADOST: Juren in
Trevisan.

MLADOST: Zanier, Serafin, Danielis,
Petejan, Devivo, K. Faidiga, M. Faidiga, Ju-
ren, Trevisan, Cosani, Čevdek. Trener: Pe-
ric.

Kljub porazu v zadnjem krogu jesen-
skega dela prvenstva so nogometaši Mlado-
sti pokazali določen napredek. Pri Mladosti
je tokrat najboljše igral Kristjan Faidiga.

ALPSKO SMUČANJE - Z izbrano vrsto je že opravila poletne priprave

Lara Purič (Mladina)
v deželni reprezentanci
S sošolkami trenira več kot lani - Tudi na pokritem smučišču na Nizozemskem

Šah: nagradili tudi šolo Prešeren
Na nagrajevanju tržaških šol, ki so nastopile na državnih finalih študentskih športnih iger, so nagradili tudi žen-

sko in moško ekipo Prešerna, ki sta se udeležila državnega finala na Siciliji. Prešeren je bil med tržaškimi šolami tu-
di četrti najbolj uspešen v ženski in šesti v moški konkurenci. Na sliki: od leve kapetana Cristina Sustersich in Nico-
la Pinzani ter prof. Marko Oblak.

NAMIZNI TENIS - Moška B2-liga

Okrnjeni Kras
zamudil priložnost
na Južnem Tirolskem
TTK Marling Raiffeisen - Kras 5:1

Lange - S. Rotella 3:2 (11:7, 11:13,
8:11, 11:4, 11:4), Oettl - Bertolotti 3:0
(11:6, 11:4, 11:4), Müller - M. Rotella 1:3
(8:11, 11:0, 7:11, 9:11), Oettl - S. Rotella
3:0 11:7, 11:1, 11:3), Lange - M. Rotella 3:0
(11:6, 13:11, 11:9), Müller - Bertolotti 3:1
(11:2, 8:11, 13:11, 11:8)

Kras se iz gostovanja vrača brez
točk. Za poraz je bila odločilna tudi od-
sotnost Bojana Simonete (zaradi službe-
nih obveznosti), saj bi bili nekateri posa-
mezniki prav gotovo v njegovem dome-
tu. Simoneto je na gostovanju v Bocnu
nadomestil veteran Andrea Bartolotto.

Nasprotnik, ki ima sicer na lestvici
po 7. krogu le dve točki več, združuje ka-
kovostne igralce. Edino točko je za Kras
prispeval starejši brat Michelel Rotella.
Müllerja je premagal s 3:1, v naslednjem
nastopu proti Ronnyju Lange pa je izgu-
bil s 3:0, potem ko je v drugem in tretjem
nizu klonil pri 13:11 in 11:9.

»Nasploh sem s svojim nastopom
zadovoljen. Škoda za poraz v drugem
dvoboju. Vsi smo igrali borbeno in dali vse

iz sebe, a so bili nasprotniki boljši. Ob-
čutili smo odsotnost Bojana Simonete, ki
navadno vedno prispeva točke. Na-
sprotniki so me presenetili, saj so imeli
pred dvobojem na lestvici enako število
točk kot mi,« je povedal Michele Rotel-
la.

Ostali izidi: Treviso - Villazzano
5:2, San Donà - Service Lavis 5:1, US Set-
timo - Città di Marostica 5:3. Vrsti red:
San Donà, US Settimo in Sarnthein/Raif-
feisen 12, Città di Marostica in Marling
Raiffeisen 8, Kras in Treviso 6, Villazza-
no in Sarmeola 2, Sevice Lavis 0.

Naslednji krog: 12. 12. ob 18.00
Kras - Città di Marostica.

A2-LIGA

Nasprotnikom je Kras ZKB
prepustil samo 6 nizov

Kras ZKB je s sobotno gladko zma-
go proti Genovi zaključil prvi del prven-
stva nepremagan. Nasprotnim ekipam je
dopustil le šest nizov: v sedmih krogih je
štirikrat slavil zmago s 4:0 (zadnjič prav
proti Genovi), po enkrat je zmagal s 4:2
in 4:1, le z južnotirolsko ekipo Eppan
Tischtennis Raiffeisen je izenačil 3:3.

Prvenstvo se bo nadaljevalo šele 23.
januarja, ko jih na gostovanju pri Altu Se-
bino čaka prvi krog drugega dela prven-
stva.

Ostali izidi: Kras ZKG - Genova
4:0, Alto Sebino - Roma 3:3, Regaldi -
Norbello 3:3, Rangers Videm - Eppan
Tischtennis Raiffeisen 2:4. Vrstni red:
Kras ZKB 13, Norbello 10, Eppan Tisch-
tennis Raiffeisen in Regaldi 0, Rangers Vi-
dem 8, Alto Sebino in Genova 3, Roma
1.

HOKEJ NA ROLERJIH

Polet ZKB v soboto
za nove točke

Hokejisti Poleta ZKB so bili v 9. kro-
gu prosti, v soboto pa jih čaka pomemb-
na tekma. Pomerili se bodo z Monlealom,
ki ima na lestvici tri točke manj.

Izidi 9. kroga: Milano 24 Quanta -
Edera 5:7, Monleale - Ferrara 4:8, Arez-
zo - Vicenza 3:3, Civitavecchia - Torino
7:1, Modena - Asiago 6:9. Vrstni red:
Asiago 19, Edera 18, Civitavecchia, Vi-
cenza in Arezzo 13, Milano 24 Quanta in
Ferrara 13, Polet 7, Monleale in Modena
4, Torino 0.

Med trinajstimi vpoklicanimi smu-
čarkami v deželno reprezentanco mladink
v alpskem smučanju je tudi Mladinina
tekmovalka Lara Purič, sicer dijakinja
športne gimnazije Bachmann na Trbižu.
Prejšnji konec tedna so stekli prvi testi, ki
pa jih smučarka iz Repna ni opravila za-
radi bolezni.

Skupina sedmih tekmovalk šole
Bachmann, v kateri je tudi Lara, je sicer
pridružena reprezentanci, saj opravlja z
njimi samo del treningov. »Sedaj trenira-
mo dvakrat na teden ali tudi več, včasih
se pridružimo ostalim tekmovalkam v re-
prezentanci, večkrat pa na treninge gre-
mo z moško šolsko ekipo. Nasploh je vad-
be več kot lani,« je povedala Lara, dijaki-
nja 3. razreda, ki trenira vse discipline:
»Nimam preferenc, v veleslalomu in sla-
lomu pa sem gotovo boljša, ker sem jih
od vedno trenirala.« Letos bo že drugo le-
to nastopala med mladinkami na tekmah
FIS in skušala doseči boljše rezultate kot
lani. Med poletjem je z reprezentanco pi-
lila kondicijo v Lignanu, smučala pa je na
Stelviu in na pokritem smučišču na Ni-

zozemskem: »Pet dni smo trenirali na za-
prtem. Krajšo progo so pripravili z ume-
tnim snegom. Bilo je kot v hladilniku,« je
opisala izkušnjo Lara, ki je tam trenirala
že pred dvema letoma. (V.S.)

BALINANJE - C-liga

Gladek poraz
Gaje, Portuale
igral neodločeno

V C-ligi se Gaja tudi tokrat vrača z go-
stovanje praznih rok. Prvouvrščena ekipa
Latterie Cividale ji je zadala pekoč poraz
(18:2). Edino zmago je dosegel Capitanio v
enojkah, ostali dvoboji so skoraj vsi potekali
enosmerno v korist domačinov. Nekj od-
pora je nudil Dario Calzi v obveznem zbi-
janju in bližanju (BOZ), izgubil le le s toč-
ko razlike (22:23). Isti igralec je nastopil tu-
di v dvojkah skupaj s Kramarjem in izgubil
s 13:9. V tehničnem zbijanju sta bodisi Leg-
hissa kot Gabrielli potegnila krajši konec, če-
prav sta zaostala za zmagovalcema le za do-
ber met (4 točke). V delno opravičilo za po-
raz jim je, da so tokrat nastopili brez San-
cina, ki je bil na zadnjih srečanjih najboljši
igralec. Vse kaže, da se Gaja ne bo rešila ne-
hvaležnega zadnjega mesta. V primeru, da
bo na koncu prvenstva zadnja, bo imela še
možnost, da se reši izpada, če premaga svo-
jega nasprotnika v playoutu. Vendar je ta
možnost vezana na izpade iz višjih lig in se
lahko zgodi, da ta priložnost odpade. Bolj
veseli so v taboru Portualeja, ki je remizi-
ral proti ekipi Tre Stelle iz Ronk, čeprav bi
na papirju moral na domačem igrišču in
proti slabše uvrščeni ekipi zmagati. Potek
dogodkov na igrišču pa je postavil predvi-
devanja na glavo in domačini so se morali
pošteno potruditi, da so se rešili poraza. Po
štirih panogah je že bilo 8:0 za goste. Temu
rezultatu so botrovali slabi nastopi v tehni-
čnem zbijanju. Schillani je dosegel le toč-
ko. Battain pa, po lepem dosežku iz prejš-
njega tedna, je bil tokrat neučinkovit (5 točk)
in je gladko podlegel. Pod svojim standar-
dom je nastopil tudi Skupek in tako so do-
mačini v hitrih panogah vnovčili še dva po-
raza. Portuale je nadoknadil zaostanek z
zmagami v BOZ-u. Še posebno se je izka-
zal Milan Micheli z dobrim izkupičkom 26-
tih. Dobro je svoj nastop opravil tudi Do-
ljak v drugem srečanju (21:18). V enojkah
je Micheli z velikim trudom strl odpor ži-
lavega nasprotnika (13:11). Nelahko delo je
imela trojka, ki je na koncu slavila s 13:8. Po
porazu domačinov v dvojkah je bil rezultat
odvisen od drugega srečanja dvojk. Skupek
in Tenze sta bila v zaostanku dveh točk, ven-
dar jima je na koncu uspel preobrat in z
unovčenjem petih točk v enem samem lu-
čaju sta dosegla pomembno zmago za
neodločen izid.
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LIGA PRVAKOV - V 6. krogu bo znana »evropska bodočnost« za Juventus, Milan in Inter

Za tri »velikane« 
dva odločilna dneva
Juventus in Milan drevi - Interju jutri bi lahko zadoščal neodločen izid

Od italijanskih ekip
je že brez skrbi le

Fiorentina

ANSA

Janka
Švicar Carlo
Janka je veliki junak smučarskih
dnevov v ameriškem Beaver
Creeku, ko mu je uspelo v treh
dneh zmagati v treh različnih di-
sciplinah superkombinaciji, smu-
ku in v nedeljo še v veleslalomu.
»Od kar sem svetovni prvak v ve-
leslalomu vem, da sem lahko po-
vsod v ospredju,« je dejal 23-le-
tni Švicar.

Španija
Španci so že
četrtič osvojili Davisov pokal. V fi-
nalu proti Češki so zmagali kar s 5:0
in ubranili lanski naslov. Prvega so
v vitrino spravili leta 2000. Takrat je
sedanji kapetan Alberto Costa v
dvoboju z Avstralijo pomagal svoji
ekipi na igrišču, Nadal pa je bil kot
najstnik v vlogi nosilca zastave.

Adriano
Moštvo Fla-
mengo iz Ria de Janeira, za katere-
ga igra nekdanji Interjev napadalec
Adriano, se je po 17 letih veselilo na-
slova državnega prvaka, potem ko
je v zadnjem krogu gostilo Gremio
in pred polnimi tribunami slovite
Maracane zmagalo z 2:1 (1:1).

SPOMINI

Zunanja igrišča samevajo, posamične vadbe skoraj ni več 
in tudi po Jašinu, Petroviću in našem Veljaku se malokdo zgleduje
BRANKO LAKOVIČ

Kako to, da že nekaj let, rekel bi kar
preveč, ni, razen redkih izjem, v italijan-
ski članski reprezentanci naših športnikov
ali športnic? Tudi "azzurre" v mladinskih
vrstah lahko preštejemo na prste ene roke.
S težavo se naši predstavniki dokopljejo ce-
lo do deželnih selekcij.

Eden glavnih razlogov je, po mojem
mnenju, ta, da se naši mladi premalo
žrtvujejo za določeno športno panogo, ki
so jo izbrali. Res je, da ima današnja mla-
dina veliko drugih interesov, kar je na-
vsezadnje tudi pravilno, če pa želiš biti
"naj", potem je jasno, da se moraš odpo-
vedati marsičemu in povsem posvetiti svo-
ji športni panogi.

Ko zadnja leta hodim ali se peljem
z avtomobilom po naših vaseh in gledam
naša zunanja igrišča, ki so povsem za-
puščena, zanemarjena in nekatera celo
zaraščena z robido itd., me stisne pri srcu.
Še pred nedavnim je na teh igriščih mrgo-
lelo deklet in fantov, ki so igrali odbojko,
košarko ali se enostavno lovili, tekali. Se-
daj pa ta igrišča, ki bi morala biti kova-
čnica za bodoče vrhunske športnike, sa-
mevajo, se rušijo, razpadajo.

Naj navedem samo tri primere
športnikov, ki sem jih posredno ali nepo-
sredno poznal in ki so v raznih športih za-
sloveli s posamično vadbo na takih igri-
ščih. Gre za nogometnega vratarja Leva
Jašina, košarkarja Dražena Petrovića in
našega odbojkarja Sergia Veljaka.

Ko sem bil v zgodnjih letih 80 v Ru-
siji, v tedanjem Leningradu (sedaj Sankt
Peterburg), sem si šel ogledat treninge sov-
jetskega nogometnega prvoligaša Zenita.
Tam sem spoznal enega od trenerjev slav-
nega Leva Ivanovniča Jašina (rojen leta
1929), po splošnem mnenju najboljšega no-
gometnega vratarja vseh časov. Bil je le-

genda sovjetskega nogometa in športa. Z
moskovskim Dinamom je bil petkrat drža-
vni prvak, s sovjetsko reprezentanco je le-
ta 1956 osvojil olimpijsko zlato, štiri leta
pozneje pa evropski naslov. V svoji 22-le-
tni dolgi karieri na 270 tekmah ni prejel za-
detka in je ubranil kar 150 enajstmetrokv,
kar je še danes rekord vseh časov. Jašin je
tudi edini vratar, ki je doslej prejel nagra-
do francoske revije France Football (leta
1963), enako, kot si jo je pred dnevi prislužil
Barcelonin as Lionel Messi.

Kot mi je pripovedoval leningrajski
trener, pa Jašin ni zrasel v vrhunskega
vratarja čez noč. Že kot 12-letni fant je
delal v tovarni, da bi nadomeščal odra-
sle delavce, ki so med drugo svetovno voj-
no morali na fronto. Mladi Jašin se je že
tedaj izkazal z odličnimi refleksi. Polovil
je vse svornike (v ita. bulloni), ki so mu jih
metali drugi delavci. Sam je pozneje, ko
je prestopil k moskovnskemu Dinamu, kar
na cesti ure in ure metal žogo ob zid ne-
ke stavbe in jo ulovil, da mu ni zbežala

iz rok. Pred zidom si je označil kazenski
prostor in študiral "koordinate" raznih ne-
varnih situacij, do katerih naj bi prišlo
med tekmo. Še posebno pa je bil vesel, ko
je imel ob sebi trenerja ali kako drugo ose-
bo, ki mu je podajala (večkrat na vso moč)
žogo. On pa jo je vedno vkleščil med ro-
kama. Po teh neštetih urah individual-
nih vaj je še opravil dnevni trening (več-
krat dvakrat na dan) z ekipo.

Od nogometa se je poslovil leta
1971 pri 41 letih na tekmi Dinamo - Osta-
li svet. Za svetovne zvezdnike so med dru-
gim igrali Pele, Eusebio, Beckenbauer,
Facchetti in drugi. Umrl je v Moskvi med
operacijo amputacije noge.

Enega najboljših evropskih košar-
karjev vseh časov Dražena Petrovića sem
osebno spoznal, povsem naključno leta
1988, preden je prestopil k Real Madri-
du za košarkarske razmere tedaj rekord-
no vsoto 4 milijone dolarjev. Z zagrebško
Cibono je nastopil na turnirju v Pesaru,
kjer je ekipa osvojila prvo mesto, Petrović

pa je bil najboljši igralec in strelec turnirja
ter si je za nagrado prislužil pralni stroj
in jadralno desko. Da bi ne imel težav s
carino na meji, sta z mojim starim znan-
cem, trenerjem Mirkom Novoselom pri-
peljala obe "nagradi" na Opčine in ju spra-
vila v mojo garažo. Bil mi je zelo hvale-
žen za uslugo.

Dražen Petrović (rojen leta 1964 v
Šibeniku) je košarkarsko pot začel pri
mestnem društvu in že pri petnajstih le-
tih igral v standardni postavi v prvi ju-
goslovanski ligi. Pri 20 letih je prestopil k
zagrebški Ciboni, leta 1989 k Real Ma-
dridu, leto pozneje k Portland Trail Bla-
zers in nato k New Jersey Nets v NBA. De-
set let (1982-1992) je igral z jugoslovan-
sko, nato s hrvaško reprezentanco. Osvo-
jil je dve srebrni kolajni in en bron na
olimpijskih igrah, zlato in bronasto ko-
lajno na svetovnih in evropskih prvenstvih.

Če je bil Jašin strasten pristaš indi-
vidualne vadbe, je bil Petrović skoraj fa-
natično predan samostojnemu treningu.

Že kot mlad je prebil cele dneve na od-
prtem igrišču v Šibeniku. Vadil je razne
finte, preigravanja in predvsem met na
koš, tako da ni čudno, da je bil dolga le-
ta najboljši strelec v jugoslovanski ligi. Svo-
je strelske sposobnosti je pokazal tudi v
Madridu (večkrat je dosegel po 40 in več
točk na tekmo, na enem pokalnem sreča-
nju pa kar 66). Tudi v NBA je v drugi se-
zoni dal povprečno 23 točk na tekmo.

Ko se je presilil v Madrid, je že na-
slednji dan ob splošnem začudenju špan-
skih medijev vprašal hišnika športne dvo-
rane za ključe, da bi opravil jutranji in-
dividualni trening, ko so njegovi novi soi-
gralci verjetno še spali. Enako je počel tu-
di, ko je igral v NBA.

Umrl je v prometni nesreči v nem-
škem Denkendorfu, 7. junija 1993.

Da le talent, fizične predispozicije in
redni treningi z ekipo niso dovolj za
vrhunske rezultate, nam kaže tudi primer
enega naših najboljših športnikov vseh ča-
sov, odbojkarja Sergia Veljaka (rodil se je
leta 1944, zapustil pa nas je že leta 2006).
Svojo odbojkarsko kariero je začel pri Bo-
ru in je bil verjetno prvi v zgodovini itali-
janske odbojke, da je bil kot tretjeligaš vpo-
klican v italijansko člansko reprezentanco
(leta 1963) in da je prej igral s člansko ter
nato z mladinsko izbrano vrsto.

Spominjam se, ko je Sergio tista leta
zahajal s kolesom na stadion Prvega ma-
ja z eno ali dvema žogama. Dobri hišnik
Miljo mu je odpiral vrata male telovadni-
ce. Večkrat je godrnjal, da ni na razpola-
go vsem ... Ko pa sva opazovala, kako si Ser-
gio sam podaja žogo ob zid in jo nato silo-
vito pošilja čez mrežo ter vajo ponavlja de-
setkrat, stokrat, je Miljo zašepetal: "Ta fant
bo napravil kariero." Individualno delo se
je Veljaku nato še kako obrestovalo.

V dveh dneh bodo Juventus, Milan in
Inter zvedeli o svoji bodočnosti v Evropi:
uvrstitev v osmino finala lige prvakov, na-
daljevanje sezone v manj pomembni Ev-
ropa league ali celo konec evropske sezo-
ne? Nedvomno je za vse tri vodilne ekipe
v italijanskem prvenstvu pozitiven faktor
ta, da lahko same odločajo o svoji usodi. S
tremi zmagami bi bile vse tri omenjene eki-
pe uvrščene med 16 najboljših evropskih
klubov in bi se torej pridružili Fiorentini,
ki si je kot edini italijanski predstavnik na-
stop v osmini zagotovila že v predzadnjem
krogu. Juventus in Milan bosta igrala dre-
vi, Inter pa jutri. Juventus bo gostil nem-
ški Bayern, Milan bo igral v gosteh pri švi-
carskem Zurichu, Inter pa bo na San Siru
gostil ruski Rubin iz Kazana.

Kako do osmine:
V skupini A je prvo mesto že od-

dano Bordeauxu, za drugo razpoložljivo
mesto pa odloča današnji dvoboj med Ju-
ventusom in Bayernom iz Munchena.
Črnobeli imajo na razpolago dva rezulta-
ta, zmago in neodločen izid, Nemci pa bi
se uvrstili le v primeru zmage sredi Turi-
na. V primeru poraza bi Juventus sezono
nadaljeval v evropi league.

V skupini C je Milan gotov osmine le
v primeru zmage, ddrugače pa je odvisen od
rezultata tekme med Marseillom in Realom.
Če Olympique ne premaga Reala, potem
Milan lahko v Švici tudi izgubi. Tudi v pri-
meru enakega števila točk (trenutno imajo
Francozi točko manj od Milana) so zaradi
medsebojnih srečanj na boljšem Leonardovi
varovanci. Milan lahko osvoji tudi prvo me-
sto (če zmaga v Zurichu in Real ne zmaga
v Marseillu), gotov pa je vsaj tretjega mesta.

V skupini F je Inter v najtežji situa-
ciji, saj lahko osvoji prvo mesto, a tudi iz-
pade iz Evrope. Inter je gotovo v osmini,

če premaga Rubin iz Kazana (kot prvi če
Barceloni ne uspe premagati Dinamo Ki-
jev). Če izenači z 0:0 ali 1:1 je v osmini, če
Barcelona ne izgubi proti Dinamu. Če ize-
nači z dvema ali več doseženimi goli ozi-
roma izgubi, se mora zadovoljiti z evropo
league ali je celo izločen v primeru zma-
ge Dinama nad Barcelono.

V ostalih skupinah pa je situacija
sledeča: v skupini B je Manchester že v
osmini, za drugo mesto pa sta v boju Cska
iz Moskve in Wolfsburg, v skupini D je že
vse odločeno, saj sta se Chelsea in Porto
že uvrstila, v skupini E sta že v osmini Fio-
rentina in Olympique Lyon, treba pa še do-
ločiti zmagovalca skupine. V skupini G je
Sevilla že v osmini, dvoboj med Stuttgar-
tom in Unireo pa bo odločal o drugi vo-

zovnici. V skupini H je Arsenal že v osmi-
ni finala, Olympiacos pa brani tri točke na-
skoka nad Standdardom Liege.

Spored 6. in zadnjega kroga kvalifi-
kacijskih skupin lige prvakov: Danes (ob
20.45) - SKUPINA A: Juventus - Bayern,
Maccabi - Bordeaux; SKUPINA B: Wolfs-
burg - Manchester Utd, Besiktas - Cska;
SKUPINA C: Zurich - Milan, Olympique
Marseille - Real; SKUPINA D: Chelsea -
Apoel, Atletico Madrid - Porto;

Jutri (ob 20.45) - SKUPINA E: Li-
verpool - Fiorentina, Lyon - Debrečen;
SKUPINA F: Inter - Ruubin Kazan, Di-
namo Kijev - Barcelona; SKUPINA G:
Stuttgart - Unirea, Sevilla - Rangers;
SKUPINA H: Olympiacos - Arsenal,
Standard - Az Alkmaar.

REAL MADRID

Kakà
bo manjkal
vsaj mesec dni

MADRID - Španski Real
Madrid se bo moral brez po-
škodovanega Kakaja znajti do
januarja 2010. Brazilski zvezd-
nik je na gostovanju v Barcelo-
ni 29. novembra - Barca je el
clasico dobila z 1:0 - pridelal
akutno poškodbo dimelj in vse
od takrat ni igral. Dnevnik AS
trdi, da je poškodba precej bolj
resna, kot se je zdelo na prvi po-
gled, zato bo Kaka vsaj še me-
sec dni okreval. Sedemindvaj-
setletnik vse odkar se je julija iz
Milana preselil k Realu, še ni na-
šel prave forme in je doslej v
španskem prvenstvu zabil le en
gol. Pri Realu so na seznamu
poškodovanih še Christoph
Metzelder, Guti in Ruud Van
Nistelrooy. Vsi omenjeni bodo
izpustili tudi torkovo tekmo li-
ge prvakov proti francoskemu
moštvu Olympique Marseille.

Za nameček bo na sobotni
pomembni tekmi španskega
prvenstva primera division v go-
steh pri tretjeuvrščeni Valencii
manjkal tudi portugalski zvezd-
nik Cristiano Ronaldo, ki si je ka-
zen prislužil na minuli sobotni
domači tekmi proti Almerii (4:2).
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GGoorriišškkii  pprroossttoorr
DEVETAKI - V začetnem delu pokrajinske ceste št. 15

S preureditvijo križišča
do večje varnosti v prometu
Načrt pripravlja pokrajina - Začetek del oktobra prihodnjega leta

Goriška pokrajina pripravlja načrt za
prenovo križišča pri Devetakih, kjer se z
državne ceste št. 55 odcepi pokrajinska ce-
sta št. 15, ki vodi v Doberdob. »Križišče je
posebno nevarno, zato pa smo se odločili
za njegovo prenovo. Posegu smo nameni-
li 450.000 evrov, v teku je njegovo načrto-
vanje, tako da bo izvršni načrt pripravljen
do februarja-marca prihodnjega leta. Po-
tem bomo z javno dražbo izbrali podjetje,
ki bo preuredilo križišče. Predvidoma se
bodo dela začela oktobra prihodnjega le-
ta, trajala pa bodo med šest in osem me-
secev,« pravi pokrajinski odbornik za pro-
met Maurizio Di Matteo in razlaga, da so
pokrajinski uradi pri načrtovanju uresni-
čitve novega križišča sodelovali s tehničnim
uradom občine Doberdob. Tehniki so se ta-
ko domenili, da bodo začetni del pokra-
jinske ceste št. 15 razširili za približno tri
metre. »Zdaj je začetni del pokrajinske ce-
ste širok 6,5 metrov, ob zaključku posega
pa bo širok 9,5 metrov,« razlaga Di Mat-
teo. Po njegovih besedah bosta križišče se-
stavljala tudi prometna otoka, ki bosta lo-
čevala vozne pasove in s tem zagotavljala
večjo varnost. »Z doberdobsko občino smo
se obvezali, da bomo ohranili stari zid, na
katerem je zgrajen začetni del pokrajinske
ceste št. 15, hkrati pa bomo za uresničitev
križišča razlastili čim manj zemljišč. To bo-
mo vsekakor storili s kupoprodajnimi po-
godbami z domačini, parcele pa bomo od-
plačali po komercialnih cenah,« zagotavlja
Di Matteo in poudarja, da hočejo križišče
prenoviti, ker je bilo na tem območju v pre-
teklosti že več nesreč. »Za večjo varnost na
pokrajinski cesti smo pred nedavnim po-
skrbeli tudi v središču Doberdoba, kjer smo
med cerkvijo in šolo uresničili prometni
otok s prehodom za pešce,« pravi Di Mat-
teo in zagotavlja, da bo pokrajina pri grad-
nji novega križišče pri Devetakih posebno
pozornost namenila spoštovanju časovnih
rokov.

Da je začetni del pokrajinske ceste št.
15 izredno nevaren, dobro vedo predvsem

domačini. Doberdobski župan Paolo Vi-
zintin je septembra zahteval, naj se name-
stijo videokamere, s katerimi bi nadzoro-
vali promet na pokrajinski cesti št. 15. Na
njej namreč številni vozniki in motocikli-
sti vozijo s previsoko hitrostjo, ki je pogo-
sto vzrok prometnih nesreč. Do zadnjega
trka je prišlo pred desetimi dnevi, ko je voz-
nik avtomobila znamke bmw dobesedno
zletel s privzdignjenega dela pokrajinske ce-
ste št. 15 na cesto, ki vodi proti Vižintinom.
Nesreča je vznemirila člane združenja
Okolje 2000, ki zahtevajo več kontrol hi-
trosti na pokrajinski cesti št. 15 in tudi na
državni cesti št. 55 v Dolu. Po njihovih be-
sedah se med Devetaki in Doberdobom
malo voznikov drži hitrostne omejitve 50
kilometrov na ur. »Kar je najhuje, je abso-
lutno pomanjkanje kontrol,« pravi Alber-
to Ballarini v imenu združenja Okolje 2000
in poudarja, da bi morali načrtovalci no-
vega križišča pri Devetakih predvideti tu-
di manjše postajališče, kjer lbi policisti in
karabinjerji parkirali svoja vozila, zatem pa
nadzirali spoštovanje prometnih predpisov
na pokrajinski cesti št. 15. (dr)

Prizorišče zadnje
nesreče na

pokrajinski cesti
št. 15 (zgoraj);

s cestišča je zavozil
avtomobil znamke

bmw (levo)

GORICA

Zbežala
tako tat
kot žrtev

Sprehajala se je po gori-
škem mestnem središču, ko ji je
nenadoma neznanec ukradel tor-
bico in jo pahnil na tla. Dogodek
se je pripetil na križišču med Uli-
co Crispi in Korzom Verdi, pri-
letni ženski pa je priskočil na po-
moč mimoidoči Goričan. Takoj
je stekel za tatom, ki se je očit-
no ustrašil in spustil torbico iz
rok. Moški je torbico pobral in jo
vrnil priletni ženski, nato pa je o
dogodku obvestil goriško kve-
sturo. Na kraj je kmalu zatem
prišla izvidnica policije, vendar je
ženska odšla, preden bi lahko po-
licisti prisluhnili njenemu priče-
vanju. Opis fizičnih značilnosti
tatu je tako policistom podal mi-
moidoči pešec, ki je priskočil na
pomoč priletni ženski. Na pod-
lagi njegovega pričevanja so po-
licisti izsledili moškega, ki bi lah-
ko bil storilec kaznivega dejanja.

Policisti vsekakor pozivajo
priletno žensko, naj se oglasi v
uradih goriške kvesture in naj
prijavi krajo. Priletna ženska lah-
ko tudi kliče na telefonsko šte-
vilko 0481-595841, v primeru, da
se odloči za obisk kvesture, pa ji
bodo dali možnost, da prepozna
istovetnost tatu s pomočjo foto-
grafij.

GORICA - Po treh uspešnih sejemskih dneh zaskrbljenost zaradi vremena

Kramarji gledajo v nebo
Stojnice izjemoma še danes po mestnih ulicah - Na Travniku sugestivna božična osvetljava in gradbišče v temi

Kramarji so včeraj popoldne z zaskrbljenost-
jo gledali v nebo. Prvi trije dnevi goriškega Andre-
jevega sejma so bili namreč uspešni, nad današnjim,
četrtim pa je visel Damoklejev meč slabega vremena.
Večina prodajalcev oblačil, usnjenih izdelkov in dru-
gega blaga je bila v glavnem zadovoljna s prodajo,
čeprav so se nekateri pritoževali nad zakotno loka-
cijo, ki jim je bila namenjena. Kdor je svojo stojni-
co postavil v bolj stranskih ulicah, je namreč pro-
dal manj blaga od trgovcev na korzih Italia in Ver-
di in v drugih bolj središčnih točkah. Vsekakor so

prodajalci »piadin« in drugih jedi, ki so tipične za
Andrejev sejem, povedali, da je bil tretji sejemski
dan uspešnejši kot v zadnjih letih. K temu je po mne-
nju mnogih prispeval na pol praznični dan v pri-
čakovanju na današnji praznik brezmadežnega
spočetja, medtem ko je bil v prejšnjih letih pone-
deljek običajen delavnik.

Za današnji, četrti sejemski dan so sicer pri-
čakovanja kramarjev v glavnem vezana na vreme.
Če ne bo dežja, bo obisk dober, drugače pa se bo-
do morali po vsej verjetnosti poulični prodajalci za-

dovoljiti z nekoliko nižjim zaslužkom. Za današnji
zaključek sejma bodo med 11. in 15. uro brezpla-
čno ponujali »fritelle«, ob tem pa bodo veljali tudi
popusti za vožnjo z vrtiljaki. Zelo sugestiven je vse-
kakor Travnik, odet v božične luči, pri čemer je mar-
sikateri sprehajalec opazil, kako v temi sameva grad-
bišče sredi trga. Včerajšnji sejemski dan je večina
trgovcev iz mestnega središča izkoristila za odpr-
tje svojih trgovine, ki so bile po drugi strani v ne-
deljo v glavnem zaprte, čeprav je bila v mestu gne-
ča obiskovalcev.

Osvetljeni Travnik,
kot še nikoli doslej

ni bil (levo),
nedeljska gneča

na sejmu (desno)

BUMBACA

Pred samo nekaj dnevi je tržiški župan
Gianfranco Pizzolitto sprožil v javnosti alarm,
ker naj bi rimska vlada postavila Tržič v vrh
seznama lokacij za gradnjo jedrske elektrar-
ne. Včeraj pa je pricurljala vest, da naj bi dru-
žba ENEL, ki bo uresničila prve štiri italijan-
ske nuklearke, izločila Tržič iz seznama mo-
rebitnih lokacij.

Čeprav vir noče biti imenovan, je in-
formacija zanesljiva in prihaja neposredno iz
družbe ENEL. Iz nje izhaja, da bo ENEL gra-
dil štiri nove jedrske reaktorje na dveh loka-
cijah na italijanskem jugu in na italijanskem
zahodu. Tržič in ves Triveneto nista torej na
ozemlju, kjer bodo nastale nove centrale na
podlagi vladne odločitve, da se Italija spreo-
brne k jedrski energiji, to pa kljub referendu-
mu izpred 22 let, s katerim so se državljani
odločili drugače. Napovedi so dobile opri-
jemljivejše obrise, ko sta februarja letos pre-
mier Silvio Berlusconi in francoski predsed-
nik Nicolas Sarkozy podpisala dogovor, na
podlagi katerega bosta italijanske nuklearke
tretje generacije - z najnovejšo tehnologijo -
skupaj gradili družbi ENEL iz Italije in EDF
iz Francije. Znano je, da je bil že pred časom
sestavljen seznam možnih lokacij, v katere-
ga so dobro informirani vključevali tudi Tržič;
pred nekaj leti je bila namreč opravljena pre-
liminarna študija, na podlagi katere je Tržič
načeloma ustrezal pogojem za gradnjo jedr-
ske elektrarne. Izbiro lokacij bo nazadnje opra-
vila vladna agencija za nuklearno energijo, ki
bo ustanovljena šele čez nekaj mesecev. Vse
pa kaže, da je družba ENEL že izbrala na os-
novi svojih potreb, saj namerava v jedrske
reaktorje spremeniti centrale, ki so že v nje-
ni lasti, a so dotrajane ali nedelujoče. Zaradi
takšne usmeritve, ki bo sicer morala dobiti tu-
di uradni »blagoslov«, je Tržič izpadel iz igre,
saj tržiška centrala družbe ENEL deluje s pol-
no paro, vanjo pa nameravajo tudi vlagati, saj
načrtujejo njeno posodobitev in ojačitev.

Tržiška lokacija je imela odločne na-
sprotnike tako med krajevnimi upravitelji kot
med okoljevarstveniki. Na podlagi včerajšnje
vesti si lahko eni in drugi oddahnejo.

TRŽIČ

Nuklearka,
tržiška
lokacija
izpadla
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Skupščina lastnikov radia
Čeprav so sodelavci Radia Robin, ki že od
minulega torka stavkajo, saj jim je pre-
kipelo zaradi neizplačanih dohodkov,
koncem minulega tedna napovedovali, da
se bodo lastniki radijske postaje na iz-
redni skupščini srečali v ponedeljek, je
prišlo do spremembe, tako da bo izred-
na skupščina danes. Po skupščini naj bi
bila usoda radia in zaposlenih bolj jasna,
vse do takrat pa zaposleni in honorarni
sodelavci Radia Robin stavkajo tako, da
predvajajo le glasbo in oglase. Glede pri-
hodnosti Radia Robin bodo po skupšči-
ni svoj predlog za pomoč oziroma reše-
vanje radijske postaje na regijski ravni po-
dali tudi župani severne Primorske, ki so
se za tak korak odločili v petek na novo-
letnem srečanju v Novi Gorici. (nn)

Prvo leto brez najemnine
Nov upravitelj gostinskega lokala Lan-
terna d'Oro v grajskem naselju v Gorici
prvo leto ne bo plačeval najemnine, po-
tem pa bo vsak mesec pokrajini odštel
po tisoč evrov. Pokrajina, ki je lastnik lo-
kala v nekdanji hiši Morassi in je za nje-
govo upravljanje razpisala dražbo, na-
mreč s prvim letom brez najemnine sku-
ša spodbuditi čim več gostincev k prija-
vi na natečaj za petletno koncesijo. Lo-
kal meri 370 kvadratnih metrov, razpo-
lago z garažo in s teraso, kljub temu pa
doslej ni nikoli zaživel.

Didaktični muzej v Redipulji
Združenje Rileggiamo la Grande guerra
pripravlja načrt za uresničitev didakti-
čnega muzeja o prvi svetovni vojni v Re-
dipulji. Prizadevajo si, da bi ga uresniči-
li do leta 2015.

V pričakovanju božiča
V Ronkah se bo v nedeljo, 13. decembra,
začel niz prazničnih prireditev v priča-
kovanju na božič. V Ulici Roma bodo ob
10. uri odprli bolšji sejem, gasilci iz Go-
rice in Nove Gorice pa bodo razstavili
svoja vozila. V popoldanskih urah se bo-
do zvrstili nastopi glasbenih in pevskih
skupin, ob 16. uri bo s Trga Unità do
oširka Petrarca korakala doberdobska
godba na pihala Kras.

V knjigarni otroška matineja
V knjigarni LEG na Korzu Verdi v Go-
rici bo danes ob 11. uri otroška matine-
ja s spoznavanjem Ludwiga Van Beet-
hovna in knjige za otroke, ki mu je pos-
večena. Srečanje bo vodila glasbenica Si-
monetta Fumiato.

Originalni Marijaceljski kolač
Goriški muzej prireja drevi ob 20. uri na
gradu Kromberk ogled dokumentarnega
filma z naslovom Marijaceljski kolač; o vse-
bini filma in njegovem nastajanju bodo
spregovorile režiserka Darja Skrt, glavna
igralka Zora Markič in producentka Nika
Testen. V okviru prireditve bo mogoče po-
kusiti originalni Marijaceljski kolač. (nn)

NOVA GORICA - Država bo sofinancirala gradnjo študentskega doma

Stolpič s 180 posteljami
začasna rešitev problema
Začetek del predvidoma maja prihodnje leto - »V prihodnjih desetih letih potrebnih še 300-400 postelj«

»To je investicija v tisto igro, ki ima
edina prihodnost v sodobni družbi, in to
je seveda igra na znanje. Prepričan sem,
da bomo v prihodnjih letih priča krepi-
tvi pomena Nove Gorice kot univerzi-
tetnega mesta in k temu bomo po svo-
jih močeh pripomogli,« je ob včerajšnjem
podpisu pogodbe o sofinanciranju grad-
nje študentskega doma povedal sloven-
ski minister za visoko šolstvo, znanost in
tehnologijo Gregor Golobič.

Pogodba o sofinanciranju, ki jo v
imenu novogoriške mestne občine pod-
pisal župan Mirko Brulc, določa, da bo
država prispevala najmanj 2,4 milijone
evrov oziroma kolikor bo potrebno, da
se dela v celoti končajo. Mestna občina
skupaj z zemljiščem, komunalnim pri-
spevkom in projektno dokumentacijo
vlaga v ta projekt dva milijona evrov,
vrednost celotnega projekta, ki naj bi ga
začeli konkretno izvajati v maju 2010, pa
je ocenjena na osem milijonov evrov. »To,
kar danes počnemo, se nam bo obre-
stovalo čez leta, ko bo Nova Gorica, ki
že danes premore 4.000 študentov, res
pravo univerzitetno središče,« je pove-
dal Brulc in izrazil prepričanje, da je po-
manjkanje prostorov za bivanje študen-
tov v občini zelo pereče.

Načrtovani študentski dom, o ka-
terem se je nekaj let dogovarjalo, pogo-
varjalo in podpisovalo pisma o nameri,
bo zrasel ob vznožju Kostanjevice v ne-
posredni bližini novogoriškega dijaške-
ga doma in bodočega univerzitetnega
kampusa. Na skoraj 6.000 kvadratnih
metrov veliki parceli bo zgrajen štu-
dentski stolpič s 180 ležišči. Bivalne eno-
te bodo vsebovale 40 apartmajev s skup-
no kuhinjo in kopalnico, v katerih bo 160
postelj, 14 enoposteljnih enot, dve eno-
posteljni enoti za telesno ovirane osebe
in dva apartmaja za družine. Mestna ob-
čina bo že v tem tednu začela s postop-
kom za pridobitev gradbenega dovolje-
nja. Projektant študentskega doma, pod-
jetje Makoni d.o.o. iz Ljubljane, je bil iz-
bran na javnem natečaju, odgovorni pro-
jektant pa bo domačin, arhitekt Boštjan
Hvala. Ko bo investicija zaključena, bo
študentski dom predan v upravljanje Jav-
nemu zavodu Študentski domovi Lju-
bljana.

Minister Golobič, ki je pred pod-
pisom pogodbe obiskal Univerzo v No-
vi Gorici, je povedal, da bo po tem prvem
stolpiču morda treba zraven zgraditi še
enega, na univerzi pa je pogovor tekel tu-
di o univerzitetnem kampusu v Novi Go-
rici, za katerega bodo skušali zagotoviti
dodatna sredstva iz Evrope. Podpisa po-

godbe se je udeležil tudi predsednik Uni-
verze v Novi Gorici Danilo Zavrtanik, ki
je pojasnil, da so na novogoriški univer-
zi ta korak nestrpno pričakovali in do-
dal, da si pomoči države in občine na-
dejajo tudi v prihodnje. Glede kampusa
pa je dodal, da naj bi bil v januarju za-
ključen arhitekturno urbanistični načrt.

Direktor visokošolskega in raziskoval-
nega središča (VIRS) Primorske, Uroš
Saksida, je izpostavil problematiko po-
manjkanja študentskih postelj v mestu,
zaradi česar se dogaja, da se mladi, ki bi
študirali v Novi Gorici, odločajo za štu-
dij drugod. »Do zdaj smo to reševali z
zbiranjem ponudbe zasebnih nastanitev,

sodelovanjem z dijaškim domom in z
iskanjem nočitvenih kapacitet onkraj
meje,« je povedal in dodal, da bo s štu-
dentskim domom ta problem le začasno
rešen, saj bo treba po njegovih izračunih
v prihodnjih desetih letih poskrbeti za
novih 300 do 400 postelj za študente.

Nace Novak

Minister Golobič
in župan Brulc

podpisujeta
pogodbo

o sofinanciranju
gradnje

študentskega
doma, ob njiju

predsednik
novogoriške

univerze Zavrtanik
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MARIANO - Prispevek pokrajine

Zaradi smradu
denarna pomoč

V občini Mariano je zelo pereč
problem smradu, ki uhaja iz naprave za
kompostiranje pri Moraru. Predvsem
ko piha veter, se neprijetne vonjave ši-
rijo po zaselku Corona in drugih kra-
jih občine Mariano. V znak priznanja
za nevšečnosti in z obvezo, da si bo po-
krajinska uprava prizadevala za rešitev
težav, so včeraj v Marianu podpisali
protokol o sodelovanju. Pokrajino sta
zastopala predsednik pokrajinskega
odbora Enrico Gherghetta in odbor-
nica za okolje Mara Černic, občino
Mariano pa županja Cristina Visintin.

»Občina Mariano bo v prihod-
njih treh letih skupno prejela 52.000
evrov pokrajinskega prispevka, s kate-
rimi bodo znižali tarife, ki jih plačuje-
jo za odvažanje odpadkov,« zadevo po-
jasnjuje Mara Černic in poudarja, da
protokol vsebuje tudi politične obve-
ze. »V prvi vrsti smo se pokrajinski
upravitelji obvezali, da bomo pritiska-
li na deželo za čimprejšnjo uresničitev
obvoznice v Marianu, ki bo vredna 23

milijonov evrov in ki bo razbremenila
prometa središče vasi. Poleg tega bo-
mo pozorno sledili krizi lesnih podje-
tij, ki se nahajajo ravno na območju
Mariana,« pravi Černičeva in poudar-
ja, da si bodo pokrajinski upravitelji pri-
zadevali tudi za dokončno rešitev te-
žav zaradi neprijetnih vonjav, ki uha-
jajo iz kompostarne pri Moraru. V so-
delovanju s podjetjem IRIS bodo po-
skrbeli za tehnične izboljšave, ki bodo
preprečile uhajanje smradu iz napra-
ve za kompostiranje.

MARA ČERNIC

BUMBACA

NOVA GORICA - O položaju v kulturi z ministrico Majdo Širco

Obstoj medijev vse bolj ogrožen
Grad Vipolže zgled dobrih praks

GORICA - Osumljenca ostajata v zaporu

Posilstvo ju bo drago stalo
Jutri sodnikova odločitev o potrditvi pripora - Odvetnika razmišljata o prizivu na revizijsko sodišče

Na goriškem sodišču bo jutri
potekala obravnava o potrditvi pri-
pora za 20-letnega N.M. in 19-let-
nega E.S., ki sta osumljena posilstva
trinajstletne deklice. Mladeniča ča-
kata na odločitev sodnika v zaporu
v Ulici Barzellini, kamor so ju gori-
ški karabinjerji privedli v soboto.

Mladeniča sta posilila trinajst-
letnico v gozdičku Pevmskega parka.
Deklico, ki obiskuje prvi razred ene
izmed goriških višjih srednjih šol, sta
spoznala na prazniku, ki je potekal za
lokalom Remuda. Zasebni praznik je
priredila skupina višješolcev, na njem
pa sta se mladeniča približala tri-

najstletnici, ki ju je komajda pozna-
la. Ponudila sta ji alkoholne napitke,
ko je bila v vinjenem stanju, pa sta jo
zvabila v gozdiček nedaleč stran. Tu
sta jo posilila in odšla. Trinajstletni-
ca je dan kasneje razkrila nasilje ma-
mi in skupaj z njo odšla v bolnišni-
co in do karabinjerske postaje, kjer
je prijavila posilstvo. Karabinjerji so
zasegli njena oblačila in jih poslali fo-
renzikom oddelka RIS v Parmo, ki so
na njih odkrili madeže semenske te-
kočine. Z analizo DNK-ja so potrdi-
li, da semenska tekočina pripada
obema mladeničema, ki sedaj tvega-
ta dolgo zaporno kazen. Če bosta

spoznana za kriva (kar je zelo ver-
jetno), bosta v zaporu presedela do
dvanajst let svojega življenja. Sicer pa
sta mladeniča že imela opravka s pra-
vico; zaradi tatvin, droge in prepirov
sta kljub svojim mladim letom stara
znanca sil javnega reda. Oba sta Go-
ričana, vendar E.S. naj ne bi imel stal-
nega bivališča; živel naj bi med Za-
grajem, Medejo in Romansom.

Odvetnika mladeničev med-
tem molčita. Včeraj sta povedala le,
da bosta preučila vso dokazno do-
kumentacijo in na tej podlagi more-
biti vložila pritožbo na revizijsko so-
dišče v Trstu.

V okviru celodnevnega obiska vodil-
nih predstavnikov stranke Zares je mini-
strica za kulturo Majda Širca včeraj po-
poldne obiskala Goriško knjižnico Franceta
Bevka. Tam se je srečala z župani, pred-
stojniki za kulturo na goriških občinah in
direktorji novogoriškega Kulturnega doma,
SNG Nova Gorica, knjižnice, Goriškega
muzeja, Mostovne in drugih kulturnih in-
stitucij s severnoprimorskega območja.

Na srečanju so največ časa posvetili
medijem na severnem Primorskem. No-
vogoriški župan Mirko Brulc je ponovil za-
skrbljenost nad položajem na Radiu Robin,
pa tudi v novogoriškem studiu radia Ko-
per in na Primorskih novicah, kar je ome-
njal že na petkovem srečanju severnopri-
morskih županov. V debati je bilo izposta-
vljeno tudi dejstvo, da pride iz sklada za plu-
ralizacijo medijev premalo denarja na Go-
riško, na kar je ministrica odgovorila, da je
prišlo samo v letošnjem letu iz tega naslo-
va na to območje okrog 220 tisoč evrov. V
zvezi z mediji pa je bilo izpostavljeno tu-
di, da slednji premalo poročajo o kulturi.
Direktor SNG Nova Gorica, Jožko Čuk, je

celo predlagal, da bi potrebovali okrog 15
tisoč evrov za to, da bi štirikrat letno izda-
li neki kulturni časopis, v katerem bi bile
zbrane kulturne napovedi, kritike in pod-
obno, ustvarjali pa naj bi ga ljudje iz gle-
dališča, Kulturnega doma ipd. Čuk je izrazil
tudi prepričanje, da bi se moralo novogo-
riško gledališče močneje usidrati na tem te-
ritoriju, zato naj bi v prihodnje vanj prite-
gnili več mladih in večji poudarek name-
nili mladinskemu gledališču.

Veliko pozornosti je bilo med sreča-
njem namenjene tudi predstavitvi razpisov
za financiranje javne kulturne dediščine in
obnove kulturne dediščine. Ministrica je
kot zgled za to, kako se vodi projekt, da se
dobi s strani države denar za obnovo, iz-
postavila obnovo gradu Vipolže. Omenila
je tudi spomenik na Cerju, pri čemer je kot
pogoj za to, da ministrstvo pomaga pri za-
ključku investicije, poudarila, da se mora-
jo vsi, ki so pri tem projektu angažirani,
med seboj dogovoriti tako, da bodo vsi za-
dovoljni, saj je prihajalo med posamezni-
mi pobudniki v preteklosti do nesoglasij
glede vsebine in ureditve spomenika. (nn)

ELEKTRO PRIMORSKA

Donacija v stiski
Družba Elektro Primorska bo vsak
mesec desetim izbranim prosilcem
poravnala plačilo računa za elektriko.
Donacija je namenjena tistim, ki za-
radi finančne stiske ne zmorejo pla-
čila položnic za električno energijo in
so za pomoč prosili Rdeči križ. De-
set prosilcev, ki jim bodo v družbi pla-
čali položnico za elektriko, bodo vsak
mesec izbrali v območnem združenju
Rdečega križa Nova Gorica izmed
prosilcev iz območnih združenj Rde-
čega križa v Novi Gorici, Ajdovščini,
Tolminu, Idriji, Kopru, Piranu, Izoli,
Sežani, Ilirski Bistrici in Postojni. Po
predvidevanjih bo donacija potekala
eno leto, tako da bodo pomagali 120
primorskim družinam, ki so se zara-
di kriznih razmer znašle v hudi stiski
in se na Rdeči križ obračajo tudi s pro-
šnjami za plačilo položnic.
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MIKLAVŽEVANJA - Napeto pričakovanje po društvenih dvoranah

Miklavžev prihod pričaral čarodej
V Jamljah z darili tudi čarovnije - Bradati svetnik obiskal vrtec Max Fabiani v Gorici - Števerjanski otroci posvetili Miklavžu igrico

Miklavž
v Jamljah (levo);

miklavževanje
v Števerjanu (desno); 

malčki iz vrtca Max
Fabiani z bradatim

svetnikom (spodaj)

Miklavža so v soboto pričakali tudi v Jamljah, kjer je dru-
štvo Kremenjak poskrbelo za prisrčen sprejem bradatega do-
brotnika. V večnamenskem centru se je prvi prikazal čarodej
Saturno, ki je pričaral razne trike in čarovnije. S pomočjo vseh
prisotnih otrok in staršev je seveda pričaral tudi prihod Miklavža.
Bradati svetnik je vsakemu otroku prinesel darilo. V zameno je
želel pesmico, rešitev uganke ali pa odgovor na zelo zapleteno
vprašanje. Miklavž je obdaril tudi jameljske plesalke in pevke,
ki med letom s svojimi nastopi presenečajo in očarajo publiko
tako na Goriškem kot na Tržaškem.

Miklavž je medtem v petek obiskal vrtec Max Fabiani v
Gorici, kjer je otroke obdaril z barvicami in sladkarijami. Malč-
ki so mu zapeli pesmico in zarajali na besedilo pesmi Buci, buc
in Jaz gradim prijateljstvo, nato pa so resno odgovarjali na nje-
gova vprasanja. Za darila je tudi letos poskrbel Rajonski svet za
Podturn in Sv. Ano, medtem ko je za glavno vlogo priskočil na
pomoč Marko Brajnik. Miklavža so v petek pričakali tudi v Se-
dejevem domu v Števerjanu. Otroci so nastopili z igro Miklavž
prihaja, ki jo je napisala Lučka Susič in režirala Kristina Corsi,
potem pa je bradati svetnik obdaril vse prisotne malčke.

DANES V CENTRU BRATUŽ

Mala Cecilijanka
V Kulturnem centru Lojze Bratuž v Go-
rici bo danes Mala Cecilijanka. Prvi del
tradicionalne pevske revije se bo začel
ob 15.30, drugi pa ob 18. uri. Skupno bo
nastopilo petnajst otroških in mladin-
skih zborov, in sicer Mali OpeZ F.B. Se-
dej, OpeZ F.B. Sedej, OpeZ Plešivo, Os-
novna šola Josip Abram iz Pevme,
OpeZ Štmaver, OpeZ Emil Komel, OC-
peZ Štandrež, OpeZ Osnovna Šola
Romjan, OpeZ Mali Veseljaki, OpeZ
Veseljaki, OpeZ Rupa-Peč, OpeZ Vrh
sv. Mihaela, OpeZ kulturnega društva
Sovodnje, mladinski zbor župnije Vrtoj-
ba in OpeZ Ladjica.
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Danes so na Goriškem dežurne na-
slednje bencinske črpalke:
GORICA
Q8 - Ul. Trieste 22
AGIP - Ul. Don Bosco 108
AGIP - Ul. Aquileia 60
TRŽIČ
SHELL - Ul. Matteotti 23
IP - Ul. Boito 57
OMV - Ul. Terme Romane 5
KRMIN
API - Ul. Isonzo
GRADIŠČE
AGIP - Ul. Udine, na državni cesti
305 proti Marianu
TURJAK
AGIP - na pokrajinski cesti 1 (Fo-
ljan-Pieris) Ul. XXV Aprile 31
FOLJAN
API - Ul. Redipuglia 42
ROMANS
API - Ul. XXV Maggio 3/A

DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
PROVVIDENTI, Travnik 34, tel. 0481-
531972.

DEŽURNA LEKARNA V GRADIŠČU 
PIANI, Ul. Ciotti 26, tel. 0481-99153.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
OBČINSKA 1, Ul. Aquileia 53, tel.
0481-482787.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
LUZZI DAVERIO, Ul. Matteotti 13, tel.
0481-60170.

DEŽURNA LEKARNA V TURJAKU 
SPANGHERO, Ul. Aquileia 89, tel.
0481-76025.

V GORICI DANES
KINEMAX Dvorana 1: 15.30 - 17.30 -

20.00 - 22.00 »A Christmas Carol«.
Dvorana 2: 15.45 - 17.45 - 20.10 - 22.10

»A Serious Man«.
Dvorana 3: 18.00 - 20.10 »Cado dalle

nubi«; 16.00 - 22.00 »La dura verità«.
V TRŽIČU DANES
KINEMAX Dvorana 1: 15.45 - 17.45 -

20.10 - 22.10 »A Serious Man«.
Dvorana 2: 16.30 - 18.30 - 20.30 - 22.15

»A Christmas Carol« (Digital 3D).
Dvorana 3: 15.30 - 17.30 - 20.00 - 22.00

»Dorian Gray« (prepovedan mladim
pod 14. letom).

Dvorana 4: 16.00 »Planet 51«; 18.00 -
20.10 - 22.10 »Cado dalle nubi«.

Dvorana 5: 15.30 - 17.45 »New Moon:
The Twilight Saga; 20.10 - 22.15
»L'uomo nero«.

PEVSKA SKUPINA MUSICUM prireja ob
10-letnici delovanja koncert z naslovom
Vse najlepše... v nedeljo, 13. decembra,
ob 17. uri v Kulturnem centru Lojze Bra-
tuž v Gorici. S podporo ZCPZ bodo iz-
dali tudi zbirko osmih skladb.

V KULTURNEM DOMU V NOVI GO
RICI bo v petek, 11., in v soboto, 12.
decembra, ob 20.15 koncert dalma-
tinskega pevca Oliverja Dragojevića;
informacije na tel. 003865-3354013,
www.kulturnidom-ng.si.

KONCERTNA SEZONA 20092010 V
KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ v Gorici: v nedeljo, 20. decembra,
ob 17.30 Božični koncert avstrijskega
pevskega zbora St. Florianer Saengerk-
naben, Collegium Ennsegg, instrumen-
talna skupina (zborovodja Franz Farn-
berger); predprodaja vstopnic pri bla-
gajni Kulturnega centra Lojze Bratuž (tel.
0481-531455) od 8.30. do 12.30 in od 17.
do 19. ure in na info@kclbratuz.org.

RAVNATELJI osnovnih in nižjih sred-
njih šol na Tržaškem, Goriškem in v
Benečiji sporočajo, da so lestvice su-
plentov izčrpane. Zato vabijo vse
morebitne interesente z ustreznimi
pogoji za poučevanje, da predložijo
prošnje za poučevanje neposredno na
posamezna ravnateljstva.

ZDRUŽENJE AMICI DEL TRASPORTO
SU ROTAIA prireja danes, 8. decem-
bra, med 9.30 in 12.30 ter med 15.30
in 18.30 dan odprtih vrat. Na sedežu
združenja v prvem nadstropju goriške
železniške postaje bodo na ogled ma-
kete in modeli modernih in starih vla-
kov. Zbiratelji bodo lahko preizkusi-
li svoje vlakce na malih železnicah
društva ATR; informacije po tel. 333-
6205252 (Patrizio Venier) in po
tel.0481-535107 (Pino Ieusig).

AŠZ DOM sklicuje izredni občni zbor
v četrtek, 10. decembra, v Kulturnem
domu v Gorici, Ul. I. Brass 20, v
prvem sklicu ob 18.15 in v drugem
sklicu ob 18.45, s sledečim dnevnim
redom: posodobitev statuta, razno.

DRUŽBA ROGOS prireja v sprejem-
nem centru Gradina v Doberdobu v
nedeljo, 13. decembra, božično tržni-
co obrtniških izdelkov in sladic od 10.
do 17. ure; informacije po inforo-
gos@gmail.com, tel. 333-4056800.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKOJEN
CEV za Goriško prireja tradicionalno
silvestrovanje v torek, 29. decembra, v
vinski kleti Dobrovo v Brdih v prostorni
in primerno ogrevani dvorani. Vpisu-
jejo vsak dan od 17. do 19. ure Ivo T.
(tel. 0481-882024), Ema B. (tel. 0481-
21361), Marija Č. (Podgora, tel. 0481-
390697), Rozina F. (Doberdob, tel.
347-1042156); na račun 20 evrov.

LETNIKI 1934 iz občine Sovodnje ob
Soči prirejajo jubilejno srečanje v so-
boto, 12. decembra. Zbrali se bodo ob
10.50 v Rupi pred cerkvijo. Po maši in
poklonu pred domačim spomenikom
padlim bodo nadaljevali praznovanje
v restavraciji Makorič v Orehovljah
blizu Mirna.

OBČINSKA KNJIŽNICA V SOVODNJAH
bo do 9. decembra zaprta za dopust.

RIBIŠKO DRUŠTVO VIPAVA prireja
društveno večerjo v soboto, 12. de-
cembra, v Kulturnem domu v Sovod-
njah. Odrasli 20 evrov, otroci 15
evrov. Vpisovanje v gostilnah Pri
Francetu in Rubijski grad.

SEKCIJA VZPIANPI DOLJAMLJE va-
bi člane in simpatizerje na srečanje ob
zaključku leta v petek, 18. decembra,
ob 16. uri v večnamenskem centru v
Jamljah. Ob priložnosti bo sekcija iz-
dajala izkaznice 2010 članom in ti-
stim, ki želijo vstopiti v organizacijo.

UPOKOJENCI CISL prirejajo v soboto,
12. decembra, tradicionalno predbo-
žično praznovanje v gostilni Transal-
pina v Gorici; informacije in vpiso-
vanje na sedežu v ul. Manzoni 5 v Go-
rici ali na tel. 0481-533321 od pone-
deljka do petka.

V RESTAVRACIJI LA SUBIDA v Krmi-
nu prirejajo ob prvem svetovnem
dnevu Matere Zemlje v četrtek, 10.
decembra, ob 15. uri laboratorij za os-
novnošolske otroke. Naučili se bodo,
kako se pripravijo slane in sladke ma-
lice in jih bodo tudi okusili.

ŠZ MLADOST prireja praznovanje ob
40-letnici delovanja v soboto, 12. de-
cembra, od 20. ure dalje v sprejem-
nem centru Gradina v Doberdobu.
Prireditev bo obogatila fotografska
razstava, za katero zbirajo fotografi-

je v baru Peric v Doberdobu. Na praz-
niku bo na voljo tudi knjiga Mladost
40, ki je izšla prejšnji mesec. Nasto-
pili bodo Mali kraški muzikanti.

TABORNIKI RMV  prirejajo v četrtek, 10.
decembra, redni občni zbor v telovad-
nici na Kontovelu, ob 20.00 v prvem in
ob 20.30 v drugem sklicanju. Vabljeni
vsi člani, prijatelji in simpatizerji.

CORMONSLIBRI poteka v Krminu do
14. decembra v dvorani Italia v Ul. Friu-
li (ob delavnikih med 16.30 in 20. uro,
v predprazničnih in prazničnih dnevih
med 10.30 in 12.30 ter med 15. in 20.
uro): danes, 8. decembra, ob 18.30 sre-
čanje s pisateljico Dacio Maraini.

ZSKD IN KNJIŽNICA DAMIR FEIGEL
vabita v petek, 11. decembra, ob 18.
uri v čitalnico Feiglove knjižnice,
Korzo Verdi 51, Gorica na predstavi-
tev knjige Zlata koza pod razvalina-
mi. Zgodbe iz goriške ljudske zaklad-
nice. Spregovorili bodo avtorji Peter
Stres, Marija Stanonik, Danila Zuljan
Kumar in Viljena Devetak. Nastopila
bo vokalna skupina Musicum.

IL POLIFONICO GORIZIANO DI CE
CILIA SEGHIZZI je naslov publika-
cije, ki jo bodo predstavili v sredo, 9.
decembra, ob 16.30  v dvorani ob cer-
kvi Sv. Ignacija v Gorici ob prisotno-
sti Cecilie Seghizzi. Knjigo je uredila
Loredana Ferencich Michelon, na
srečanju bo posegel Sergio Tavano.

GORIŠKA POKRAJINA prireja v četr-
tek, 9. decembra, ob 20.30 v sejni dvo-
rani na Korzu Italia 55 večer na temo
solidarnosti in prostovoljstva. Preda-
val bo Giudo Tallone skupine Abele.

KULTURNO DRUŠTVO OTON ŽU
PANČIČ iz Štandreža vabi vse člane,
prijatelje in znance na društveno bo-
žičnico, ki bo v petek, 18. decembra,
ob 20. uri v Kulturnem domu Andre-
ja Budala. Ob priložnosti bodo raz-
stavljeni otroški izdelki iz jesenskih li-
kovno-glasbenih delavnic. Nastopili
bodo Mladinski pevski zbor iz Trsta,
otroška pevsko-glasbena skupina
Oton Župančič, zbor goriških upo-
kojencev ter vokalna skupina Sraka. S
kozarčkom vina in sladko potico se
bodo poslovili od starega leta in na-
zdravili novemu.

NA GRADU KROMBERK bo predsta-
vitev dokumentarnega filma Marija-
celjski kolač danes, 8. decembra, ob
20. uri. Na prireditvi bodo spregovo-
rile režiserka filma Darja Skrt, glavna
igralka Zora Markič in producentka
Nika Testen.

SEKCIJA VZPI JOŽE SREBRNIČ IN
OBČINA DOBERDOB vabita na sre-
čanje ob 40-letnici postavitve občin-
skega spomenika padlim v NOB in
odporništvu na temo Vrednote NOB
in današnji revizionizem, ki bo v če-
trtek, 10. decembra, ob 19. uri v dvo-
rani Kulturnega društva Jezero v Do-
berdobu. Spregovorila bosta zgodo-
vinar Jože Pirjevec in Silvano Bacicc-
hi, častni predsednik VZPI, nastopil
bo ženski pevski zbor Jezero.

V HIŠI ASCOLI v Ul. Ascoli 1 v Gorici
bo v četrtek, 10. decembra, ob 17.30
predstavitev knjige »Bruno Pincher-

le. Gli scritti e la biblioteca di storia
della medicina«, ki jo je napisal Rudj
Gorian. Knjigo bodo predstavili An-
na Di Gianantonio, Dino Faraguna in
Marco Menato.

V KNJIGARNI ANTONINI na Korzu
Italia 51 v Gorici bo v četrtek, 10. de-
cembra, ob 18. uri Diego Kuzmin
predstavil svojo knjigo »Punti di vista.
100 piccoli scritti (2004-2006)«.

V KNJIGARNI UBIK na Korzu Verdi
119 v Gorici (tel. 0481-538090) bo da-
nes, 8. decembra, ob 16. uri pravljično
srečanje za otroke.

V KULTURNEM DOMU V GORICI bo v
četrtek, 10. decembra, ob 20. uri,
predstavitev knjige Matjaža Klemše-
ta V zakrpanih gojzarjih.

ZDRUŽENJE AMICI DI ISRAELE IN
JUDOVSKA SKUPNOST IZ TRSTA v
sodelovanju z goriško občino vabita v
nedeljo, 13. decembra, ob 16. uri v go-
riško sinagogo ob praznovanju Cha-
nukkà.

ZDRUŽENJE AMICI DI ISRAELE IN
KNJIGARNA UBIK vabita na preda-
vanje Giovannija Bonisa in predsta-
vitev knjige »Cinema Israeliano Con-
temporaneo« v četrtek, 10. decembra,
ob 18. uri v knjigarni UBIK na Korzu
Verdi 119 v Gorici.

KNJIGA OB 18.03: v soboto, 12. de-
cembra, ob 18.03 bo v dvorani APT
v železniški postaji v Gorici predsta-
vitev knjige Giorgia Mosettija »Dove
tutto finirà«.

ZVEZA SLOVENSKE KATOLIŠKE
PROSVETE bo v ponedeljek, 14. de-
cembra, ob 20.30 v Kulturnem centru
Lojze Bratuž v Gorici predstavila iz-
dajo zgoščenke zborovskih skladb
goriškega skladatelja Patricka Quag-
giata. O zgoščenki in avtorju bo na
predstavitvi spregovoril skladatelj in
zborovodja Ambrož Čopi, sodelova-
li bosta mešani pevski zbor Štandrež
in dekliška vokalna skupina Bodeča
neža z Vrha sv. Mihaela.

BERTO TONKIČ v Doberdobu ima od-
prto osmico. Ponuja domač prigrizek
in toči belo ter črno vino.

KUKUKOVI v Doberdobu imajo odpr-
to ob četrtkih, petkih sobotah in ne-
deljah: tel. 0481-78140.

PRI CIRILI v Doberdobu je odprto ob
petkih, sobotah in nedeljah; tel. 0481-
78268.

ŽENSKI PLAŠČ črne barve znamke Lui
Jo, mera 44, je nekdo po pomoti vzel na
predstavitvi Magrisove knjige Na sle-
po v Kulturnem domu v Gorici v pe-
tek, 27. novembra. V garderobi Kul-
turnega doma pa je ostal plašč znam-
ke Zara woman mera L. Oseba, ki je po
pomoti dvignila zgrešen plašč, naj ga
čimprej vrne osebju Kulturnega doma.

IŠČEMO popoldansko učno pomoč za
srednješolca; tel. 0481-884091 v ve-
černih urah.

PRODAM harmoniko beltuna, kot novo,
zelo malo rabljeno, cena po dogovoru;
tel. 0481-778156 (ob uri kosila).

PRODAM skoraj novo dvonadstropno
stanovanje v Štandrežu; vhod, kuhi-
nja, dnevna soba, dve kopalnici, dve
sobi, delovna sobica, dve terasi, dvoj-
na garaža; informacije po tel. 328-
7070020 (v popoldanskih urah).

JUTRI V GORICI: 12.00, Ettorina Fabris
vd. Grassilli iz bolnišnice Sv. Justa v
cerkev Sv. Justa, sledila bo upepelitev.

JUTRI V RONKAH: 9.30, Silvio Gon s
pokopališča v cerkev Sv. Lovrenca in
na pokopališče; 11.00, Paolo Trevisan
(iz tržiške bolnišnice) v cerkvi Sv. Lo-
vrenca, sledila bo upepelitev; 14.00,
Vittoria Pressacco vd. Bosio (iz hiše
za starejše občane Corradini) v cer-
kvi Sv. Štefana v Romjanu, sledila bo
upepelitev.

JUTRI V TRŽIČU: 11.00, Armida Ceol
iz bolnišnice na pokopališče.

JUTRI V MOŠU: 11.00, Renato Bordon
(iz goriške splošne bolnišnice) v cer-
kvi, sledila bo upepelitev.

JUTRI V MORARU: 14.00, Ada Donda
vd. Orzan (iz goriške splošne bolniš-
nice) v cerkvi in na pokopališču.

GORICA - V Kulturnem domu jutri odprtje razstave in predstavitev knjige

Skrivnosti v deželi Majev
V ospredju manj znana in neznana najdišča - V gosteh Ivan Šprajc, arheolog in poznavalcev majevske kulture

Skrivnosti Majev, njihove kulture in družbe, zla-
sti pa njihovo nerazumljivo izginotje še pred Kolum-
bovim odkritjem Amerike so predmet raziskav števil-
nih arheologov in zgodovinarjev z vsega sveta. Te razi-
skave, ki včasih potekajo v nemogočih razmerah, po zgle-
du filmskih pustolovščin Indiane Jonesa, burijo domi-
šljijo mnogih. Tudi na Goriškem je seveda veliko takih,
ki so kot turisti že bili na mehiškem Jukatanu in jih je
brez izjeme prevzela civilizacija Majev. Turistična po-
tovanja pa se omejujejo na obisk znamenitih in ureje-
nih arheoloških nahajališč, skoraj neznana pa so manj-
ša in odmaknjena najdišča, ki jih je pragozd »pogoltnil«.

Ravno tem odmaknjenim majevskim nahajališčem
bo posvečen večer, ki bo potekal jutri v goriškem Kul-
turnem domu. Najprej bo ob 18. uri odprtje dokumen-
tarne fotografske razstave »Kultura Majev«, sledila bo
predstavitev knjige Ivana Šprajca z naslovom »Izgubljena
mesta - Arheološka iskanja v deželi Majev«. Prisoten bo
avtor, ki je eden izmed najbolj uglednih arheologov, et-
nologov in nasploh poznavalcev kulture Majev.

Razstava in knjiga predstavljata rezultate arheo-
loških terenskih pregledov v osrednjem delu polotoka

Jukatan v jugovzhodni Mehiki. Gre za obsežno in tež-
ko prehodno, pretežno gozdnato območje, ki je bilo iz
arheološkega vidika še pred dobrim desetletjem skoraj
povsem neznano, čeprav leži v samem osrčju ozemlja,
nekoč poseljenega z Maji. Na številnih odpravah, ki jih
je vodil Šprajc, so odkrili vrsto najdišč z monumental-
no arhitekturo, skulpturami in hieroglifskimi napisi. Slo-
venski arheolog v svoji knjigi povzema najzanimivejša
doživetja in odkritja, navaja pa tudi podrobne podatke
o majevskih naseljih, gospodarstvu, družbeni ureditvi in
verskem življenju, o politiki in dinastični zgodovini, o nji-
hovem nastanku, razvoju in propadu, o razlikah in pod-
obnostih med nekdanjo visoko razvito majevsko civili-
zacijo in življenjem sedanjih prebivalcev teh območij.

Glasbeno točko bo ob odprtju razstave poklo-
nila vokalna skupina Dijaškega doma Simon Gregorčič
iz Gorice. Razstavo prirejajo Kulturni dom in kulturna
zadruga Maja v sodelovanju s Cankarjevim domom
iz Ljubljane in z revijo National Geogragraphic Slo-
venija; na ogled bo do 15. januarja od ponedeljka do
petka med 10. in 13. uro ter med 16. in 18. uro, v ve-
černih urah pa med prireditvami. (vip) Najdišče sredi težko dostopnega pragozda

PIXXELPOINT

Zadovoljni
s prekomejnim
odzivom

Dosedanji dogodki v okviru
jubilejnega, desetega Pixxelpointa,
mednarodnega festivala novome-
dijske umetnosti, ki se je v petek za-
čel v Mestni galeriji Nova Gorica,
so bili po besedah direktorice no-
vogoriškega kulturnega doma Pav-
le Jarc zelo dobro obiskani. Izpo-
stavila je predvsem izredno dober
obisk italijanskih obiskovalcev, ki
so se v velikem številu udeležili pe-
tkove otvoritve v mestni galeriji in
dogodka Pixxellab, ki je otvoritvi
sledil na Mostovni. Tudi sobotni
teoretični diskurz o umetnosti no-
vih medijev oziroma Pixxeldinner
je bil deležen velike pozornosti.

Danes se Pixxelpoint nada-
ljuje s predstavitvijo knjige Nar-
vike Bovcon z naslovom Umet-
nost v svetu pametnih strojev: No-
vomedijska umetnost Sreča Dra-
gana, Jake Železnikarja in Marka
Peljhana. Avtorica iz Nove Gori-
ce, ki je diplomirala iz oblikovanja
vizualnih komunikacij na lju-
bljanski akademiji za likovno
umetnost in oblikovanje, bo knji-
go, ki je izšla letos, predstavila ob
18. uri v prostorih novogoriške
mestne galerije. Do petka, 11. de-
cembra, ko se bo letošnji Pixxel-
point zaključil s Pixxelmusic za-
bavo na Mostovni, bosta na ogled
še dva filma in urbana akcija Or-
dinacija spomina, ki jo bodo v ne-
kdanji carinarnici na Erjavčevi
ulici pripravili sodelavci Kinoate-
ljeja, sicer pa so izbrana dela 31 av-
torjev na temo »Bilo je nekoč na
zahodu« do petka vsak dan od 9.
do 19. ure na ogled v novogoriški
mestni galeriji, vsak dan med 14.
in 19. uro pa si jih je mogoče ogle-
dati tudi na sedežu Fundacije Go-
riške hranilnice v Gorici. (nn)
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PODNEBNE SPREMEMBE - V danski presolnici se je včeraj pričela 12-dnevna konferenca ZN

Rasmussen: Koebenhavnski
sporazum lahko zaščiti človeštvo 
Konference se udeležuje 15.000 delegatov, na njej pa pričakujejo najmanj 110 svetovnih voditeljev

KOEBENHAVN - V Koebanhavnu
se je včeraj začela 12-dnevna konferenca
ZN o podnebnih spremembah, katere cilj
je najti pravičen, celovit, ambiciozen in glo-
balen dogovor o boju proti podnebnim
spremembam, ki bo po letu 2012 nasledil
Kjotski protokol. Danski premier Lars
Lokke Rasmussen je prepričan, da lahko
dober sporazum zaščiti preživetje člove-
štva.

Danski premier Rasmussen je ob od-
prtju podnebne konference, te se udeležu-
je okrog 15.000 delegatov, izpostavil, da so
oči celotne svetovne javnosti uprte v Koe-
benhavn, ki da lahko prinese upanje za pri-
hodnje generacije in zaščiti preživetje člo-
veštva.

Ob otvoritvi je predsednica podneb-
ne konference in nekdanja danska mini-
strica za okolje Connie Hedegaard izpo-
stavila, da je ključnega pomena dogovor o
virih financiranja držav v razvoju za prila-
gajanje na podnebne spremembe in boj zo-
per njih. Opozorila je tudi, da imajo vodi-
telji v Koebenhavnu edinstveno priložnost
za ambiciozen dogovor. "Če ne izkoristimo
te možnosti, lahko preteče več let, preden
bo prišla nova," je dodala.

Najmanj 110 svetovnih voditeljev je
že potrdilo udeležbo na zaključku pod-
nebne konference na Danskem. Kot je po-
jasnil Rasmussen, so udeležbo že potrdili
ameriški predsednik Barack Obama, ki-
tajski premier Wen Jiabao, indijski premier
Manmohan Singh, brazilski predsednik
Luiz Inacio Lula da Silva in voditelji držav
članic EU. Med drugim se bosta konference
udeležila francoski predsednik Nikolas
Sarkozy in britanski premier Gordon
Brown. Na konferenci sodelujeta tudi šte-
vilni slovenska in italijanska delegacija, ka-
terima se bosta pridružila premiera Borut
Pahor in Silvio Berlusconi.

Savdska Arabija je opozorila, da se je
zaupanje v klimatologe zmanjšalo zaradi t.i.
afere Climategate, v kateri naj bi strokov-
njaki medvladne skupine ZN o podnebnih
spremembah (IPCC) izkrivljali nekatere
podatke. Predsednik IPPC Rajendra Pac-
hauri je afero označil kot poskus diskredi-
tacije IPCC. Glavni pogajalec Savdske
Arabije Mohammed al Sabban je izposta-
vil, da se je zaupanje v vodilne svetovne kli-
matologe omajalo prav v času, ko se poga-
jajo za podnebni sporazum, zaradi katere-
ga bodo morale nekatere države "žrtvova-
ti" del gospodarske rasti.

56 časnikov iz 45 držav, med njimi
britanski The Guardian, francoski Le Mon-
de, italijanska La Repubblica ter slovenska
Delo in Večer, je začetek konference po-
spremilo z naslovnimi članki, ki svetovne
voditelje pozivajo, da imajo dva tedna ča-
sa za rešitev sveta pred katastrofalnimi po-
sledicami podnebnih sprememb. V pri-
meru, da ne združimo moči za odločilna
dejanja, bodo podnebne spremembe opu-
stošile planet, opozarjajo avtorji članka. Iz-
postavili so tudi, da smo v zadnjih 14 letih
zabeležili kar 11 najtoplejših let v zgodo-
vini. Voditelje 192 držav, ki se bodo zbrali
v Koebenhavnu pozivajo, naj ne odlašajo
z ambicioznimi odločitvami, naj se ne ob-
tožujejo med seboj, temveč naj izkoristijo
priložnost in z dobrim sporazumom pre-
prečijo največji poraz politike v moderni
zgodovini. V primeru, da bodo voditelji za-
prli le nekatera poglavja sporazuma, mo-
rajo celoten sporazum po navedbah član-
ka sprejeti najkasneje do podnebnega sre-
čanja junija v Bonnu.

Avtorji obenem opozarjajo, da so raz-
vite države povzročile tri četrtine emisij
ogljikovega dioksida v ozračju od leta 1850.
"Prav te države morajo zato sedaj prevze-
ti odgovornost in močno znižati emisije v
naslednjih desetletjih," poudarjajo avtorji.
Predvsem prebivalci razvitih držav bodo
morali, tako avtorji, spremeniti način ži-
vljenja. Spremeniti bomo morali nakupo-
valne, prehrambene in potovalne navade.
Dražje bomo plačevali porabo energije in
morali z njo varčevati.

Tik pred začetkom konference se je
k zmanjševanju izpustov toplogrednih pli-
nov zavezala tudi Južnoafriška republika.
Po poročanju francoske tiskovne agencije
AFP, naj bi bila država pripravljena do le-

ta 2025 zmanjšati izpuste toplogrednih pli-
nov za 42 odstotkov. V zameno za zmanj-
šanje želi, da bi razvite države povečale po-
moč državam v razvoju, da bi se lažje spo-
padle s posledicami podnebnih sprememb.

V prvem tednu konference bodo
udeleženci sicer osredotočeni na obliko-
vanje sporazuma, ki še ni v celoti dodelan.
Glavnina pogajanj pa bo tekla prihodnji te-
den, ko se bo konference udeležila večina
okoljskih ministrov in predsednikov vlad.

Problem Kjotskega protokola je pred-
vsem dejstvo, da k boju proti podnebnim
spremembam ne zavezuje držav v razvo-
ju, temveč le 37 industrializiranih in tran-
zicijskih držav, med njimi pa ni ZDA. Kjot-
ski protokol ravno zato ni predstavljal učin-
kovitega mehanizma za zmanjševanje iz-
pustov toplogredni plinov na globalni ra-
vni. Glede na zadnji razvoj dogodkov v
Koebenhavnu sicer ne bodo sklenili pravno
zavezujočega globalnega sporazuma o
podnebnih spremembah, temveč le zave-
zujoč politični dogovor. Ta bi vseboval za-
veze, ki bi jih nato v letu 2010 prevedli v za-
vezujoč mednarodni sporazum.

Danski premier
Lars Lokke

Rasmussen

ANSA

EU odmrznila trgovinski
del sporazuma s Srbijo

BRUSELJ - Zunanji ministri EU so
se včeraj v Bruslju dogovorili za od-
mrznitev trgovinskega dela spora-
zuma o stabilizaciji in pridruževa-
nju s Srbijo, pravijo diplomatski vi-
ri pri EU. Srbija je tako po več kot
enem letu in pol zastoja napravila
korak naprej na poti v EU. Še ved-
no pa ostaja zamrznjen proces ra-
tifikacije celotnega sporazuma.
Odločitev so ministri včeraj sprejeli
po razpravi z glavnim tožilcem
Mednarodnega sodišča za vojne
zločine na območju nekdanje Ju-
goslavije Sergeom Brammertzem,
ki se je udeležil njihovega zaseda-
nja. Glavni haaški tožilec je ob pred-
stavitvi zadnjega poročila o sode-
lovanju s Srbijo v ZN minuli četr-
tek povedal, da je s prizadevanji
Srbije zadovoljen.

V Teheranu spopadi
med protestniki in policijo

TEHERAN - V iranski prestolnici
so se po navedbah prič včeraj vne-
li spopadi med protivladnimi pro-
testniki in policijo. Slednja je iz stra-
hu pred protesti opozicije na vče-
rajšnji nacionalni dan študentov
močno poostrila varnost, tujim
medijem pa so oblasti prepoveda-
le pokrivanje dogodkov.
V Iranu se 7. decembra vsako leto
z zborovanjem spominjajo smrti
treh študentov v protiameriških
protestih leta 1953. Ob tej prilož-
nosti pa je letos več opozicijskih
skupin kljub vladni prepovedi ne-
dovoljenih zborovanj pozvalo k
protestom proti sporni ponovni
izvolitvi Ahmadinedžada na junij-
skih volitvah.

Samomorilski napad
v Pakistanu terjal žrtve

ISLAMABAD - V samomorilskem
napadu v pakistanskem mestu Pe-
šavar je bilo včeraj ubitih deset lju-
di, okoli 50 je ranjenih. Samomo-
rilski napadalec je hotel vstopiti v
poslopje sodišča, vendar so mu var-
nostniki to preprečili in se je raz-
strelil pred vhodom. Odgovornosti
za napad v Pešavarju ni prevzel še
nihče, domnevno pa naj bi bil delo
ene od skupin, ki so povezane z
mednarodno teroristično mrežo Al
Kaida. Omenjene skupine so odgo-
vorne za večino napadov v Paki-
stanu, ki so v zadnjih dveh letih in
pol terjali prek 2600 življenj.
Mesto Lahore na vzhodu Pakista-
na pa sta medtem stresli dve silo-
viti bombni eksploziji, ki sta skoraj
istočasno odjeknili na tamkajšnji
tržnici. Pri tem je bilo po zadnjih
podatkih ubitih najmanj 34 ljudi,
okoli 100 je bilo ranjenih.

BOLIVIJA - V nedeljo

Na splošnih volitvah
zmagala Evo Morales
in Gibanje za socializem

LA PAZ - Na splošnih volitvah v Boliviji, ki so potekale v
nedeljo, sta zmagala sedanji predsednik Evo Morales in njegovo
Gibanje za socializem (MAS), so pokazali rezultati vzporednih
volitev, objavljeni po zaprtju volišč. Morales, ki se mu tako obe-
ta drugi mandat, je že razglasil zmago in obljubil "pospešitev spre-
memb v državi v dobro ljudstva".

Kot kažejo vzporedne volitve instituta Mori, je Morales na
predsedniških volitvah že v prvem krogu zmagal z 62 odstotki
glasov. Njegovega glavnega tekmeca Manfreda Reyesa Villo je pod-
prlo 23 odstotkov, nekdanjega ministra Samuela Dorio Medino
pa devet odstotkov volivcev. Podobni so tudi izidi vzporednih vo-
litev instituta Ipsos, po katerih je Morales dobil 63,2 odstotka,
Reyes Villa 24,4 odstotka, Medina pa sedem odstotkov glasov.

Na parlamentarnih volitvah pa je slavila Moralesova stran-
ka MAS, ki je po navedbah instituta Mori osvojila 25 od 36 se-
dežev v senatu oz. več kot potrebno dvotretjinsko večino. Po vzpo-
rednih volitvah instituta Ipsos Moralesovi stranki pripada 24 se-
dežev v senatu, stranki Reyesa Ville pa enajst.

"Bolivijsko ljudstvo znova piše zgodovino," je z balkona pred-
sedniške palače več tisoč svojim privržencem, ki so zmago sla-
vili na ulicah La Paza, sporočil Morales. Moralesovi privrženci
so ob tem med drugim vzklikali: "Evo de nuevo (Znova Evo)," po-
ročajo tuje tiskovne agencije. Ob tem je Morales poudaril, da ga
večina prejetih glasov obvezuje, da pospeši proces sprememb v
Boliviji. Opozicijsko desnico pa je pozval, naj se pridruži njego-
vemu projektu. (STA)

ROMUNIJA - Volitve

Dosedanji predsednik
Basescu naj bi bil
potrjen za peščico glasov

BUKAREŠTA - Izid nedeljskega drugega kroga pred-
sedniških volitev v Romuniji je zelo tesen. Po 99,95 od-
stotka preštetih glasovnic sicer vodi sedanji predsednik
Traian Basescu s 50,33 odstotka glasov, medtem ko je nje-
govega tekmeca, socialdemokrata Mirceo Geoano pod-
prlo 49,66 odstotka romunskih volivcev, kažejo izidi, ki jih
je včeraj objavila volilna komisija. Rezultati večine vzpo-
rednih volitev, ki so jih objavili v nedeljo zvečer po zapr-
tju volišč, so sicer kazali na tesno zmago Geoane.

Poleg velike večine glasov, oddanih na voliščih po
državi, so prešteli tudi že glasove iz tujine. Romuni v dia-
spori so večinsko glasovali za dosedanjega predsednika,
je sporočilo romunsko zunanje ministrstvo. Po včerajšnjih
skorajda vseh preštetih glasovih je bil Basescu že razgla-
šen za zmagovalca.

Rezultata volitev pa ne sprejemajo socialdemokrati
(PSD), ki menijo, da so proces štetja glasov zaznamovale
številne kršitve. Kot je na novinarski konferenci dejal pred-
stavnik PSD Liviu Dragnea, jim spričo "množičnih krši-
tev", med drugim velikega števila razveljavljenih glasov-
nic in volilnega turizma, ne preostane drugega, kot da
spodbijajo izid volitev.

Tako Basescu kot Geoana sta minulo noč že razglasila
zmago na volitvah, vendar pa je prvi vseeno pozval k pre-
vidnosti, češ da je treba počakati na končne izide. (STA)

ITALIJA - Minister Matteoli

Po avtocesti 150
kilometrov na uro?

RIM - Mi-
nister za infra-
strukture Altero
Matteoli podpira
predlog Severne
lige, da bi bila na
avtocestah s tre-
mi pasovnicami
dovoljena hitrost
150 kilometrov
na uro. Takšna
hitrost bi bila
vsekakor dovoljena le za večje, in ne za manjše avtomo-
bile, dodaja Matteoli, ki si je s svojimi izjavami prislužil
ostro kritiko Demokratske stranke.

Minister je pozneje pojasnil, da bi bila hitrost do 150
kilometrov na uro dovoljena le v posebnih primerih in na
tripasovnicah, ki odgovarjajo vsem varnostnim rekvizi-
tom. S predlogom ne soglaša Demokratska stranka, po
mnenju katere bi moral zakonodajalec marsikje znižati do-
voljeno hitrost, ki na avtocestah znaša danes 130 kilo-
metrov na uro.

Kritike na račun ministra prihajajo tudi s strani zdru-
ženj in društev, ki se ukvarjajo s prometno varnostjo. Po
njihovem mnenju bi morala vlada več sredstev in energi-
ji nameniti varnosti v prometu.

ALTERO MATTEOLI

ARHIV

ITALIJA - Obsodba Američanke

»Clintonova ni
ocenila razsodbe«

RIM -
»Ameriška drža-
vna sekretarka
Hillary Clinton ni
kritizirala razsod-
be sodišča v Peru-
gii, ampak je izra-
zila le nekatere
pomisleke nad po-
tekom policijske
preiskave.« Itali-
janski zunanji mi-
nister Franco Frattini skuša omiliti polemiko, potem ko
je vidna predstavnica ZDA kritično komentirala preiskavo
in tudi proces v Perugii zaradi umora mlade Angležinje
Meredith Kercher. Zaradi umora so bili na visoke zaporne
kazni obsojeni Italijana Rudy Guede in Raffaele Solleci-
to ter Američanka Amanda Cnox.

Clintonova se po Frattinijevem prepričanju nikakor
ni vmešala v italijanski pravni sistem, kot trdijo nekate-
ri, »temveč je le izrazila razumevanje za ljudsko petici-
jo, za katero so v ZDA dali pobudo starši na 26 let zapo-
ra obsojene Američanke«. Amando Knox bo do priziv-
nega procesa ostala v zaporu v Perugii, Sollecita so pre-
mestili v Terni, medtem ko Guede prestaja kazen v Vi-
terbu.

FRANCO

FRATTINI

ARHIV

SCALA - Premiera

Bizetova Carmen
v znamenju krize
in ostrih protestov

MILAN - Slavnostno odprtje sezo-
ne milanskega gledališča Scala so včeraj za-
znamovali izgredi in protesti proti krčenju
državnih finančnih sredstev na kulturnem
področju. Pred premiero so pred Scalo
protestirali delavci in sindikalni predstav-
niki opernih gledališč iz več italijanskih
mest, od Turina do Rima in tržaškega Ver-
dija, pa tudi številnih podjetij v krizi, ki so
jih nadzorovale sile javnega reda. Prišlo je
tudi do prerivanja med demonstranti in
policisti, nekateri izmed protestnikov pa
so tudi lučali jajca proti ljudem, ki so bili
namenjeni v Scalo. Demonstrirali so tudi
člani orkestra operne hiše Scala, ki so v gle-
dališču pred začetkom izvajanja Bizetove
opere Carmen z minuto molka izrazili pro-
test zaradi zategovanja pasu, ki tare itali-
janska gledališča.

Sicer so se premiere ob predsedni-
ku republike Giorgiu Napolitanu udeleži-
le številne osebnosti. Minister za kulturo
Sandro Bondi je zaradi protestov pred Sca-
lo svojo udeležbo odpovedal. Edina pred-
stavnica vlade je tako bila ministrica za kul-
turo Michela Vittoria Brambilla.
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PRODAJA - V posebni ponudbi je skoraj četrtina blaga na prodajnih policah

Velika trgovska mreža
proti krizi z nizkimi cenami
Združenja potrošnikov pa pozivajo k pozornosti in zahtevajo trajno nizke cene

V živilskih marketih
je četrtina

ponudbe po
znižanih cenah

ARHIV

TRST - Gospodarska kriza in pred-
praznično obdobje, v katerem se ponud-
ba zgosti, sta botrovala letošnji politiki pro-
daje v živilskem sektorju, ki skuša priva-
biti kupce s ponudbo po posebej ugodnih
cenah. V raziskavi, ki jo je naročilo zdru-
ženje Federdistribuzione, so ugotovili, da
se je velika prodajna mreža spričo zmanj-
šanja prodaje odločila za eksplozijo po-
nudbe po promocijskih in izredno ugod-
nih cenah. V celoti vzeto je v velikih živil-
skih marketih kar 27 odstotkov ponudbe
po znižanih cenah, medtem ko 14,2 od-
stotka te ponudbe predvideva več kot 40-
odstotno znižanje cen.

V raziskavi velikih distributerjev je iz-
postavljeno, da se je na osnovi opisane pro-
tikrizne politike raven cen blaga za širo-
ko porabo v 12 mesecih znižala za 1,2 od-
stotka. Z bližanjem božičnega časa pa je
velika distribucija to politiko še pospešila
in povečala promocije, čeprav združenja
potrošnikov ob tem pozivajo k veliki po-
zornosti, kajti »nihče ničesar ne podarja«.

V zadnjem letu so se posebne po-
nudbe povečale za skoraj tri odstotke, od
24,7 decembra lani na 27 odstotkov v le-
tošnjem decembru, vendar se odstotek
povzpne celo na 30,6, če upoštevamo tu-
di največje hipermarkete (z več kot 4500
kv. metri površine). Da je bil zasuk v po-
litiki cen velike distribucije očiten, kaže po-
datek, da še leta 2000 posebna ponudba ni
zajela več kot 20 odstotkov blaga v prodaji.
Še večja je razlika, če pogledamo razmer-
ja med popusti. V prvih 10 mesecih le-
tošnjega leta je 14,2 odstotka promocij za-
devalo več kot 40-odstotno znižanje cen,
medtem ko se je v enakem lanskem ob-
dobju ta delež ustavil pri 11,9 odstotka, le-
ta 2000 pa je dosegal komaj 5,1 odstotka.

Kot omenjeno, pozivajo združenja
potrošnikov k veliki pozornosti pri naku-
pih, saj »ni vse zlato, kar se sveti«. Tako je
npr. veliko ugodne ponudbe pri izdelkih s
kratkim rokom trajanja, ki bi sicer konča-
li na odpad, v veliko primerih pa gre za niz-
ko kakovostno blago, ali pa za velike koli-
čine, ki kupcu niso potrebne. Za resnični
prihranek se je treba odločati za stalno niz-
ke cene, menijo zaščitniki potrošnikov, kot
jih ponujajo diskonti in drugi nizkoceno-
vni ponudniki, kjer lahko kupec prihrani
tudi do 60 odstotkov. Potemtakem ni pre-
senetljiv podatek, po katerem je v letoš-
njem letu svoje nakupne odločitve spre-
menilo in usmerilo na cenejše kanale kar
70 odstotkov odjemalcev. Enakratne ugod-
ne ponudbe torej ne prepričajo združenj
potrošnikov, ki menijo, da bo do pravih po-
cenitev prišlo šele takrat, ko bo v veliki di-
stribuciji resnično zavladala konkurenca.

SLOVENIJA - Napoved državnega sekretarja Igorja Jakomina

Gradnja drugega tira železnice
Koper-Divača bo stekla konec l. 2010

KOPER - Ministrstvo za promet
se zavzema razvoj Slovenije kot logi-
stične platforme za srednjo in jugovz-
hodno Evropo, je na včerajšnji seji pri-
morskih poslancev v Kopru dejal drža-
vni sekretar na ministrstvu za promet
Igor Jakomin. Nacionalni program raz-
voja logistike in intermodalnosti bo po
njegovih besedah pripravljen prihodnje
leto. Blagovne tokove, ki potujejo sko-
zi Slovenijo, je potrebno zaustaviti in jim
ponuditi take storitve, ki bodo zviševa-
le njihovo dodano vrednost, je pojasnil
Jakomin na sedežu Luke Koper v Ko-
pru. Ministrstvo za promet bo razvoj lo-
gistične platforme med drugim podpi-
ralo z vlaganjem v prometno infra-
strukturo, predvsem železnice, in s
podporo zasebnim podjetniškim ini-
ciativam na področju logistične infra-
strukture, je poudaril Jakomin.

Ključnega pomena pri razvoju lo-
gistične platforme je po njegovih bese-
dah razvoj koprskega pristanišča, ki bo
omogočil tudi rast drugih dejavnosti. Za

to je poleg sprejetja državnega pro-
storskega načrta ključnega pomena
modernizacija proge med Koprom in
Divačo in železniškega omrežja nasploh.
Glede ostalih projektov je Jakomin po-
udaril nujnost dokončanja avtocestne-
ga križa, glede Aerodroma Ljubljana je
kot prioriteto izpostavil razširitev po-
slovanja, izgradnjo drugega potniškega
terminala in tovornega centra, glede
mariborskega letališča izgradnjo po-
tniškega terminala, glede portoroškega
letališča pa vzpostavitev rednih linij z
Beogradom in Rimom.

Gradnja drugega tira železnice
med Koprom in Divačo se bo po na-
povedih Jakomina začela konec pri-
hodnjega leta, prvi vlaki pa bi po novi
trasi med Koprom in Divačo zapeljali
leta 2016. Gradnjo bodo omogočili s
sredstvi iz državnega proračuna in ev-
ropskimi sredstvi, preučujejo pa tudi
druge možne oblike financiranja, od
»javno-zasebnega partnerstva do raznih
koncesij in ostalih možnosti«.

Da bi se v zvezi z izbiro izvajal-
cev dogajali podobni zapleti, do ka-
kršnih je prišlo pri gradnji predora
Markovec, po Jakominovem mnenju
ni prav verjetno. »Do takrat, ko bo
potekala izbira izvajalcev, bo tudi za-
konodaja spremenjena, tako da bomo
to oviro odstranili,« je pojasnil.

Srečko Prijatelj je ob tem opozo-
ril na nevarnost, da bodo tranzitni to-
kovi Slovenijo zaradi zastarele železni-
ške infrastrukture zaobšli. Slovenija
bitko s časom glede razvoja železnic po
njegovem že izgublja in se spreminja v
»tranzitni otok sredi Evrope«.

Sekretar na ministrstvu za okolje
Mitja Pavliha je poudaril, da bo v na-
slednjih dneh pripravljen osnutek no-
vega zakona, ki bo bistveno skrajšal po-
stopke pri umeščanju velikih projektov
v prostor. Postopek izdelave in spreje-
manja državnih prostorskih načrtov se
bo s petih let, kolikor traja zdaj, časo-
vno prepolovil, je zagotovil državni se-
kretar Pavliha. (STA)

PODJETNIŠTVO - Magda Švara se je odločila za povsem novo dejavnost

Boljunec bogatejši za cvetličarno
V prodajalni Magdi velika izbira svežega in suhega cvetja, okrasnih rastlin in izvirnih izdelkov lastnice

TRST - V Boljuncu je pred časom odprla novo cvetličarno do-
mačinka Magda Švara. Ker jo v Bregu vsi poznajo z imenom Mag-
di, je tako imenovalo tudi svojo trgovino. Preden se je odločila za
to novo dejavnost, je Magda več kot 20 let delala v zavarovalništvu.
Želja po spremembi, ljubezen do rojstne vasi in še zlasti osebna
ustvarjalska žilica so jo pripeljale do tega, da se je približala svetu
cvetja, narave, raznolikih barv in oblik.

Tako ima Cvetličarna - Fioristeria Magdi popolno ponudbo
svežega in suhega cvetja, tako rezanega kot rastlin, in bogato zbir-
ko okrasnih in darilnih predmetov, lončenih, lesenih in drugih, ki
jih tudi sama izdeluje. Da bi se ustrezno pripravila na nov poklic,
je obiskovala več tečajev občega značaja in tudi tematskega, npr.
za poročne aranžmaje v šoli Scuola Fioristi del Friuli Venezia Giu-
lia v Isoli Morosini pri Škocjanu. Njene kompozicije, kjer se živahne
barve zunanjih okrasnih prvin izvirno spajajo z avtohtonimi prvi-
nami Brega in Glinščice, s suhim cvetjem, vejami, storži in kam-
ninami, so res vredne obiska in ogleda.

Prodajalna v Boljuncu št. 40 (blizu cerkve) posluje od 8.30 do
13.00 in od 16.00 do 19.00 od torka do petka, ob sobotah pa ne-
pretrgano od 8.30 do 18.00, ob nedeljah in ponedeljkih je cvetličarna
zaprta. Cvetličarna bo izredno odprta vse ponedeljke v decembru
in bo na voljo domačinom in drugim obiskovalcem za praznične in
predpraznične nakupe (za informacije in naročila tel. 0408325185).

Slovensko deželno gospodarsko združenje (SDGZ) česti-
ta mladi, že izkušeni podjetnici, ki se je opogumila in se s pra-
vo voljo in ustvarjalnostjo lotila čisto nove dejavnosti.

EVROPSKA CENTRALNA BANKA
evro (povprečni tečaj)

valute

1 mesec 3 meseci 6 mesecev 12 mesecev

EVROTRŽNE OBRESTNE MERE

TEČAJNICA LJUBLJANSKE BORZE
vrednostni papir zaključni tečaj v € spr. v %

indeks zaključni tečaj sprememba %

delnica zaključni tečaj v € spr. v %

MILANSKI BORZNI TRG

IZBRANI BORZNI INDEKSI

FTSE MIB:

7. decembra 2009

7. decembra 2009

7. decembra 2009

7. decembra 2009

7. decembra 2009

7.12. 4.12.

-0,59

ameriški dolar 1,4787 1,5068
japonski jen 133,24 133,08
kitajski juan 10,0982 10,2869
ruski rubel 44,1400 44,1582
indijska rupija 68,7743 69,7573
danska krona 7,4416 7,4416
britanski funt 0,9050 0,9048
švedska krona 10,4306 10,3716
norveška krona 8,4675 8,4900
češka krona 25,842 25,842
švicarski frank 1,5123 1,5063
estonska krona 15,6466 15,6466
madžarski forint 270,36 269,14
poljski zlot 4,0800 4,0928
kanadski dolar 1,5664 1,5778
avstralski dolar 1,6271 1,6259
bolgarski lev 1,9558 1,9558
romunski lev 4,2258 4,2205
litovski litas 3,4528 3,4528
latvijski lats 0,7075 0,7073
braziljski real 2,565 2,730
islandska krona 290,00 290,00
turška lira 2,2133 2,2333
hrvaška kuna 7,2692 7,2970

BORZNA KOTACIJA - PRVA KOTACIJA
GORENJE 13,22 -1,49
INTEREUROPA 5,83 -
KRKA 67,71 -0,19
LUKA KOPER 24,88 +2,30
MERCATOR 161,10 -0,73
PETROL 320,13 -0,01
TELEKOM SLOVENIJE 135,79 -1,47

BORZNA KOTACIJA - DELNICE
ABANKA - -
AERODROM LJUBLJANA 34,33 +0,59
DELO PRODAJA - -
ETOL 127,00 +5,83
ISKRA AVTOELEKTRIKA - -
ISTRABENZ 8,16 -
NOVA KRE. BANKA MARIBOR 12,20 +0,25
MLINOTEST - -
KOMPAS MTS - -
NIKA - -
PIVOVARNA LAŠKO 26,10 +1,48
POZAVAROVALNICA SAVA 14,23 -3,00
PROBANKA - -
SALUS, LJUBLJANA - -
SAVA 228,84 -0,57
TERME ČATEŽ 184,00 -2,90
ŽITO 75,05 -0,33
ZAVAROVALNICA TRIGLAV 26,92 +3,54

A2A 1,36 -1,44
ALLIANZ 83,72 -1,27
ATLANTIA 17,98 -0,11
BANCO POPOLARE 5,67 -0,96
BCA MPS 1,30 +0,08
BCA POP MILANO 5,28 -0,85
EDISON 1,03 -0,10
ENEL 4,12 -0,12
ENI 17,08 -0,18
FIAT 10,5 -0,57
FINMECCANICA 11,25 +0,18
GENERALI 18,00 -1,21
IFIL - -
INTESA SAN PAOLO 3,04 -1,22
LOTTOMATICA 13,52 -
LUXOTTICA 17,15 -1,21
MEDIASET 5,30 -0,28
MEDIOBANCA 8,28 -0,72
PARMALAT 1,97 -0,56
PIRELLI e C 0,43 -0,46
PRYSMIAN 11,53 -2,21
SAIPEM 22,18 -0,05
SNAM RETE GAS 3,44 -0,29
STMICROELECTRONICS 5,73 +0,26
TELECOM ITALIA 1,07 -1,47
TENARIS 13,54 +0,15
TERNA 2,85 +0,00
TISCALI 0,17 -1,26
UBI BANCA 9,93 +0,40
UNICREDIT 2,35 -1,05

TRG JV EVROPE
CROBEX, Zagreb 2.080,74 -1,40
BIRS - -
FIRS, Banjaluka - -
Belex 15, Beograd - -
SRX, Beograd 307,52 +0,25
BIFX, Sarajevo 1.871,38 -0,34
NEX 20, Podgorica - -
MBI 10, Skopje 2.970,72 -1,65

DRUGI TRGI
Dow Jones, New York 10.390,11 +0,01
Nasdaq 100 1.783,65 -0,46
S&P 500, New York 1.103,25 -0,25
MSCI World, New York 1.168,90 -0,14
DAX 30, Frankfurt 5.784,75 -0,57
FTSE 100, London 5.310,66 -0,22
CAC 40, Pariz 3.840,05 +1,08
ATX, Dunaj 2.558,59 -0,91
PX, Praga 1.139,6 -0,91
EUROSTOXX 50 2.896,23 -0,48
Nikkei, Tokio 10.167,60 +1,44
STI, Singapur 2.796,98 +0,21
Hang Seng, Hongkong 22.324,96 -0,76
Composite, Šanghaj 3.331,90 +0,45
Sensex, Mubaj 16.983,14 -118,40

LIBOR (USD) 0,2346 0,2565 0,4843 1,0543
LIBOR (EUR) 0,4575 0,68 0,9812 1,225
LIBOR (CHF) 0,1116 0,2533 0,35 0,65
EURIBOR (EUR) 0,481 0,717 0,998 1,245

EVRO

1,4787 $ -1,9

ZLATO
(999,99 ‰) za kg

25.095,56 € -71,51

SOD NAFTE
(159 litrov)

73,90 $ -0,04

SLOVENIJA
SBI 20, Ljubljana 4.177,52 +0,06
SBITOP, Ljubljana 1.010,59 -0,02
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18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.25 Tv Kocka: Prvi aplavz: Matej

aplavz: Matej Jazbec klavir, Barba-
ra Ban flavta

20.30 Deželni TV dnevnik
20.50 Koncert: Vlatko Stefanovski, sledi

Čezmejna TV - Dnevnik SLO 1

6.00 Aktualno: Euronews
6.05 Aktualno: Anima Good News
6.10 Nad.: Julia
6.30 Dnevnik, vremenska napoved in

prometne informacije
6.45 Aktualno: Unomattina

10.30 Aktualno: A Sua immagine - Spe-
ciale Immacolata

11.00 Sveta maša
12.00 Variete: La prova del cuoco
13.30 Dnevnik - Gospodarstvo
14.10 Variete: Festa italiana
15.50 Aktualno: Počastitev kipu Matere

Božje Papeža Benedikta XVI
16.15 Aktualno: La vita in diretta
16.50 Dnevnik - Parlament
18.50 Kviz: L’eredità (v. C. Conti)
20.00 23.20 Dnevnik
20.30 Kviz: Affari tuoi
21.10 Nad.: Medicina Generale - Secon-

da serie
23.25 Aktualno: Porta a porta

6.00 Aktualno: Tg2 Eat Parade
6.15 Aktualno: Agenzia RiparaTorti
6.25 19.00, 1.20 Talent show: X Factor
6.55 Aktualno: Quasi le sette
7.00 Variete: Cartoon Flakes
9.35 Aktualno: Crash - Files
9.50 Aktualno: Dieci minuti di... pro-

grammi d’accesso
10.00 Aktualno: Tg2 punto.it
11.00 Variete: I fatti vostri (v. G. Magal-

li, A. Volpe, M. Cirillo)
13.00 Dnevnik in rubrike
14.00 Aktualno: Il fatto del giorno (v. M.

Setta)
14.45 Aktualno: Italia sul Due (v. L.

Bianchetti, M. Infante)
16.10 Nan.: La signora del West
17.40 Variete: Art Attack
18.05 Dnevnik - kratke vesti, vremenska

napoved, športne vesti in rubrike
19.35 Nan.: Squadra speciale Cobra 11
20.25 Žrebanje lota
20.30 23.25 Dnevnik
21.05 Glasb.: Due (v. L. Pausini, T. Ferro)
23.40 Šport: 90˚ Minuto Champions

1.05 Dnevnik - Parlament

6.00 8.00 Dnevnik - Rai News 24, vmes
Il caffè di Corradino Mineo, Italia,
istruzioni per l’uso

7.30 Tgr Buongiorno Regione
8.15 Dok.: La Storia siamo noi
9.15 Aktualno: Figu - Album di perso-

ne notevoli
9.20 Aktualno: Cominciamo Bene - Pri-

ma, sledi Cominciamo bene
12.00 Dnevnik, vremenska napoved,

športne vesti in rubrike
12.25 Aktualno: Tg3 Punto donna
12.45 Aktualno: Le storie - Diario italia-

no
13.10 Nad.: Vento di passione
14.00 19.00 Deželni dnevnik in vremen-

ska napoved
14.50 Dnevnik - rubrike
15.10 Dnevnik - kratke vesti in vremen-

ska napoved
15.15 Variete: Trebisonda
15.20 Nan.: Zorro
16.00 Aktualno: Tg3 GT Ragazzi
16.35 Aktualno: Melevisione
17.00 Aktualno: Cose dell’altro Geo, sle-

di Geo & Geo
18.10 Vremenska napoved
20.00 Variete: Blob
20.10 Nad.: Le storie di Agrodolce
20.35 Nad.: Un posto al sole
21.05 Dnevnik
21.10 Aktualno: Ballarò
23.20 Variete: Parla con me

0.00 Nočni deželni dnevnik in vremen-
ska napoved

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
6.50 Nan.: Vita da strega
7.20 Nan.: Quincy
8.20 Nan.: Hunter
9.45 Nad.: Bianca

10.30 Nan: Giudice Amy
11.30 17.00 Dnevnik in prometne infor-

macije
11.40 Nan: Wolff - Un poliziotto a Berli-

no
12.30 Nan.: Un detective in corsia
13.30 18.55 Dnevnik in vremenska na-

poved
14.05 Aktualno: Popoldanski Forum
15.10 Nan.: Hamburg Distretto 21
16.10 Nad.: Sentieri
16.50 Film: Nostra Signora di Fatima

(zgod., ZDA, ‘52, r. J. Brahm, i. G.
Roland)

19.35 Nad.: Tempesta d’amore
20.30 Nan.: Walker Texas Ranger
21.10 Film: L’avvocato del diavolo (tri-

ler, ZDA ‘97, r. T. Hackford, i. A. Pa-
cino)

6.00 Dnevnik - Pregled tiska
7.55 Dnevnik, prometne infomacije,

vremenska napoved, borza in denar
8.40 Film: Bufera in paradiso (kom.,

ZDA ‘94, r. G. Gallo, i. D. Carvey)
9.55 14.05 Resničnostni show: Grande

Fratello pillole
10.00 Dnevnik - Ore 10
11.00 Aktualno: Forum
13.00 Dnevnik, okusi, vremenska napo-

ved
13.40 Nad.: Beautiful
14.10 Nad.: CentoVetrine
14.45 Resničnostni show: Uomini e don-

ne (v. M. De Filippi)
16.15 Talent show: Amici
16.55 Film: Il miracolo di Natale di Jo-

nathan Toomey (kom., V.B. ‘07, r.
A. Bell, i. T. Berenger)

18.00 Dnevnik - kratke vesti
18.50 Kviz: Chi vuol essere milionario (v.

G. Scotti)
20.00 Dnevnik in vremenska napoved
20.30 Variete: Striscia la notizia - La vo-

ce dell’influenza (v. E. Greggio, E.
Iacchetti)

21.10 Film: Una notte al museo (fant.,
ZDA, ‘06, r. S. Levy, i. B. Stiller)

22.10 Dnevnik - Kratke vesti in vremen-
ska napved

23.30 Aktualno: Matrix (v. A. Vinci)

6.00 Nan.: Still Standing
6.30 13.40, 17.45 Risanke
8.55 Nan.: Happy Days
9.30 Nan.: A-Team

10.20 Nan.: Starsky & Hutch
11.20 Nan.: The Sentinel
12.15 Aktualno: Secondo voi
12.25 18.30 Dnevnik in športne vesti
15.20 Nan.: Wildfire
16.20 Nan.: Il mondo di Patty
17.10 Nan.: Cory alla Casa Bianca
19.30 Nan.: La vita secondo Jim
20.05 Risanke: Simpsonovi
20.30 Kviz: Prendere o lasciare
21.10 Nan.: Dr. House
22.00 Nan.: Grey’s Anatomy
23.50 Variete: Chiambretti Night - Solo

per numeri uno

7.00 8.30, 13.30, 16.30, 19.30, 23.02
Dnevnik

8.05 Pregled tiska
9.00 Aktualno: L’età non conta
9.30 14.35 Dokumentarec o naravi

10.10 Nan.: Daniel Boone

Tele 4

Italia 1

Canale 5

Rete 4
10.55 Formato famiglia
12.00 16.00 Dnevnik - kratke vesti
13.35 Glasb.: La grande musica simfoni-

ca
17.00 Risanke
19.00 Variete: Attenti al cuoco
20.00 Športne vesti
20.10 Aktualno: Pagine e fotogrammi
20.30 Deželni dnevnik
21.00 Aktualno: Perchè???
21.55 Dok. odd.: La grande storia
22.45 Aktualno: Videomotori
23.35 Košarkarska tekma: Basket Rimini

- Basket Snaidero UD

6.00 Dnevnik, horoskop in prometne in-
formacije

7.00 Aktualno: Omnibus, sledi Omni-
bus Life

10.10 Punto Tg, sledi Due minuti in un li-
bro

10.25 Film: Non abbiate paura - La vita
di Giovanni Paolo II (biogr., ZDA
‘05, r. J. Bleckner, i. T. Kreschmann)

12.30 Dnevnik in športne vesti
13.00 Nan.: Jag - Avvocati in divisa
14.00 Film: Avventura nell’oceano (pust.,

ZDA, ‘98, r. S. Raffill, i. Y. Iwama)
16.00 Aktualno: Così stanno le cose
17.05 Dok.: Atlantide - Storie di uomini

e di mondi
19.00 Nan.: The District
20.00 Dnevnik
20.30 1.15 Aktualno: Otto e mezzo
21.10 Nan.: The District
23.30 Nan.: Cold Squad

0.35 Nočni dnevnik
0.55 Aktualno: Prossima fermata

6.10 Kultura, sledi Odmevi
7.00 8.00, 9.00, 10.00, 15.00 Poročila
7.05 8.05, 9.05 Dobro jutro

10.10 Na potep po spominu (pon.)
10.20 Risanke
10.45 Otr. nad.: Ribič Pepe (pon.)
11.05 Poučno-razvedr. odd.: Ajkec pri re-

stavratorjih (pon.)
11.25 Zgodbe iz školjke
12.00 Intervju: Jurij Guštinčič (pon.)
13.00 Poročila, vremenska napoved in

športne vesti
13.25 Ars 360 (pon.)
13.40 Opus (pon.)
14.05 Duhovni utrip (pon.)
14.20 Obzorja duha (pon.)
15.10 Mostovi - Hidak
15.40 Ris. nan.: Marči Hlaček
16.05 Otroška nan.: Sejalci svetlobe
16.25 Dok. nan: Na krilih pustolovščine
17.00 Novice, kronika, športne vesti in

vremenska napoved
17.20 19.50 Gledamo naprej
17.30 0.30 Pogled na... (pon.)
18.00 Big father
18.30 Žrebanje Astra
18.55 Vremenska napoved, dnevnik in

športne vesti
19.55 Piramida
21.00 Film: Planet prihodnosti
22.00 Odmevi, kultura, športne vesti in

vremenska napoved
23.00 Dok. odd.: Nadomestne maternice

0.25 Pogled na... (pon.)
1.00 Nad.: Strasti (pon.)
1.30 Iz arhiva TVS: TV dnevnik

8.12.1991 (pon.)
1.55 Dnevnik (pon.)
2.30 Dnevnik Slovencev v Italiji

6.30 1.25 Zabavni infokanal
7.45 To bo moj poklic (pon.)
8.10 Dober dan, Koroška (pon.)
8.40 Na lepše (pon.)
9.05 Glasbeni spomini z Borisom Kopi-

tarjem (pon.)
13.05 Bleščica (pon.)
13.35 Studio city (pon.)
14.30 Iz arhiva TVS: Tv dnevnik

08.12.1991 (pon.)
15.00 Nogometna odd.: Pozdrav Afriki

(pon.)
15.30 Sledi, oddaja Tv Maribor (pon.)
16.00 Koš, magazinska oddaja
16.25 Glasnik
16.50 Mostovi - Hidak (pon.)
17.20 Nan.: Brat bratu (pon.)
18.00 V dobri družbi s Smiljanom
19.00 Večerni gost (pon.)
20.00 Mlad. serija: Muzikajeto
20.35 Globus
21.30 90 let univerze
22.30 Film: Dediščina Evrope

0.15 Film: Ljubimci in drugi neznanci
(pon.)

Slovenija 2

Slovenija 1

La 7

13.45 Dnevni program
14.00 Čezmejna TV - TG R FJK - Dežel-

ne vesti
14.20 Euronews
14.30 Kuharski recepti
14.50 Kino premiere
15.10 Arhivski posnetki
16.00 Sredozemlje
16.30 Artevisione - magazin
17.00 Meridiani - Aktualna tema
18.00 Izostritev
18.35 Vremenska napoved
18.40 Primorska kronika
19.00 22.00, 0.15 Vsedanes - TV dnevnik
19.25 Športne vesti
19.30 Vsedanes - vzgoja in izobraževanje
20.00 Srečanje z...
20.40 Dok. oddaja: K2
21.10 »Q« - trendovska oddaja
22.15 Glasb. odd.: Zaigramo si televizijo
23.15 Biker explorer
23.45 Istra in...

0.30 Čezmejna Tv TDD - (Tv dnevnik v
slovenskem jeziku)

8.00 Dnevnik TV Primorka, kultura,
vremenska napoved in videostrani

9.00 Novice
9.05 19.00, 23.30 Mozaik

10.00 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00 No-
vice in videostrani

10.05 17.20 Hrana in vino, oddaja o ku-
linariki

18.00 Videofronta
18.40 Pravljica
20.00 Dnevnik TV Primorka, borzno po-

ročilo, vremenska napoved in Kul-
tura

20.30 Primorski tednik
21.30 Turizem in mi
22.00 Asova gibanica
22.30 Med Sočo in Nadižo
23.00 Dnevnik TV Primorka, borzno po-

ročilo in vremenska napoved
0.30 Videostrani

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik, sledi Koledar;
7.25 Dobro jutro; 8.00 Poročila in krajevna
kronika; 8.25 Marijine pesmi; 9.00 Sv ma-
ša; 10.10 Odprta knjiga; 11.00 Studio D; ba
po željah; 13.20 Glasba po željah; 14.00 Po-
ročila in deželna kronika; 14.10 Otroški ko-
tiček; 15.00 Mladi val; 17.10 Zborovska
glasba; 18.00 Iz dežele črnih tančic; 18.40
Jezikovna rubrika; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30 Poroči-
la; 6.00-9.00 Jutro na RK; 7.00 Jutranjik;
8.00 Pregled tiska in vremenska napoved;
9.00-12.30 Dopoldan in pol; 9.10 Priredi-
tve; 9.45 Koncert tolminskih skladateljev;
10.00 RK svetuje; 11.30 Kulturno življenje
na Bovškem; 12.30 Opoldnevnik; 13.00-
15.00 Aktualno iz Nove Gorice; 15.30
DIO; 16.15 Glasba po željah; 17.10 Pregled
prireditev; 17.30 Primorski dnevnik; 18.00
Z asfalta v eter; 18.30 Glasbena razgledni-
ca; 19.00 Prenos radijskega dnevnika RA-
SLO; 19.45 Kronika; 20.00 Iz kulturnega
sveta; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30-0.00 Jazz
in jaz.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.28 Dnevnik; 6.00 Almanah; 6.25
Drobci zgodovine; 8.05 Horoskop; 8.33 Pe-
sem tedna; 8.40 Govorimo o; 9.00 Interv-
ju; 9.33 Pediater; 11.00 Odprti prostor;
12.15 Sigla single; 12.28 Vremenska napo-
ved, prometne vesti, dnevnik; 13.00 Chiacc-
hieradio; 14.00 Proza; 14.35 Evro Notes;
15.05 Pesem tedna; 18.00 Melopea; 19.00
Glasbeni spored; 20.00 Radio Capodistria
Jazz Club; 21.00 Odprti prostor; 21.55 Si-
gla single; 22.00 Otroštvo...Pesem tedna;
22.30 Intervju.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 14.00, 17.00, 18.00, 21.00, 23.00, 0.00
Poročila; 6.50 Kviz; 7.00 Jutranja kronika;
8.05 Svetovalni servis; 9.10 Ali že veste?;
9.30 Torkov izziv; 10.10 Intelekta; 11.30 Ena
ljudska; 12.05 Na današnji dan; 12.10 Ura
slovenske glasbe; 12.30 Nasveti; 13.00 Da-
nes do 13.ih; 13.20 Osmrtnice in obvesti-
la; 15.00 Radio danes, jutri; 15.30 DIO;
16.15 Obvestila; 16.30 Evrožvenket; 17.00
Studio ob 17-ih; 19.00 Dnevnik; 19.45 Lah-
ko noč, otroci; 20.00 Slovenska zemlja v pe-
smi in besedi; 21.05 Igra; 22.00 Zrcalo dne-
va; 22.40 Big Band RTV Slo; 23.05 Literar-
ni nokturno; 23.15 Za prijeten konec dne-
va.

RADIO

Tv Primorka

Koper
SLOVENIJA 2

5.00, 6.00, 6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,
12.30, 14.30, 17.30, 00.00 Poročila; 19.00
Dnevnik; 7.00 Kronika; 8.45 Prireditve; 9.15
Šport; 9.35 Popevki; 10.00 Med poslovnimi
krivuljami; 12.00 Vroči mikrofon; 13.00 Da-
nes do 13.ih; 13.30 Napoved sporedov;
14.00 Kulturne drobtinice; 14.20 Obvesti-
la; 15.03 RS napoveduje; 15.15 Finančne kri-
vulje; 15.30 DIO; 16.10 Popevki; 16.30 Za-
pisi iz močvirja; 16.50 Torkov klicaj; 17.15
18. vzporednik; 17.45 Šport; 18.00 Fiesta la-
tina; 18.50 Večerni sporedi; 19.30 Ne za-
mudite; 20.00 Na sceni; 21.00 Spet toplovod;
22.00 Zrcalo dneva; 22.25 Štos - Še v torek
obujamo spomine.

SLOVENIJA 3
6.00, 9.00, 10.00, 12.00, 13.00, 14.00, 22.00
Poročila; 7.00 Jutranja kronika; 7.25 Glasb.
jutranjica; 8.00 Lirični utrinek; 10.05 Skla-
datelj tedna; 11.05 Slovenski solisti; 12.05 Ar-
sove spominčice; 13.05 Odprto za literatu-
ro; 14.05 Glasovi svetov; 15.00 Big Band RTV
Slo; 15.30 DIO; 16.15 Svet kulture; 16.30 Ar-
sov logos; 16.50 Koncerti na tujem; 18.20 Slo-
venska in svetovna zborovska glasba; 19.00
Dnevnik; 19.30 S solističnih in komornih
koncertov; 21.00 Literarni večer; 22.05 Po po-
teh elektroakustične glasbe; 23.00 Slovenski
koncert; 23.55 Lirični utrinek.

RADIO KOROŠKA
6.00-10.00 Dobro jutro; 12.00-13.00 Studio
ob 12-ih; 15.00-17.00 Lepa ura; 17.00-
17.30 Studio ob 17-ih; 17.30-18.00 Naša pe-
sem; -Radio Agora: 13.00-15.00 Agora-Di-
van; 18.006.00 Svobodni radio; -Radio Dva
10.00-12.00 Sedmi dan. (105,5 MHZ)

SLOVENSKI PROGRAM
Za Trst: na kanalu 40
(Ferlugi) in 64 (Milje)

Za Gorico: na kanalu 69
(Vrh Sv. Mihaela)

Teletekst: str. 316 - 342 - 343

Lastnik:
Zadruga Primorski dnevnik d.z. - Trst

Izdajatelj:
Družba za založniške pobude

DZP doo z enim družabnikom
PRAE srl con unico socio

Trst, Ul. dei Montecchi 6, tel. 040 7786380,
fax 040 7786381

Tisk: EDIGRAF srl, Trst
Odgovorni urednik: DUŠAN UDOVIČ

Redakciji: Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

email: trst@primorski.eu
Gorica, Ul. Garibaldi 9,

tel. 0481 533382, fax 0481 532958
email: gorica@primorski.eu

Dopisništva: Čedad, Ul. Ristori 28,
tel. 0432 731190, fax 0432 730462

Celovec, Wulfengasse 10/H, tel. 0463 318510,
fax 0463 318506

Internet: http//www.primorski.eu/
Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, fax 040 772418

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
tel. 0481 535723 fax 0481 532958

Cena: 1,00 €
Naročnina za Italijo 280,00 €

Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
Cena za Slovenijo: 1,00 €

Letna naročnina za Slovenijo 210,00 €
plačljiva preko DISTRIEST doo, Partizanska
75, Sežana, tel. 05-7070262, fax. 05-7300480

transakcijski račun pri banki SKB D.D. v
Sežani, št. 03179-1009112643

Primorski dnevnik prejema neposredne državne
prispevke po zakonu 250 z dne 9. avgusta 1990

OGLAŠEVANJE
Oglaševalska agencija Tmedia s.r.l.

www.tmedia.it
GORICA, ul. Malta 6

TRST, ul. Montecchi 6
KOMERCIALNI OGLASI

advertising@tmedia.it
Brezplačna tel. št. 800129452

Iz tujine +39.0481.32879
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: 1 oglasni modul (širina
1 stolpec, višina 29,2 mm) 35,00 €,

finančni in legalni 92,00 €,
ob praznikih povišek 20%

NEKOMERCIALNI OGLASI
oglasi@tmedia.it

Brezplačna tel.št. 800912775
Fax +39.0481.32844

Cene oglasov: mali oglasi 20,00 € + 0,50 €
na besedo; nekomercialni oglasi po formatu,

osmrtnice, sožalja, čestitke in zahvale
na besedo. DDV - IVA 20%

Registriran na sodišču v Trstu
št. 14 z dne 6. 12. 1948
Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je
bilo v kakršnikoli obliki poslano uredništvu,
ne vračamo. Dostavljeno gradivo ne obvezuje
uredništva oziroma založnika za objavo ali
drugačno uporabo; za objavo člankov, ki jih
posredujejo uredništvu, imajo avtorji pravico
do morebitnega honorarja samo po predhod-
nem dogovoru z založnikom.
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Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7 in 13 uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije 
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER 
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Oblačno bo. Padavine se bodo dopoldne pojavljale predv-
sem v zahodni in osrednji Sloveniji, popoldne pa se bodo
okrepile in zajele vso državo. Na Primorskem bodo nastale
tudi nevihte.
Najnižje jutranje temperature bodo od 0 do 7, ob morju 9,
najvišje dnevne od 2 do 9, na Primorskem do 12  stopinj C.

Po vsej deželi bo prevladovalo oblačno vreme z zmernimi
do močnimi padavinami na zahodu, na vzhodu pa bodo
plohe obilne. Možne bodo tudi posamezne nevihte. V
gorah bo obilno snežilo v Julijcih in na Kaninu, v Karnijskih
Alpah pa bo nad približno 1500 metri sneženje zmerno ali
močno. 

Jutri in v četrtek bo suho vreme, v sredo bo pihal severni
do severovzhodni veter.

Jutri bo v visokogorju še oblačno, ob obali pa bo pihala
burja, v teku jutra pa bo vreme jasno ali delno oblačno.

Danes bo mrzla atlantska fronta prekoračila Alpe, zaradi
tega bodo pihali nad naše kraje v jutranjih urah vlažni to-
kovi iz jugo-zahoda v popoldanskih pa mrzli in suhi iz se-
vero-vzhoda.

Nad severnim Sredozemljem je prehodno nastalo ob-
močje nizkega zračnega pritiska. Vremenska fronta se po-
mika čez Slovenijo. Za njo bo k nam od severovzhoda
dotekal hladnejši zrak.

Danes:  ob 3.45 najvišje 34 cm, ob 10.23 najnižje -7 cm, ob 14.47
najvišje 3 cm, ob 21.04 najnižje -29 cm.

Jutri: ob 4.37 najvišje 39 cm, ob 11.45 najnižje -20 cm, ob 16.59 naj-
višje 3 cm, ob 22.14 najnižje -23 cm.

Kanin  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -
Vogel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -
Kranjska Gora  . . . . . . . . . . . -
Krvavec . . . . . . . . . . . . . . . . . . -
Cerkno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . -
Rogla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -
Mariborsko Pohorje . . . . .-
Civetta . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

Piancavallo . . . . . . . . . . . . 33
Forni di Sopra  . . . . . . . . .10
Zoncolan . . . . . . . . . . . . . . 45
Trbiž  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10
Na Žlebeh . . . . . . . . . . . . . . . -
Mokrine  . . . . . . . . . . . . . . . 15
Podklošter  . . . . . . . . . . . . . . -
Bad Kleinkirchheim  . . 35

Sonce vzide ob 7.33 in zatone
ob 16.21
Dolžina dneva 8.48

Danes bo vremenski vpliv
močno obremenilen, z vreme-
nom povezane težave bodo po-
goste, okrepljeni bodo tudi
nekateri bolezenski znaki. Proti
večeru bo obremenitev oslabela
in v noči na sredo bodo težave
imele le najbolj občutljivi.Luna vzide ob 23.51 in zatone

ob 11.51

Morje je razgibano, temperatura morja 13,5
stopinje C. 
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OKOLJE - Ena najbolj onesnaženih rek

Indija bo čistila Ganges
s posojilom Svetovne banke

NEW DELHI - Svetovna banka je Indiji od-
obrila milijardo dolarjev vredno posojilo za čiš-
čenje ene najbolj onesnaženih rek na svetu, re-
ke Ganges. Indija si je zadala cilj, da se do leta
2020 v reko ne bi več stekale odplake in odpadne
vode. Za dosego cilja bo po ocenah vlade po-
trebnih skoraj štiri milijarde dolarjev.

Kot je sredi minulega tedna po poročanju
ameriške tiskovne agencije AP dejal predsednik
Svetovne banke Robert Zoellick, je Svetovna
banka "počaščena, da lahko pomaga Indiji v nje-
nih obnovljenih prizadevanjih za ponovno oži-
vitev te posebno pomembne reke". Svetovna
banka bo Indiji posojilo izplačala v več obrokih
v obdobju prihodnjih petih let.

Ganges, ki je dolga 2490 kilometrov, je za
več sto milijonov hindujcev sveta reka. Po be-
sedah znanstvenikov se v reko izlivajo ogrom-
ne količine človeških in kemičnih odplak, ki so
jo uničile. Na rečnem področju v več indijskih
državah živi preko 350 milijonov ljudi.

Ideja indijske vlade o očiščenju reke ni
prva. Vlada je namreč že v poznih 80. letih lan-
sirala načrt, po katerem bi v prihodnjih dveh de-
setletjih v očiščenje reke vložila 300 milijonov
dolarjev. (STA)

V Nemčiji našli ostanke okostij,
ki kažejo na stari kanibalizem
MAINZ - V Herxheimu v nemški zvezni de-
želi Porenje-Pfalško so arheologi našli ostanke,
ki bi lahko bili posledica množičnega kanibal-
izma. V približno 7000 let starem grobu so na-
mreč našli do 500 "namerno pohabljenih" člo-
veških okostij, med njimi otrok in novorojenč-
kov, ki naj bi bili žrtve kanibalizma.
Najdba ostankov je po mnenju vodje izkopa-
vanja Bruna Boulestina z univerze v Bordeau-
xu v Franciji eden redkih dokazov, da je v mlaj-
ši kameni dobi v Evropi obstajal kanibalizem.
V tem obdobju je na območju sicer pogosto vla-
dala lakota. Preiskave okostij so pokazale, da so
bile kosti namerno zdrobljene in ločene, je še
pojasnil Boulestin, ki nasprotuje trditvam ne-
katerih znanstvenikov, ki menijo, da je bilo to
del pogrebnih ritualov. Kljub temu da so na več
okostjih sicer našli sledi žvečenja, Boulestin pri-
znava, da je težko dokazati, da so bili najdeni
ostanki pripravljeni za prehranjevanje. (STA)
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